
Slovenija � Pred prvomajskimi prazniki

Delu čast in oblast?
Prvomajski prazniki so tu. Ne bomo jih sicer proslavljali tako navdušeno kot v obdobju, ko je še veljalo 
geslo: Delu čast in oblast, kajti oblasti že lep čas nimajo tisti, ki delajo, čast pa tako ali tako ne trga 
žepov. Bodo pa se prazniki, podaljšani s soboto in nedeljo, gotovo vsem prilegli. Tudi tistim, ki bodo v 
teh dneh na delovnem mestu – morda pa vendarle ne bodo imeli tolikšne gneče kot ob običajnih delav-
nikih.
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Naslednja številka Šta-
jerskega tednika zaradi 
prvomajskih praznikov 
izide v petek, 5. maja.
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Bralcem želim v ime-
nu vseh sodelavcev Šta-
jerskega tednika veselo 
praznovanje. Vsaj za 
dan ali dva se prepusti-
te brezdelju, kot se bodo 
najbrž tudi delavci iz 
Agisa Plus, ki jih je naš 
fotograf zmotil pri delu 
še v predprazničnem 
času.
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V letu 2008 je predvidena 
tudi izgradnja kanalizacije v 
naselju Podvinci. Že dolgo 
Kolarič opozarja tudi na nuj-
nost ureditve enega od po-
stajališč od glavne ceste, kjer 
pa se zadeve ne premaknejo 
z mrtve točke. Konrad Riž-
ner iz LDS pa je zadovoljen 
z odgovorom, ki ga je prejel 
glede odlaganja svinjskih kož 
in drugih ostankov živalske-
ga izvora. Zavzel se je za to, 
da lokalne skupnosti apeli-
rajo na Veterinarsko upravo 
Republike Slovenije in Mi-
nistrstvo za okolje in prostor, 
da ta problem za letošnjo 
sezono razrešita, saj je vlada 
Republike Slovenije podelila 
koncesijo Kotu, ki samo služi, 
ni pa zgradil lastne mreže od-
vzemov tovrstnih odpadkov. 
Janez Rožmarin je opozoril 
na »deponijo« starih avtomo-
bilov, ki nastaja na območju 
turniškega parka, ter na slabo 
vzdrževanje nekaterih cest 
oziroma ulic na območju MČ 
Breg, v nekaterih ulicah, kot 
na primer v Rogaški in Po-
vodnovi, so prebivalci že za-
grozili, da bodo ceste zaprli, 
če se ne bo v kratkem nič 
zgodilo. Vlado Čuš (Zeleni 
Ptuja) se je zavzel za dosled-
nejšo spremljanje dogajanj 
v zraku na Ptuju in v zvezi s 
tem za postavitev dveh me-
rilnih mest, da bi se vedelo, 
kaj se dogaja v zraku in bi se 
tudi lažje ukrepalo. Na Ptuju 
namreč zelo pogosto smrdi, 

včasih tudi iz neznanih virov. 

Za ureditev stanja v zakloniš-

čih se je zavzela svetnica SD 

Marija Magdalenc, na Rim-

ski ploščadi bi jih na primer 

lahko uporabili za ureditev 

prepotrebnih garaž. Ervin 
Hojker (Zeleni) še vedno 

pričakuje odgovor na svojo 

pobudo glede ureditve kra-

jinskih parkov v Orešju in 

Krčevini pri Vurberku, zlasti 

slednji bi lahko bil slovenski 

kulturni park. Ponovno pa so 

poškodovana tudi vrata v za-

klonišče pod gradom, otroci 

nenadzorovano vstopajo vanj, 

lahko se marsikaj zgodi. Ptuj-

ski župan dr. Štefan Čelan 

je v zvezi s tem povedal, da je 

grajski kompleks v upravlja-

nju PM Ptuj, zato je sanacija 

teh vrat stvar PM Ptuj.

Odlok o zaključnem raču-

nu proračuna MO Ptuj za leto 

2005 izkazuje prejemke v vi-

šini 4 milijarde 666 milijonov 

978 tisoč tolarjev, izdatkov 

pa je bilo v tem obdobju za 4 

milijarde 562 milijonov 231 

tisoč tolarjev, presežek v vi-

šini nekaj nad 112 milijonov 

tolarjev pa se bo uporabil za 

financiranje izdatkov pro-

računa v letošnjem letu. Za 

vlaganja v obnovo Čučkove, 

kjer se je v spodnjih prosto-

rih pojavila vlaga in kjer od-

stopa omet, se je ponovno 

zanimala Marija Magdalenc. 

Po vsej dokumentaciji, ki je 

na voljo glede obnove Čuč-

kove, so vlaganja dosegla 198 

milijonov tolarjev, vendar vsi 
računu še niso plačani, plača-
ni bodo, ko bodo izpolnjene 
vse pogodbene obveznosti, 
je pojasnil ptujski župan dr. 
Štefan Čelan. Za stanovanjsko 
dejavnost in poslovne pros-
tore namenja ptujski mestni 
proračun velika sredstva, v 
letošnjem letu bo tega de-
narja okrog 300 milijonov 
tolarjev, zato je Magdalenče-
vo zanimalo, kdaj bo MO Ptuj 
pričela graditi stanovanja za 
mlade družine in družine z 
malimi prihodki. Ervin Hoj-
ker (Zeleni Ptuja) pa se je za-
nimal, kaj se dogaja z vpisom 
etažne lastnine preko Podjet-
ja za stanovanjske storitve, na 
to opozarjajo številni občani, 
ki so za vpis plačali že pred 
leti, zadeva pa še do danes ni 
urejena.

Ptujskega župana 
ne moti visoka 
plača direktorja 
KKS

Poročilo o poslovanju druž-
be Kabelsko komunikacijski 
sistem, d. d., s predlogom 
sklepa o uporabi bilančnega 
dobička za leto 2005, pa je 
po pričakovanjih »zahtevalo« 
daljšo razpravo. Več o tem, 
med drugim tudi to, da ptuj-
skega župana ne moti visoka 
plača direktorja KKS Ptuj z 
dvema zaposlenima, ki znaša 
neto okrog 500 tisoč tolar-

jev, eden ali več pred njim, 

to ni nič, in kakšna vse pis-

ma romajo iz Ptuja v Ormož 

in iz Ormoža na Ptuj zaradi 

»delitvene« bilance med PM 

Ptuj in novoustanovljenim 

muzejem Ormož, pa v prvi 

majski številki Štajerskega 

tednika. Skoraj pa se je za-

pletlo pri imenovanju pred-

stavnika MO Ptuj v svet za-

voda Splošne bolnišnice dr. 

Jožeta Potrča, kjer bi nekateri 

namesto mag. Mirana Kerina 

videli drugo stroko, finančno 

v osebi Marije Magdalenc in 

zdravniško v osebi Alenke 

Krabonja. O tem je razpravljal 

Dejan Levanič (SD), a predlo-

ga niso spremenili. Imenova-

nje novih članov sveta zavoda 

bolnišnice je v tem trenutku 

pomembno tudi zaradi bliža-

joče se kadrovske menjave na 

vrhu Bolnišnice Ptuj in je za 

morebitni mandat potrebno 

lobirati že sedaj.

Meta Puklavec (DeSus) pa 

pričakuje, da bo ptujski žu-

pan kmalu oznanil, kdaj bo 

sprejel mag. Danila Topleka, 

ki je prejel nagrado za gospo-

darsko odličnost, pa zdrav-

nico Darjo Pribožič kot naj 

zdravnico Slovenije in gine-

kologa Milana Lukmana kot 

naj ginekologa Slovenije, ker 

na drugi strani za sprejeme 

lepotic poskrbi takoj. Župan 

je odgovoril, da so omenjeni 

sprejemi že načrtovani in se 

bodo v kratkem izvedli.
MG
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Proletarci vseh dežel ...
Že desetletje in pol znova živimo v 

kapitalizmu. In ves ta čas nas prepri-

čujejo, da smo si tako ja sami želeli, 

ko smo se odločili za samostojno dr-

žavo. Pa četudi 23. decembra 1990, ko 

smo se odločali za neodvisno državo, 

nismo odgovarjali na nobeno drugo vprašanje kot na 

enostavno: Ali naj Republika Slovenija postane samo-

stojna in neodvisna država? Nikjer na glasovnici ni 

pisalo – niti z najdrobnejšimi črkami ne, ki ponavadi 

na pogodbah skrivajo kakšno zanko: Ali naj bo bodo-

ča država dežela izkoriščanja? Ali dovolite, da si neka-

teri nagrabijo, kolikor si morejo, drugi pa bodo zanje 

delali za minimalno plačilo? Ali dovolite, da Slovenijo 

preplavi tuje blago, domače tovarne pa bomo drugo za 

drugo zaprli in delavce poslali na cesto? Ali se strinjate, 

da slovenska polja zaraste plevel, na policah pa boste 

kupovali tuje pridelke?

Ne, na nič takšnega nismo odgovarjali. In smo po-

tem presenečeni opazovali, kaj se v naši državi dogaja. 

A smo bili najbrž presenečeni le “navadni” državljani, 

tisti, ki so nas vodili v svetlo bodočnost, pa so vedeli, po 

katerih poteh naj nas vodijo, da bo njim lepo, nam pa 

– saj je vseeno. Kakšno drobtinico nam bodo vrgli, pa 

bomo lepo tiho. Kakšen certifikat, da smo se lahko z 

njim obrisali pod nosom. Kakšno cenejše stanovanje, 

da bomo potem drago plačevali davek zanj. Pa na-

polnili trgovine z množico imenitnih tujih blagovnih 

znamk, da se nam bodo svetile oči ob vsem, česar si ne 

moremo kupiti. In seveda napolnili naše televizorje s 

pocukranimi (pro)ameriškimi nanizankami, da bomo 

videli, kako srečno živi povprečna ameriška družinica. 

Kajti Amerika – to je že več kot stoletje za Slovenčke 

obljubljena dežela.

Ja, vse to se je skrivalo v drobnem tisku, ki ga takrat 

nismo videli – pa ga danes živimo. In imamo počasi 

vsega dovolj. Kapitalizem namreč niso samo (redki) 

bogati kapitalisti – to so tudi množice nebogatih in re-

vežev. Ti so zaenkrat še potrpežljivi. Ampak kako dolgo 

še?

Kapitalisti vseh dežel, proletarci še nismo pozabili, 

da smo združeni lahko močni.

Pa prijetne prvomajske praznike!
Jože Šmigoc

Uvodnik

Ptuj � 40. seja sveta Mestne občine Ptuj

Eno so pobude in vprašanja, drugo
odgovori, realizacija pa nekaj tretjega
Ptujski svetniki so dnevni red 40. seje, ki je bila 24. aprila, izčrpali v dobrih dveh urah in pol. Predloge nekaterih odlokov, sklepov in pravilnika o do-
delitvi proračunskih sredstev za obnovo fasad in streh v starem mestnem jedru so sprejeli brez razprave oziroma bistvenih pripomb.

Foto: Črtomir Goznik

Na Ptuju pogosto smrdi, če bi imeli merilne naprave, bi lahko več vedeli o tem, kaj se dogaja v ptujskem zraku. Za njihovo postavitev 
se je zavzel svetnik Zelenih Ptuja Vlado Čuš.

Odgovori na pobude in 
vprašanja svetnikov so bili 
tudi tokrat za nekatere zado-
voljivi, za druge ne, svetnik 
SDS Avgust Lah je zahteval 
preciznejši zapis vsega, kar je 
povedal glede varnosti pro-
meta na cesti Vičava–Orešje. 
Prav tako si želim, da o posta-
vitvi hitrostnih ovir razprav-
ljajo in odločajo bolj kompe-
tentni ljudje, to je vprašanje 
za svet za preventivo in vzgo-
jo v cestnem prometu ter za 
varnostni sosvet. V PČ Ro-
goznica imajo veliko proble-
mov, ki zadevajo cestno in-
frastrukturo, varnost na cesti 
oziroma gradnjo pločnikov, 
kolesarske steze, kanalizacijo. 

Nanje pogosto opozarja svet-
nik SDS Marjan Kolarič, ki z 
odgovori na svoje vprašanje, 
kako si župan razlaga razvoj 
PČ Rogoznica glede na do-
sedanja 10-letna vlaganja v to 
četrt, ni zadovoljen. Čeprav 
naj bi bila vlaganja v PČ Ro-
goznica primerljiva z vlaganji 
v druge četrti, razen v MČ 
Jezero, podatki za ljudi, ki ži-
vijo v tem delu MO Ptuj, niso 
otipljivi. Vse predolgo čakajo 
na pločnike, ki bi jih v MO 
Ptuj že zaradi varnosti morali 
prednostno urejati. Pločnike 
skozi naselje Rogoznica–
Nova vas, Podvinci, Pacinje in 
ob državnih cestah naj bi pri-
čeli urejati v letih 2007/2008. 



V družini Herberta Ulma, 
rojenega leta 1903, in Alojzije, 
rojene 1908 v družini Štager, 
so se na haloškem Belskem 
Vrhu 85 rodili trije sinovi; 
najstarejši Herbert leta 1932, 
Maks leta 1943, najmlajši Jo-
han pa leto kasneje. Čeprav 
naj bi med drugo svetovno 
vojno sodelovali tudi s parti-
zani, so jim po vojni odvzeli 
vso premoženje, očeta izgna-
li, mater s tremi otroci pa po-
slali v taborišče Stherntal, da-
našnje Kidričevo, od koder so 
jih zadnji trenutek rešili.

Lastnik završkega gradu, 
v katerem je sedaj občina in 
nekaj stanovalcev, znamenite 
Ulmove vinske kleti ob cesti 
pri Dravi in velikega posestva 
je bil Herbertov brat Maksi-
milijan Ulm, ki pa po doseglji-
vih podatkih nima nobenega 
zakonskega potomca.

Danes 63-letni Maks Ulm, 
drugi sin Herberta in Alojzi-
je Ulm, se otroških let in do-
mačije v Zeletini na Belskem 
Vrhu slabo spominja: »Bil sem 
še otrok, malo se spominjam 
te hiše, naše domačije na 
Belskem Vrhu, velikih zastek-
ljenih oken, matere, ki me je 
vedno nosila, pa sadovnjakov 
in vinogradov. Očeta se iz 
otroških let žal ne spomnim. 
Kot vidite, je sedaj ta hiša v 
zelo slabem stanju, čeprav so 
lep čas po vojni v njej živeli 
drugi, je namreč že nekaj let 
čisto prazna, zato propada. 
Sicer pa smo imeli poleg teh 
vinogradov na Belskem Vrhu 
tudi nekaj gozdov, pašnikov 
in njiv. Šele 3 leta sem imel, 
ko smo morali oditi, zato so 
spomini na tiste čase zelo 
skromni. Slabi dve leti zatem 
nam je umrla mama, tega se 
malo spominjam, očeta pa se 
spominjam šele, ko sem s 23 
leti odšel v Avstrijo in ga tam 
prvič videl.«

Kje pa je oče živel ta 
čas?

»V kraju Lustenau v pokra-
jini Vorarlberg v Avstriji, kjer 
se je naselil kmalu zatem, ko 
je leta 1945 moral oditi iz Slo-
venije. V tem okoli 800 km 

oddaljenem kraju živimo še 
danes vsi trije bratje Ulm. Za 
vse, kar se je zgodilo po vojni, 
da so nam vzeli vso zemljo in 
domačijo, sem izvedel od dru-
gih sorodnikov na Hrvaškem, 
kjer sem odraščal in tam živel 
do leta 1967.«

Kje, v katerem kraju na 
Hrvaškem ste živeli?

»Kot otroka so me leta 1947 
pripeljali k mamini sestrični v 
Brezje na Hrvaškem. Tam sem 
preživel svoje otroštvo, do 11. 
leta sem tam hodil tudi v šolo, 
nato pa sem moral do konca 
osemletke v Vinico, kjer sem 
živel v internatu. Po osem-
letki sem odšel v Zagreb, 
kjer sem leto dni obiskoval 
srednjo tehnično šolo, ker pa 
mi občina ni mogla plačevati 
šolanja, sem moral nazaj v Vi-
nico od tam pa v varaždinski 
Varteks, kjer sem se izučil za 
električarja.«

Po tolikih letih ste kot 
denacionalizacijski upra-
vičenec dobili vrnjene kar 
precej posesti. Je bila pot 
do tega dolga?

»Nekaj let je trajalo vse 
skupaj, veliko truda je bilo 
potrebno, veliko dopisov, 
poti in številni telefonski raz-
govori. Starejši brat Herbert 
nima slovenskega državljana, 
midva z Ivanom pa, zato sva 
dobila v glavnem skoraj vse, 
kar sta imela oče in mama, ne-
kaj malega, kar je kombinat že 
prodal, pa so nam izplačali v 
obliki odškodnine. Skupaj so 
nama vrnili okoli 30 hektarov 
na območju Belskega in Veli-
kega Vrha.«

Kaj pa premoženje, ki 
ga je zapustil stric Maksi-
milijan v Zavrču, kaj bo z 
gradom in vinsko kletjo 
ob Dravi?

»Verjetno bo ostalo tako, 
kot je sedaj, saj nama je bilo 
z bratom rečeno, da midva 
nisva prva dediča in zato ne 
moreva dobiti nič od tega. Si-
cer pa je v našem rodbinskem 
drevesu zapisanih blizu 200 
Ulmov, ki so bili v glavnem 
rojeni v Zavrču. Med njimi so 
bili tudi doktorji, profesorji, 

sodniki, eden od Ulmov je bil 
celo burgermaister Gradca. 
Oče je sicer imel še 4 brate, 
polbrata in starejšo sestro, v 
glavnem so vsi v Avstriji, eden 
v Kanadi, nekaj pa jih je že po-
kojnih.«

Ali je še kdo od Ulmov, 
ki bi lahko dobil nazaj kaj 
premoženja v Sloveniji?

»Mislim, da ne več, imamo 
še sicer bližnje sorodnike v 
Gradcu, a ti nimajo slovenske-
ga državljanstva, zatorej ne 
morejo dobiti nič.«

Vi in vaš brat pa ste oko-
li 30 ha vendarle dobili na-
zaj. Kaj pa boste storili s 
tem premoženjem?

»Še ne vem povsem. To, kar 
je treba obdelovati, vinogra-
de, smo dali v najem tudi da-
lje, spodaj je še nekaj gozda, 
ki ga bomo morda kaj koristi-
li, za drugo pa še res ne vem. 
Moji otroci živijo v Avstriji in 
imajo svoje družine in jih to 
premoženje ne zanima, jaz pa 
se rad vračam, tu se počutim 
kot doma. Rad imam Haloze, 
čudovito haloško vino, dobro 
pa nas sprejmejo tudi tukajš-
nji domačini.«

Tudi Ivan ali Johan Ulm, 

najmlajši sin Herberta in 
Alojzije Ulm, se otroških 
let v Halozah ne more 
spomniti, saj je bil takrat, 
ko so jih morali zapustiti, 
star šele 2 leti.

»Kmalu potem, ko smo od-
šli, nam je umrla mama, zato 
me je vzel k sebi njen brat, 
vujec Ivan Štager iz Varaždi-
na, kjer sem odraščal in se 
šolal do 6. razreda osemletke, 
zadnja dva razreda pa sem 
obiskoval v Maruševcu. Nato 
sem odšel v Maribor, kjer sem 
se želel učiti za cimermana, a 
sem se prepozno vpisal, zato 
sem končal triletno strojno 
šolo, tako da sem danes stroj-
nik. Leta 1964 pa sem odšel za 
očetom v Avstrijo.«

Sta se z očetom pogovar-
jala tudi kaj o Halozah in o 
vašem imetju tukaj?

»Sva, vendar ne veliko. O 
Halozah se ni rad pogovarjal, 
ker mu je bilo vedno težko, 
saj je moral zapustiti vse, svo-
jo ženo in otroke, domačijo, 
vso svojo imetje, veliko zem-
lje. Bolelo ga je, ker ni vedel 
in še danes ne vemo zakaj, 
saj je sodeloval tudi s parti-
zani. Hvaležen sem gospodu 

Hrnčeviču, ki je bil takrat 
predsednik vrhovnega sodiš-
ča Jugoslavije, sicer pa mož 
mamine sestrične. Ko mu je 
naš vujec Štager povedal, da 
so mamo z nami, tremi otroci, 
zaprli v lager Sternthal, da-
našnje Kidričevo, je teta takoj 
ukrepala, da so nas izpustili, 
sicer ne vem, kje bi bili. In ta 
mamina sestrična je med voj-
no sodelovala s partizani, saj 
je pri očetu na Belskem Vrhu 
pisala neke propagandne le-
take.«

Ste imeli po vojni kaj sti-
kov z očetom?

»Bolj malo, oče je vedel, da 
se nazaj ne sme vrniti, zato se 
je v Avstriji drugič poročil, 
spomnim pa se, kako smo se 
otroci veselili, ko nam je za 
božič poslal paket. V glavnem 
kakšno perilo in nekaj sladka-
rij, švicarska čokolada je bila 
takrat zelo redka. Sicer pa 
sem odšel za njim tudi sam, 
ko sem dopolnil 20 let.«

Se spomnite morda, 
kako je bilo z gradom v Za-
vrču, kdo ga je zgradil?

»Kolikor vem, je ta grad 
od nekega Italijana kupil oče 
strica Maksa, Thomas Ulm, ki 

je imel ženo Teklo. Ta gospa 
pa je bila hčerka od peka in 
župana graške občine. Do 
konca vojne je bil grad v nji-
hovi lasti kakor tudi velika 
Ulmova vinska klet ob Dravi 
in nekaj vinogradov z zida-
nicami v Halozah. Sicer pa je 
bilo Ulmov tod okrog zelo ve-
liko, pred osmimi leti, ko smo 
malo raziskali, kje je kdo, ki 
je zapisan v rodbinskem dre-
vesu, pa smo ugotovili, da jih 
največ živi v Avstriji.«

Kaj pa nameravate stori-
ti vi z vrnjenim premože-
njem?

»Z ženo sva se o tem že ve-
liko pogovarjala, a res še ne 
veva. Star sem prek 60 let, 
moji otroci pa za to zemljo 
tukaj v Halozah, tako daleč od 
doma, kjer so si ustvarili dru-
žine, ne kažejo niti najmanj-
šega zanimanja, pravzaprav 
niti ne govorijo slovensko. 
Domačija na Belskem Vrhu 
je propadajoča, veliko bi bilo 
treba vložiti vanjo, če bi hotel 
kdo v njej živeti. Dokaj dobro 
je ohranjena še velika velbana 
klet, kjer so bili včasih sodi po 
nekaj tisoč litrov, dokaj dobro 
je še ohranjena lesena preša 
iz leta 1888, vse ostalo pa bi 
bilo treba temeljito obnoviti. 
Ne vem še, kaj bomo storili.«

Sem v Haloze pa vendar-
le radi zahajate?

»Zelo rad, oba z ženo, ki 
je Hrvatica, rada prideva, saj 
je tukaj prelepo, še posebej 
spomladi, vse je cvetoče, pa 
tako mirno in nedotaknjeno. 
Tukaj imamo tudi naše znan-
ce, družino Juršek, kjer je 
odraščal starejši brat Herbert 
in kadarkoli smo v Sloveniji, 
nas sprejmejo z odprtimi ro-
kami. Tudi drugi domačini 
nas prijazno sprejmejo. Vsi 
pravijo, da je bilo lepo, ko je 
bil lastnik te zemlje še naš oče 
in rad verjamem v to. Pravza-
prav sva se sedaj na stara leta 
na to zemljo že zelo navezala 
oba z bratom. Ko sva v Ptuju, 
vedno obiščeva Ptujsko klet, 
kjer kupiva izključno vina iz 
Belskega in Velikega Vrha.«

M. Ozmec
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Haloze � 61 let pozneje (po nacionalizaciji)

Bratoma Ulm vrnili 30 hektarov
Veleposestniška družina Ulm je bila pred drugo svetovno vojno Haložanom dobro znana, saj so imeli v okolici Zavrča prek 100 hektarov zemlje, v glavnem 
vinogradov in gozdov, ter kar nekaj nepremičnin, med katerimi izstopa završka graščina, vinska klet ter domačija na Zeletini v Belskem Vrhu. Po vojni so 
jim vso premoženje odvzeli, po 61 letih pa so bratoma Maksu in Ivanu Ulmu, ki sta obdržala jugoslovansko državljanstvo, del premoženja vrnili.

Foto: M. Ozmec

Pogled na Zeletino pod Belskim Vrhom, levo zgoraj je nekdanja Ulmova domačija, desno in spodaj 
del vinogradov, ki so jim jih vrnili po 61 letih.

Foto: M. Ozmec

Brata Maks (levo) in Ivan Ulm se rada vračata na nekdanjo domačijo, danes propadajočo hišo na 
Belskem Vrhu 85.



Rezultat, ki ni nič posebej 
slab, je rezultat padca proda-
je vozil, ki smo mu priče že 
zadnja tri leta. Njihov tržni 
delež, ta zajema vse, kar je 
registrirano pod območje 
UE Ptuj, je še lani znašal 21 
odstotkov. V letošnjih prvih 
mesecih pa se je že bistveno 
izboljšal, saj že dosega 23,45 
odstotka pri prodaji osebnih 
vozil in 45,83-odstotni tržni 
delež pri prodaji lahkih go-
spodarskih vozil, kar je več, 
kot znaša slovensko povpre-
čje. Lani so na Ptuju prodali 
600 novih vozil Renault in 
260 rabljenih vozil, vseh sku-
terjev in motorjev 210, 200 
avtomobilov pa so prodali 
tudi v Mariboru, v tej številki 
so zajeta Renaultova, Citro-
enova in rabljena vozila. Od 
investicij velja omeniti inve-
sticiji v dve sodobni komori 

za lakiranje z barvami na 
vodni osnovi, ki sta najsodo-
bnejši na Ptujskem. Uporab-
ljajo okolju prijazne materia-
le, že danes izpolnjujejo vse 
okoljevarstvene norme, ki 
bodo za ostale pričele veljati 
šele v letu 2007. Za letošnje 
leto načrtujejo pet milijard 
tolarjev celotnega prihodka, 
v poslovni načrt so vpisali 
prodajo 650 Renaultovih vo-
zil, 105 Citroenovih, 50 Dacij 
in 470 rabljenih vozil. Nakup 
avtomobilov, starih in novih, 
omogočajo pod ugodnimi 
pogoji.

Načrtujejo tudi izgradnjo 
nove avtopralnice na Ptuju, 
med načrti pa je tudi reorga-
nizacija podjetja v holding. 
Tovorni program in nado-
mestne dele so že organizi-
rali kot d. o. o. Petovia avto je 
podjetje s tradicijo, kot prvo 
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Ptuj � Obiskali smo delniško družbo Petovia avto Ptuj

Ponašajo se z najsodobnejšo lakirno komoro
Na začetku letošnjega leta je bilo v delniški družbi Petovia avto zaposlenih 115 delavcev. Celotni prihodki so v letu 2005 dosegli 4,3 milijarde tolarjev, 
je povedal direktor Vili Cerovič, univ. dipl. ekonomist.

Slovenija � Visoka mesečna inflacija

Inflacija v marcu 0,8 %
Podobno kot v preteklih letih je bila tudi za marec letošnjega leta značilna razmeroma močna rast 
cen življenjskih potrebščin, ki so bile marca v primerjavi s preteklim mesecem višje za 0,8 %. V prvih 
treh mesecih letošnjega leta so tako bile cene višje za 0,7 %.

Foto: Črtomir Goznik

Vili Cerovič, direktor delniške družbe Petovia avto Ptuj: »Že sedaj izpolnjujemo vse okoljevarstvene norme, 
ki bodo pričele veljati v letu 2007.«

Na inflacijo v mesecu 
marcu so vplivale tako višje 
cene blaga (povprečju za 
0,9 %) kot tudi višje cene 
storitev (za 0,7 %). Med bla-
gom se je najbolj občutno 
podražilo poltrajno blago 
(za 7,4 %), medtem ko se je 
med storitvami najbolj po-

dražilo zdravstveno zavaro-
vanje (11,2 %). Dodajmo, da 
je inflacija, ki se meri s har-
moniziranim indeksom cen 
življenjskih potrebščin, zna-
šala 0,7 %, kar posledično 
pomeni, da se je 12-mesečna 
povprečna rast cen, merje-
na z EMU konvergenčnim 

indeksom, znižala na 2,3 %. 
Statistični urad je sporočil 
tudi, da znaša februarsko 
konvergenčno merilo za 
prevzem evra 2,6 %, kar po-
meni, da je bila inflacija v 
februarju za 0,2 odstotne 
točke pod konvergenčnim 
merilom za prevzem evra.

V marcu so se najbolj povi-
šale cene v skupinah obleka 
in obutev (za 10,6 %), razno-
vrstno blago in storitve (za 
1,8 %) in stanovanjska opre-
ma (za 1,4 %). V marcu se je 
namreč pojavil vpliv nove 
sezone in posledično s tem 
povezan dvig cen, kar se je 

najbolj pokazalo pri obleki 
in obutvi. Tako so bile cene 
oblačil v povprečju višje za 
11,6 %, cene obutve pa za 
9,7 %. Na Statističnem ura-
du dodajajo, da se je v sku-
pini raznovrstno blago in 
storitve, zaradi prehoda na 
nov sistem pri dopolnilnem 
zdravstvenem zavarova-
nju, najbolj podražilo prav 
zdravstveno zavarovanje, in 
sicer kar za 11,2 %.

Največja znižanja cen so 
bila v marcu zabeležena v 
skupinah prevoz (za 0,8 %), 
komunikacije ter rekreacija 
in kultura (za 0,2 %) in napo-
sled hrana in brezalkoholne 
pijače ter stanovanje (0,1 %). 
Na nižje cene v skupini pre-
voz so najbolj vplivale pred-

vsem nižje cene osebnih av-
tomobilov (za 2,3 %) in nižje 
cene pogonskih goriv (za 
0,8 %). V tej skupini pa so 
se najbolj podražili prevozi 
potnikov z letali (za 9,6 %), 
avtobusni prevozi ter vlak.

Na Statističnem uradu 
dodajajo, da so se v enem 
letu najbolj podražile slede-
če skupine: stanovanje (za 
7,8 %), izobraževanje (za 
4,8 %), raznovrstno blago in 
storitve (za 4,6 %) ter stano-
vanjska oprema (za 4,4 %). 
Za skupine hrana in brezal-
koholne pijače, zdravje ter 
komunikacije pa velja, da so 
njihove cene v povprečju še 
zmeraj nižje kot pred letom 
dni.
Mitja Petek, univ. dipl. ekon.

je na Ptujskem pričelo izva-
jati tehnične preglede, ki jih 
opravljajo ne samo za oseb-
na vozila, temveč tudi za vsa 
tovorna vozila, priklopna 
vozila, avtobuse, skuterje in 
motorna kolesa. Kupcem po-
nujajo celovito ponudbo, od 
nakupa, vzdrževanja pa do 
registracije osebnih in go-
spodarskih vozil, motornih 
koles in skuterjev. Kakovost 
dela v vseh delih podjetja po-
stavljajo na prvo mesto, cer-
tifikat kakovosti so pridobili 
že leta 2002, recertifikacijo 
v lanskem letu so uspešno 
opravili. Veliko vlagajo tudi 
v izobraževanje vseh zapo-
slenih, saj se zavedajo, da 
kakovostne in vrhunske sto-
ritve ni brez izobraženega 
kadra.

MG

Letos ptujski obrtniki tudi 
ne bodo imeli skupnega raz-
stavišča na tradicionalnem 
sejmu obrti v Celju, saj zain-
teresiranih, ki bi razstavljali, 
ni bilo. V tem trenutku pa v 
OOZ P Ptuj potekajo aktivno-
sti v okviru volitev v organe 
zbornice za mandatno obdo-
bje 2006/2010. Sklep o razpi-
su volitev so sprejeli na šesti 
redni seji skupščine OOZ Ptuj, 
ki je zasedala 19. decembra 
lani. Kot je povedal sekretar 
OOZ Ptuj Janez Rižnar, morajo 
biti glede na rokovnik volilnih 
opravil upravni odbori sekcij, 
predsedniki in podpredsed-
niki sekcij, v OOZ Ptuj jih je 
aktivnih 16, izvoljeni do 24. 
aprila. Na delnih zborih sekcij 
se volijo tudi člani skupščine, 
ki šteje 39 članov, in predlaga-
jo kandidati za novega pred-
sednika OOZ Ptuj, ki ga bodo 

izvolili na ustanovni seji skup-
ščine novega mandata 2006/
10, ki se mora sestati najkasne-
je do 30. junija. Novo vodstvo 
in organi OOZ Ptuj bodo novi 
mandat pričeli 1. julija letos.

Vseh članov ima ptujska 
obrtna zbornica, ki sodi med 
deset največjih zbornic v Slo-
veniji, okrog 1300. Republiško 
povprečje presega tudi po 
številu zaposlenih v obratoval-
nicah. V obrti na Ptujskem je 
zaposlenih več kot 2100 delav-
cev. Od lani je OOZ Ptuj tudi 
vstopna točka sistema e-Vem. 
Kot je povedal sekretar OOZ 
Ptuj Janez Rižnar, imajo na vo-
ljo vso potrebno računalniško 
opremo in izobražen kader, da 
lahko njihovi člani na sedežu 
zbornice, v Vošnjakovi ulici 13, 
opravijo vse potrebno v zvezi 
s prijavo in odjavo dejavnosti, 
prav tako lahko priglasijo tudi 

Ptuj � V Območni obrtni zbornici se pripravljajo na volitve

Jubilejno leto je tudi volilno leto
Območna obrtna zbornica Ptuj praznuje letos 35. obletnico uspešnega dela. Svečani del prireditve bodo pripravili 23. junija, družabni del s tradicionalnim piknikom 
pa 24. junija. V sodelovanju z občinami na Ptujskem in velikim gospodarstvom pa so želeli pripraviti tudi razstavo obrti in podjetništva, vendar odziva ni bilo.

Foto: Črtomir Goznik

 Janez Rižnar, sekretar Območne obrtne zbornice Ptuj

vse spremembe, tako da jim ni 

več potrebno tega reševati na 

AJPES-u. V letošnjem letu jih 

ob volitvah v organe zbornice 

čaka tudi še sprememba orga-

niziranosti, da bo obrtno-zbor-

nični sistem čim bolj prilago-

jen željam in potrebam članov. 

V Obrtni zbornici Slovenije so 

predlagali ločeno združevanje 

velikega gospodarstva ne eni 

in obrti ter malega gospodar-

stva na drugi strani. V prehod-

nem obdobju se bo na podlagi 

sprememb obrtnega zakona 

na državni ravni oblikovala 

obrtnopodjetniška zbornica, 

na lokalni ravni pa 62 območ-

nih obrtnopodjetniških zbor-

nic. Članarina bo po novem za 

celoten sistem od 10 do največ 

50 evrov mesečno.

MG



pomembnih problemov. Do-
segel sem tudi, da ima občina 
Lenart proračun, v katerem 
je dobrih 50 % namenjenih 
za investicije. Pri zaposlenih 
v občinski upravi sem si po-
stavil kriterij en zaposleni na 
1000 prebivalcev. Število za-
poslenih smo zmanjšali s 25 
na 16. Meni je najpomembnej-
ša končna ugotovitev.

Strinjam se z mnenjem re-
vizorjev, da so bile narejene 

nekatere nepravilnosti. Po-
membno je to, da odzivno 
poročilo ni bilo potrebno, ker 
so bile seveda v postopku re-
vidiranja računskega sodišča 
tiste, ki jih je bilo mogoče, od-
pravljene ali popravljene.«

Z županom je soglašal tudi 
predsednik komisije mag. 
Milan M. Cvikl in med dru-
gim dejal: »Vaše početje se 
imenuje novi pristop k javni 
upravi, doseči enako oziroma 

doseči več z istim denarjem. 
To pravim zato, ker seveda je 
ena od velikih dilem, ki jih ob-
ravnavamo ob takšnih poro-
čilih, kot je vaše, glede na to, 
kar ste povedali, da je seveda 
revizor izpustil tisto ključno 
vprašanje, kaj je vrednost, ki 
jo župan ustvarja. Če ste vi 
ustvarili 1.500 novih delovnih 
mest, če ste zagotovili 95 % 
asfaltiranje cest v krajih, me 
veseli, da ste tukaj povedali 
zgodbo upravljanja občin, tu-
kaj se popolnoma strinjava. S 
kolegom Trofenikom sva se 
leta 1998 zelo mučila, ko smo 
vsaj malo s tako imenovanimi 
ocenjenimi prihodki skušali 
ustvarjati nekatere spodbude 
zato, da bi tisti, ki upravljajo 
občine, v večji meri skrbeli za 
krepitev ekonomske baze, to 
so pa nova delovna mesta in s 
tem povečana dohodnina ter 
vse, kar ste vi naredili.«

Člani komisije so ob koncu 
seje sklenili, da komisija ugo-
tavlja, da je občina Lenart že 
med revizijskim postopkom 
odpravila nepravilnosti, ki so 
bile razlog za negativno mne-
nje o pravilnosti poslovanja 
občine. Komisija predlaga ra-
čunskemu sodišču RS, da tudi 
pri revidiranju občin skuša 
okrepiti revidiranje smotrno-
sti in uresničevanja zastavlje-
nih ciljev v poslovanju občin. 
Službi Vlade za lokalno samo-
upravo in regionalno politiko 
tudi predlaga, da preuči za-
konodajo, ki se nanaša na ob-
čine, in predlaga spremembe 
tam, kjer je ravnanje občin 
zaradi neustrezne zakonodaje 
razlog za negativna mnenja ra-
čunskega sodišča.

Zmago Šalamun

DARS je pogodbo za zače-
tek gradnje avtocestnega od-
seka Lendava–Pince, in sicer 
4,5-kilometrskega odseka od 
priključka Lendava do raz-
cepa Dolga vas, sklenil z naj-
ugodnejšim ponudnikom na 
mednarodnem razpisu. To 
so podjetja, združena po spo-
razumu o enotnem nastopu: 
SCT Ljubljana, Primorje Aj-
dovščina, SGP Pomgrad Mur-
ska Sobota, CGP Novo mesto 
in Vegrad Velenje. Pogodbena 

vrednost znaša 7,6 milijarde 
tolarjev. Podpisa pogodb se 
je udeležil tudi prometni mi-
nister mag. Janez Božič, ki si 
je po podpisu pogodbe pri Sv. 
Juriju ogledal še Puhov muzej 
za Sakušaku.

Na Sakušaku so ga sprejeli 
predstavniki društva rojaka 
Janeza Puha in podžupan ob-
čine Juršinci Simon Toplak. 
Člani društva so ministra sez-
nanili s tehnično dediščino 
in vsemi zapleti, ki so nastali 

pri obnovi Puhove cimprače. 
Po ogledu Puhovega muzeja 
pa je minister za promet mag. 
Janez Božič povedal: »Sem 
zelo pozitivno presenečen in 
sem vesel, da je zanesenjakom 
uspelo spraviti ta projekt pod 
streho in narediti tako izvirno 
kopijo hiše tistega časa, ko 
je živel Janez Puh, naš veliki 
iznajditelj in izumitelj. Še po-
sebej sem zadovoljen, da sem 
lahko danes v teh prostorih vi-
del tudi nekatere eksponate, 
ki so resnično lepi primerki 
restavrirane zgodovine. Tudi 
sam se s tem že dolga leta 
ukvarjam, po srcu sem moto-
rist. Z velikim pogledom nazaj 
v zgodovino gledam na stvari, 
kako je bilo v tistih časih tem 
ljudem, ki niso imeli kaj vzeti, 
kaj kopirati, pa so takrat na-
stajale velike inovacije in da-
nes jih gledamo tu pred nami 
stare sto let in več. Kaj vse so 
znali in zmogli, je res takrat 
šlo za velike ljudi. Menim, da 
bi morali to bolj spoštovati in 
upoštevati. Nenazadnje je to 
del slovenstva in del naše de-
diščine, ki jo je treba negovati 
in tudi mladim povedati, kaj 
vse so včasih zmogli.«

Zmago Šalamun

Nepravilnostih, ki jih je od-
krilo Računsko sodišče pri 
poslovanju občine Lenart, je 
na komisiji predstavil vrhov-
ni državni revizor mag. Jorg 
Kristijan Petrovič. Sodišče je 
ugotovilo, da je občina Lenart 
odložila več plačil v naslednjo 
proračunsko leto in se zadol-
žila nad predpisanim obse-
gom. Nepravilno je določila 
osnovni količnik upravnemu 
delavcu, dodatek strokovno-
tehničnima delavcema in 
poleg tega neupravičeno iz-
plačala dodatek za vodenje 
ter nepravilno določila način 
obračuna dodatka za stalno 
pripravljenost. Občina je del 
plače za delovno uspešnost 
delavca izplačala nad dovo-
ljenim letnim obsegom. Do-
datek za delovno dobo je ob-
računala in izplačala županu 
in podžupanoma, ki funkcijo 
opravljata nepoklicno. V dveh 
primerih je prevzela večje 
obveznosti, kot so bile pred-
videne v veljavnem proračun 
in načrtu razvojnih progra-
mov. Sprejetih tudi ni bilo 

ustreznih ukrepov za uravno-
teženje proračuna. Na osnovi 
tega je Računsko sodišče ob-
čini Lenart izreklo negativno 
mnenje, odzivno poročilo pa 
ni bilo potrebno, ker so med 
revizijskim postopkom odpra-
vili nepravilnosti.

Na očitane nepravilnosti je 
župan mag. Ivan Vogrin po-
vedal, da je vodenje občine 
nastavil kot projekt za dva 
mandata in drugega sedaj za-
ključuje. V svoj zagovor je po-
vedal, da je prevzel občino s 
25-odstotno brezposelnostjo 
in po vseh kazalcih je bila naj-
manj razvita slovenska občina. 
Povedal je, da si je zadal cilj, da 
postane vsaj povprečno razvi-
ta. Postavil si je tri cilje: prvi 
je bil ustvariti delovna mesta, 
drugi je bil urediti infrastruk-
turo in tretji prestrukturiranje 
proračuna in profesionalna 
občinska uprava. “Mislim, da 
nam je uspelo,” je menil in 
dodal: »Lenart ima v tem tre-
nutku stopnjo brezposelnosti 
približno 8 %, kar je manj od 
slovenskega povprečja. Ustva-

rili smo približno 1500 novih 
delovnih mest, pa ne po zaslu-
gi župana, ampak po zaslugi 
sreče in tudi okolja, v katerem 
živimo in delamo. Do konca 
leta 2006 bomo imeli 95 % 
vseh cest asfaltiranih in 95 % 
vseh gospodinjstev bo na jav-
nem vodovodnem omrežju, 
kar je bil v preteklosti eden od 
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Lenart � Župan Vogrin se je zagovarjal pred komisijo

Komisija je dala županu prav!
V začetku aprila je komisija DZ RS za nadzor proračuna in drugih javnih financ, ki ji predseduje mag. Milan M. Cvikl, na 22. 
seji med drugim obravnavala tudi revizijsko poročilo Računskega sodišča RS o poslovanju občine Lenart v letu 2003. Na sejo 
je povabila tudi župana občine Lenart mag. Ivana Vogrina.

Foto: ZŠ

Prometni minister si je z zanimanje ogledal Puhov muzej v Saku-
šaku.

Sakušak � Obisk prometnega ministra

»Presenečen sem nad 
dosežki entuziastov«
Predstavniki Družbe za avtoceste so v torek, 18. aprila, pri Sv. Juriju ob 
Ščavnici z izbranimi izvajalci podpisali pogodbi o začetku gradnje avto-
cestnega odseka Lendava–Pince ter o dokončanju avtocestnega odseka 
Cogetinci–Vučja vas.

Foto: ZŠ

V Lenartu je po mnenju županovih kritikov vse narobe - državna komisija pa mu je dala prav.

Tako bodo tisti, ki so bili na 
omenjeni skupščini 15. mar-
ca imenovani v novi nadzorni 
svet na predlog večinskega, 
80-odstotnega lastnika, Elesa, 
morali počakati na ugodnejši 
trenutek, kajti nadzorni svet 
Taluma še naprej vodi Bran-
ko Ogorevc. Ta je v začetku 
tega tedna povedal, da je skli-
cal sejo dosedanjega nadzor-
nega sveta po prvomajskih 
praznikih, v četrtek, 4. maja, 
na njej pa naj bi ocenili letoš-
nje poslovanje družbe. Dogo-
vorili naj bi se tudi o rednem 
sklicu skupščine Taluma; ta 
naj bi se predvidoma sestala 
v juniju, saj se 17. julija izte-
če mandat sedanjim članom 
nadzornega sveta, iz katerega 
sta predčasno izstopili Mir-
jam Trampuž iz Elesa in 
Jasna Kalšek z Ministrstva 
za gospodarstvo.

Sklepe marčne skupščine 
je sodišče po vsej verjetnosti 
razveljavilo zaradi tega, ker so 
na njej na predlog večinskega 

lastnika Elesa na neustrezen 
način predlagali ter z večin-
skimi glasovi izglasovali, da se 
dobrih 398 milijonov lanske-
ga Talumovega dobička raz-
deli med delničarje v obliki 
dividend, čeprav so manjšin-
ski delničarji predlagali, da bi 
prisluhnili upravi Taluma, ki 
je predlagala, da bi dobiček 
zaradi treh za celotno pod-

jetje življenjsko pomembnih 
projektov razporedili v dru-
ge rezerve. Čeprav so iz Elesa 
že sporočili, da bodo vztrajali 
pri tem, da bi dobiček raz-
delili med delničarje, bodo 
zadnjo besedo o tem in še o 
čem vendarle morali izreči 
tisti, ki bodo sedeli na nasled-
nji skupščini Taluma.

-OM

Kidričevo � V Talumu za sedaj še vse po starem

Po praznikih sklican 
nadzorni svet
Potem ko je Okrožno sodišče na Ptuju ugodilo pritožbi manjšinskih delni-
čarjev družbe Talum in sklepe marčne skupščine o odpoklicu dotedanje-
ga ter imenovanju novega predsednika in nadzornega sveta družbe raz-
glasilo za nične, razveljavilo pa tudi sklep o delitvi 398 milijonov tolarjev 
dobička, je zadeva povrnjena v prejšnje stanje – takšno, kot je bilo pred 
zasedanjem skupščine.

Foto: M. Ozmec

Temne oblake nad Talumom so za sedaj pregnali ugodni vetrovi.



Naključje ali ne, to vpraša-

nje se vedno znova postavlja 

na dnevni red, ko se bližajo 

lokalne volitve; tako je bilo 

ped štirimi leti, tako je sedaj, 

le da je v najnovejšem prime-

ru o tem govora nekaj mese-

cev prej kot v letu 2002.

Leta 1991 v bivši občini 

Ptuj, potem ko je Bolnišnica 

prešla na državo, niso pravo-

časno opravili vpisov v zem-

ljiško knjigo. Z ustanovitelj-

stvom je Republika Slovenija 

prevzela tudi premoženje, 

s katerim je upravljala Bol-

nišnica. Devet let zatem so 

na takratnem ministrstvu za 

zdravstvo sicer pripravili do-

govor o nadaljnjih aktivno-

stih na tem področju, pa sta 

vlada oziroma njena kadrov-

ska služba imeli nanj vrsto 

novih pripomb. Čeprav so v 

MO Ptuj skušali na pripombe 

odgovoriti po najboljših mo-

čeh, so dočakali le predlog 

za odplačni pravni posel, po 

katerem naj bi se uredilo last-

ništvo “občinskih” zemljišč. 

Gre za zemljišče, na katerem 

so Zdravstveni dom Ptuj, 

igrišče v Ljudskem vrtu, zele-

nica pri blokih in parkirišče. 

Januarja leta 2001 so jih tudi 

ocenili, čeprav so bila vsesko-

zi občinska, zaradi uradniške 

nedoslednosti pa žal “podr-

žavljena”. To je v tistem tre-

nutku pomenilo, da bi jih na 

nek način morali od države 

odkupiti.

Začela so se pogajanja, po 

katerih naj bi lastništvo nad 

njimi dobili z menjavo dela 

porodnišnice, ki je bila v ce-

loti zgrajena s samoprispev-

kom celotne prejšnje občine 

Ptuj. Po razpadu na devet ob-

čin naj bi Ptuju po delitveni 

bilanci pripadel 45-odstotni 

delež, po nastanku novih 

občin – Hajdina in Markovci 

– naj bi MO Ptuj pripadel le 

še 35-odstotni delež, prišle so 

še nove občine, število občin 

se je ustavilo pri številki pet-

najst, vmes pa so prišle nove 

zahteve po novih podatkih 

vladne kadrovske službe, ker 

jih je ta potrebovala, da bi 

zaključila pogajanja. Kljub 

temu da so jih v takratni MO 

Ptuj potešili s podatki o tem, 

kdo je bil ustanovitelj Zdrav-

stvenega centra Ormož - Ptuj, 

kot so takrat zahtevali, me-

njalna pogodba za menjavo 

dela porodnišnice za zemljiš-

ča, na katerih stojijo občinski 

objekti in so občinska lastni-

na, ni dobila vladnega podpi-

sa. Julija 2002 pa je državno 

pravobranilstvo Republike 

Slovenije, ki zastopa interese 

vlade, naložilo, da se pripravi 

delitvena bilanca med Sploš-

no bolnišnico dr. Jožeta Po-

trča Ptuj in Zdravstvenim do-

mom Ptuj o tem, kaj je kateri 

upravljal leta 1990, ko je bil 

sprejet odlok o razdružitvi 

ZC dr. Jožeta Potrča Ormož 

- Ptuj, pri tem pa je porodniš-

nica izvzeta.

Zaradi načrtovanja najraz-

ličnejših investicij v okolici 

ZD Ptuj in Bolnišnice Ptuj 

je končno potrebno urediti 

lastninska razmerja. Resnici 

na ljubo je potrebno reči, da 

bi bila ta verjetno še dolgo v 

“ilegali”, če jih na plan ne bi 

zbezala MČ Ljudski vrt, ki si je 

že v devetdesetih letih prejš-

njega stoletja (začetek sega v 

leto 1997) prizadevala za iz-

gradnjo kotalkališča - lokacija 

je v nadaljevanju Športnega 

igrišča Ljudski vrt. Takrat so v 

Bolnišnici odkrili, da je mest-

na četrt brez pristojnosti iz-

dala dovoljenje za postavitev 

luna parka na zemljišču, ki je 

sicer po vseh pravilih občin-

sko, a ker zadeva ni urejena v 

zemljiški knjigi, državno.

Porodnišnico 
reševali v okviru 
posebnega 
dogovora

Zaradi ureditve lastninsko-

pravnih razmerij je lastnik 

nepremičnine kot ustanovi-

telj zavodov dolžan ugotoviti, 

s katerimi nepremičninami 

je na dan uveljavitve Zakona 

o zavodih in Zakona o zdrav-

stveni dejavnosti upravljal 

posamezni zavod zaradi iz-

vrševanja tistih nalog, zaradi 

katerih je bil ustanovljen. V 

preteklosti sta bila podpisana 

dva parcialna dogovora, ki pa 

zadeve ne rešujeta dokonč-

no, zato je bilo potrebno se-

daj sprejeti sklep, v katerem 

določajo nepremičnine, ki 

so bile z dnem ustanovitve 

javnih zavodov, Zdravstve-

nega doma Ptuj in Splošne 

bolnišnice dr. Jožeta Potrča 

Ptuj, potrebne za opravljanje 

dejavnosti enega in druga. Z 

njim ugotavljajo, katere so 

tiste parcele oziroma nepre-

mičnine, ki so potrebne za 

opravljanje zdravstvene de-

javnosti v obeh javnih zavo-

dih. Obenem pa ugotavljajo, 

da je v upravljanju Splošne 

bolnišnice Ptuj tudi objekt 

porodnišnice, ki je bil zgra-

jen s samoprispevkom ne-
kdanje velike občine Ptuj, 
njeno lastništvo pa bo pred-
met posebnega dogovora, 
sklenjenega med vsemi ob-
činami, naslednicami bivše 
velike občine Ptuj.

Za pojasnilo glede ugoto-
vitvenega sklepa, ki ga je svet 
MO Ptuj sprejel 24. aprila, 
smo zaprosili tudi ptujsko 
bolnišnico. “Zadeva ne bi 
bila sporna, če mestni svet 
navedenega ugotovitvenega 
sklepa ne bi sprejemal re-
trogradno, za nazaj, in sicer 
posega v čas, ko je bila MO 
Ptuj ustanoviteljica obeh na-
vedenih zavodov. Tukaj pa za-
deva ni več sprejemljiva, saj 
za navedeno mestni svetniki 
niso imeli pravne podlage. 
Sočasno je bilo storjenih še 
nekaj drugih napak, ki od 
Bolnišnice Ptuj zahtevajo do-
datno pojasnilo,” je uvodoma 
povedal pomočnik direktorja 
za splošne zadeve v ptujski 
bolnišnici Aleksander Voda, 
univ. dipl. pravnik.

“Lastninska razmerja med 
Zdravstvenim domom Ptuj 
in Splošno bolnišnico Ptuj se 
poskušajo urediti že dlje časa, 
a žal neuspešno; pa ne zaradi 
Splošne bolnišnice Ptuj, ki je 
bila zmeraj pripravljena spre-
jeti vse načine in oblike, ki 
so jih pripravili na MO Ptuj, 
temveč zaradi Republike Slo-
venije, ki je ustanoviteljica 
Splošne bolnišnice Ptuj. Vsi 
postopki potekajo preko Mi-

nistrstva za zdravje, ki nasto-
pa kot predstavnik Vlade RS 
in ki je vedno znova zavrnilo 
vse predloge MO Ptuj. V za-
devo se je vključilo tudi Dr-
žavno pravobranilstvo, ki je 
podalo svoje mnenje in pred-
lagalo, da se nastala situacija 
reši tako, da zavoda skleneta 
dogovor o delitvi upravljanja 
nepremičnin Zdravstvene-
ga centra dr. Jožeta Potrča 
Ormož - Ptuj. Zavoda sta 5. 
9. 2002 sklenila in podpisala 
navedeno delitveno bilanco, 
s katero sta ugotovila, s kate-
rimi nepremičninami sta za-
voda upravljala v času prene-
hanja Zdravstvenega centra. 
Prav tako sta se zavoda dogo-
vorila, da bosta nekatere ne-
premičnine, kot Cesto 5. pre-
komorske brigade, in sicer od 
križišča z Župančičevo ulico 
do prvih stanovanjskih blo-
kov, zelenico velikosti 1,08 
ha med ribnikom in stano-
vanjskimi bloki, na katerem 
so urejena igrišča za košarko 
in druga otroška igrala, opre-
delila, da jih ni uporabljal 
noben zavod. Na sklenjeno 
Delitveno bilanco je imelo 
Ministrstvo za zdravje ravno 
v tem delu pripombe, MO 
Ptuj jih je posredovalo 14. 1. 
2005, in sicer, da se za cesto 
prizna lastninska pravica 
občini, za zelenico pa naj se 
najprej ugotovi, h kateremu 
objektu navedena parcela 
lokacijsko predstavlja funkci-
onalno zemljišče, zatem pa se 

temu zavodu prizna lastnin-

ska pravica.”

Napačne navedbe 
upravljanja 
posameznih 
nepremičnin

“Župan MO Ptuj je mestne-

mu svetu predlagal v sprejem 

ugotovitveni sklep, ki vsebu-

je tudi opredelitve nepremič-

nin, s katerimi je v letu 1991 

upravljala Splošna bolnišnica 

Ptuj, za kar pa ni pristojen, saj 

ga je Ministrstvo za zdravje 

pozvalo, da poda izjavo le za 

tiste nepremičnine, s kateri-

mi je upravljal Zdravstveni 

dom Ptuj in ne Splošna bol-

nišnica Ptuj. Za povrh vse-

ga pa so v Ugotovitvenem 

sklepu napačne navedbe o 

nepremičninah, s katerimi je 

upravljal posamezni zavod. 

Namreč v Delitveni bilanci, 

ki je bila po županovih na-

vedbah v obrazložitvi Ugoto-

vitvenega sklepa podlaga za 

sprejem navedenega sklepa, 

sta se zavoda dogovorila, da je 

Zdravstveni dom Ptuj uprav-

ljal nepremičnine, travnik, 

zelenico, dvorišče, stavbišče, 

poslovno zgradbo, funkcio-

nalni objekt, zelenico in ga-

ražo. V sprejetem sklepu pa 

so izpuščene prve tri parcele 

(travnik, zelenica, dvorišče), 

vključene so le zadnje tri, s či-

mer je Zdravstveni dom Ptuj 

prikrajšal za lastništvo na na-

vedenih nepremičninah, s 

tem pa posredno tudi sebe 

kot ustanovitelja Zdravstve-

nega doma Ptuj.

Še večji poseg in anomalija 

se je zgodila pri navedbi ne-

premičnin, ki jih je upravljala 

Splošna bolnišnica Ptuj, kar 

je tudi razlog, da smo se od-

ločili podati pojasnilo, ker 

je župan v predlogu Ugoto-

vitvenega sklepa izpustil kar 

nekaj parcel, zelenico, zele-

nico-pot, dvorišče, stavbišče, 

stanovanjski stavbi, dve dvo-

rišči, njivo in še eno pot, s ka-

terimi je v letu 1991 nesporno 

upravljala Splošna bolnišnica 

Ptuj. S tem je nedopustno po-

segel v našo lastnino.

Zanimivo pri vsem je, da z 

ugotovitvenim sklepom MO 

Ptuj ne odgovarja Ministrstvu 

za zdravje na tista ključna 

vprašanja, na katera bi mora-

la, za katera je bila pozvana in 

ki bi tudi pomenila zaključek 

ureditve lastninskih razmerij 

med ZD Ptuj in Splošno bol-

nišnico Ptuj. In zakaj je žu-

pan dr. Štefan Čelan predla-

gal Mestnemu svetu sprejem 

ugotovitvenega sklepa, s ka-

terim ne bo bodo rešena od-

prta lastninska razmerja?« je 

v okviru pojasnila za Štajerski 

tednik še povedal pomočnik 

direktorja za splošne zadeve 

v ptujski bolnišnici Aleksan-

der Voda.
MG

Ptuj � Sta si Zdravstveni dom in Bolnišnica premoženje že razdelila?

Zakaj je župan predlagal
sprejem pomanjkljivega sklepa?
Nazadnje smo v Štajerskem tedniku o nerešenih premoženjsko-pravnih razmerjih glede zemljišč okrog bolnišnice in tistih, na katerih sto-
jijo objekti ptujskega zdravstvenega doma, pisali julija 2002. Mestni svetniki pa so na 40. seji, ki je bila 24. aprila, sprejeli ugotovitveni 
sklep o nepremičninah, ki so v upravljanju Zdravstvenega doma Ptuj in Splošne bolnišnice Ptuj, ki naj bi bil podlaga za ureditev lastninskih 
razmerij med Zdravstvenim domom in Bolnišnico.
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Foto: Črtomir Goznik

Kljub sprejemu ugotovitvenega sklepa o nepremičninah, ki so v upravljanju Zdravstvenega doma Ptuj in Splošne bolnišnice dr. Jožeta 
Potrča Ptuj, MO Ptuj ne odgovarja ministrstvu za zdravje na ključna vprašanja, da bi bila lahko dokončno rešena lastninska razmerja 
med ZD in Bolnišnico. V Bolnišnici se sprašujejo, čemu torej ugotovitveni sklep.



S hajdinskim županom Ra-
doslavom Simoničem smo se 
pogovarjali o trenutno naj-
bolj vročih temah v občini, 
o razpadu občinske koalicije, 
podžupanu, ki ga ni in ga do 
novih lokalnih volitev tudi 
ne bo, projektu Megalaxie 
in dokončanju izgradnje PSC 
Hajdina.

Št. tednik: Kaj pomeni za 
delo občinskega sveta raz-
pad koalicije SDS in SLS?

R. Simonič: “Izraz razpad 
koalicije SLS in SDS pri občin-
skem svetu občine Hajdina je 
verjetno veliko pregrob. Kot 
župan pri koalicijskem uskla-
jevanju ne sodelujem. Znano 
mi je, da se je koalicija sesta-
la nazadnje pred nekaj leti, 
tako da je zadnja leta sploh ni 
bilo in je glede na navedeno 
občinski svet deloval popol-
noma nemoteno. Predlogi, 
odločitve in glasovanja so po-
tekali popolnoma različno, 
ne glede na strankarsko pri-
padnost. Torej, ta koalicija, ki 
je ali ni obstajala, se pri delu 
občinskega sveta ni odraža-
la. Razpadla je torej že pred 
leti in v delovanje občinske-
ga sveta ne prinaša nobenih 
sprememb, nič novega.”

Št. tednik: Zakaj občina 
nima podžupana, če pa 
postavka v proračunu za 
letos za te namen obstaja?

R. Simonič: “Na to vpra-
šanje sem na široko že od-
govoril v Štajerskem tedniku, 
20. januarja letos. Ponovno 
poudarjam, da podžupana 
ne imenujejo neke koalicije, 
temveč ga po Zakonu o lokal-
ni samoupravi imenuje žu-
pan izmed članov občinske-
ga sveta in o tem obvesti ob-
činski svet. Povedal sem tudi, 
da ga do naslednjih volitev 
ne mislim imenovati, razen 
v primeru izrednih razmer, 
ki pa jih takrat ni bilo in jih 
tudi danes ne vidim. Volitve 
v lokalno samoupravo bodo 
oktobra letos, torej čez šest 
mesecev. To pa na nek način 

pomeni pet do šest mesecev 
nedefiniranega imenovanja 
in dva meseca novega man-
data. Pri rebalansu za leto 
2006 bom predlagal zmanjša-
nje sredstev te postavke le za 
4 ali 5 mesecev in ne za celo 
leto. V kolikor bom ponov-
no izvoljen za župana, bom 
podžupana imenoval izmed 
nove sestave občinskega sve-
ta novega mandata. V reba-
lansu bom ostanek sredstev, 
namenjenih za podžupana, 
za štiri ali pet mesecev pred-
lagal zmanjšanje zadolžitve 
proračuna za leto 2006. Tudi 
to bo prispevek k racionalni 
porabi davkoplačevalskega 
denarja oziroma proračuna.”

Št. tednik: Kot je znano, 
je občina Hajdina pod-
pisala pismo o nameri o 
izgradnji zabaviščnega 
parka Megalaxia. Kakšne 
obveze si je s tem podpi-
som naložila? Ali se v tem 
trenutku že ve, kdaj se bo 
pričela gradnja? Ta je bila 
napovedana zatrdno že 
lani spomladi. Investitorji 
pa tudi še niso poravnali 
obveznosti, za katero so se 
dogovorili na decembrski 
seji sveta občine Hajdina: 
do konca januarja letos 
naj bi poravnali obvezno-
sti v zvezi z nadomestilom 

za stavbno zemljišče. Vi te 
zaplete v javnosti imenu-
jete manjše zaplete.

R. Simonič: “V občini Haj-
dina smo že več let dobro in 
tekoče seznanjeni s projek-
tom izgradnje zabaviščnega 
parka Megalaxia na Zgornji 
Hajdini. Projekt je bil s strani 
investitorja predstavljen tudi 
na eni izmed sej občinskega 
sveta, kjer je naletel na zelo 
pozitiven sprejem. Prepri-
čani smo, da bo projekt zelo 
pomembno vplival na raz-
voj občine Hajdina kot tudi 
na sosednje občine - Ptuj, 
Kidričevo, Starše, Videm in 
druge, zato odločno podpi-
ramo in sodelujemo pri rea-
lizaciji tega projekta, in sicer 
v okviru svojih pristojnostih, 
znanja, promocije in podo-
bnem. Vsi občinski razvojni 
plani so usklajeni z razvojem 
projekta. Občinska razvojna 
strategija z vsemi močmi išče 
razne investitorje, ki bi bili 
pripravljeni investirati v naši 
občini. Projekt Megalaxie je 
umeščen v okolje in prostor 
z mnogimi akti: z družbenim 
planom občine Ptuj za obdo-
bje 1986–1990, z Odlokom 
o spremembah in dopol-
nitvah prostorskih sestavin 
srednjeročnega družbenega 
plana občine Ptuj za obdobje 

1986–1990 za območje mest-
ne občine Ptuj, dopolnjenim 
v letu 1996, z Odlokom o 
spremembah in dopolnitvah 
prostorskih sestavin dolgo-
ročnega in srednjeročnega 
družbenega plana za območje 
mestne občine Ptuj za odsek 
hitre ceste Hajdina–Ormož 
na območju občine Hajdina, 
območje poselitve v naselju 
Zg. Hajdina in območje za 
šport in rekreacijo v naselju 
Zg. Hajdina, z Odlokom o 
spremembah in dopolnitvah 
prostorskih sestavin dolgo-
ročnega in srednjeročnega 
družbenega plana za območ-
je občine Hajdina.

Menimo, da je projekt po-
memben tako za našo kot 
okoliške občine in da bi ga 
glede na ekonomske in soci-
alne efekte, ki jih bo prinesel 
v okolje, tudi na državnem 
nivoju morali uvrstiti med 
prioritetne programe raz-
voja turizma. Vse to, kar sem 
omenil, je navedeno oziro-
ma je sestavni del t. i. Pisma 
o nameri, ki ga investitorji 
potrebujejo za pogovor s so-
vlagatelji. Obveze lokalne 
skupnosti so torej želje, da do 
uresničitve tega velikega turi-
stičnega projekta pride, in to 
čim prej. Za pričetek gradnje 
in ostalo odgovarjajo investi-
torji in ne lokalna skupnost. 
V zvezi s poravnavo neplača-
nih obveznosti iz naslova na-
domestila za uporabo stavb-
nega zemljišča pa bo govora 
na naslednji seji občinskega 
sveta, na kateri bodo investi-
torji (lastniki) predlagali nov 
datumom oziroma predlog 
plačila.

Pri novo nastajajočem, 
tako velikem projektu to 
niso niti manjši zapleti, kajti 
opraviti je potrebno veliko 
postopkov, pripraviti veliko 
dodatnih projektov in voditi 
veliko usklajevanja. Za nas je 
v tem trenutku pomembna 
uskladitev med Občino, inve-
stitorjem, Davčnim uradom 
Republike Slovenije, Minis-
trstvom za okolje in prostor, 
banko in drugimi, ki se tako 
ali drugače povezujejo s pro-
jektom.”

Št. tednik: Slišati je, 
da gradnjo PSC Hajdina 
spremljajo zapleti. Lahko 
poveste, za kaj gre?

R. Simonič: “Gradnja PSC 
se približuje koncu. Zaple-
ti nastajajo verjetno v tistih 
glavah, ki pri nastajanju tega 
velikega projekta niso so-
delovale. Gre predvsem za 
nestrokovno natolcevanje in 
nevoščljivost do opravljene-
ga dela. Do otvoritve, 2. juni-
ja, pa imamo v občini Hajdina 
še veliko dela, resnih posegov 
v okolici in notranjosti objek-
tov, tako da vprašajte za za-
plete tiste, ki so to vprašanje 
postavili.”

MG

Hajdina � S hajdinskim županom o najnovejšem dogajanju

“Megalaxia je velika priložnost
za našo in sosednje občine!”
V občini Hajdina se pospešeno pripravljajo na odprtje Poslovno-stanovanjskega centra, ki bo hkrati tudi 
novo občinsko središče. Svečano ga bodo odprli 2. junija, ko bodo pripravili tudi celodnevno prireditev.
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Foto: Črtomir Goznik

V začetku maja se bo hajdinska občinska oblast preselila v nove prostore, v njene pa se bo preselilo 
Društvo upokojencev Hajdina, njihov objekt (na fotografiji) pa bodo porušili.

Foto: Črtomir Goznik

Radoslav Simonič, župan občine Hajdina: »Kolikor vem, je koalici-
ja razpadla že veliko prej. Pri koalicijskem usklajevanju kot župan 
nisem oziroma ne sodelujem.«

Ptuj � OŠ Olge Meglič ob dnevu Zemlje

Nekateri se pomena planeta Zemlje spomnijo 
samo ob dnevu Zemlje, na OŠ Olge Meglič pa vse 
šolsko leto. Letošnjemu projektu ob dnevu Zemlje so 
dali naslov »Ohranimo naš planet za bodoče rodove.« 
V tednu pred dnevom Zemlje so zbirali material, se po-
govarjali, razmišljali in ustvarjali na temo planeta. S 
pomočjo učiteljev so učenci izdelali plakate, ki so jih 
razstavili pred ptujsko Mestno hišo 21. aprila. Z njimi 
so želeli širšo javnost opozoriti, kako pomembna je skrb 
za naš planet, da ga ohranimo čistega za bodoče rodo-
ve. Že najmlajše učence osveščajo o uporabnosti od-
padne embalaže, iz nje naredijo marsikateri uporaben 
izdelek. Zaključek projekta, ki je potekal na Mestnem 
trgu, je spremljal bogat kulturni program. Ogledal si ga 
je tudi ptujski župan dr. Štefan Čelan in pohvalil skrb 
mladih za čisto in urejeno okolje.

MG

Ptuj � Začetek šova Tobogan

V amfiteatru Term Ptuj se je v ponedeljek, 24. 
aprila, pričel mladinski resničnosti šov Tobogan. 
Pripravljajo ga Terme Ptuj v sodelovanju z lokalno tele-
vizijo PeTV. Trajal bo do 30. junija. Najboljše tekmoval-
ce čakajo lepe nagrade. Za začetek je osem tekmovalcev 
imelo najboljšo publiko oziroma sodniško zasedbo - v 
komisiji so namreč sedele udeleženke letošnjega izbora 
mis Štajerske. Osem fantov in deklet se je najprej posku-
šalo v modi, med pripravljenimi oblačili so si morali po-
iskati svoj stil oblačenja in ga malo pokomentirati in 
predstaviti po manekensko. V drugi igri so bili picopeki, 
tudi izdelavo pic so ocenjevale lepotice, ki so na koncu 
tudi poskusile kuharske mojstrovine prvih osmih tek-
movalcev. Po seštevku prvega dne ima največ točk Saša, 
Mitja je drugi, Ana pa tretja. Upati je, da se bo v nasled-
njih igrah Tobogana občinstvo postoterilo, prvi dan so 
bili v glavnem gledalci še za ograjo Term.

MG

Ljutomer � Policistom podarili dve kolesi

Pomurski policisti so bogatejši za dve opremljeni ko-
lesi, ki jim ju je podarila Zavarovalnica Maribor. Vred-
nost omenjene donacije znaša 600.000 tolarjev, pomur-
ski policisti pa imajo sedaj osem vrhunsko opremljenih 
koles. V Murski Soboti so dosedanjim štirim dodali še 
eno, Gornja Radgona ima dve, ljutomerski policisti so 
tokrat dobili prvo kolo, brez njega pa so še vedno v Len-
davi. Pred uradno predajo koles sta tako direktor Poli-
cijske uprave Murska Sobota Aleksander Jevšek kot tudi 
direktor Zavarovalnice Maribor, predstavništvo Ljuto-
mer, Boris Lebar, poudarila dobro sodelovanje, pred-
vsem na področju preventivnih akcij.

Miha Šoštarič

Od tod in tam

Foto: Črtomir Goznik 

Foto: Miha Šoštarič
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Valentin je kot diplomat 
najprej sedem let sodeloval 
v razvojnih programih Orga-
nizacije združenih narodov v 
Mongoliji in na Šrilanki. Kot 
avstrijski diplomat je službo-
val v Pragi, Beogradu, New 
Yorku, Novem Pazarju. Leta 
1995 pa je nastopil službo pr-
vega veleposlanika Republike 
Avstrije v Sarajevu. Nato je bil 
vodja oddelka za Vzhodno 
Evropo in oddelka za sose-
de, jugovzhodno Evropo in 
osrednjo Azijo na avstrijskem 
zunanjem ministrstvu. Od 
januarja lani je avstrijski vele-
poslanik v Sloveniji. Skratka 
človek, ki pozna razmere v 
naši bivši državi, v Sloveniji 
in seveda tudi v Avstriji in še 
posebej na avstrijskem Koro-
škem. Zato smo mu zastavili 
kar nekaj vprašanj, na katera 
je z veseljem odgovoril.

Gospod Inzko, kako gle-
date na Slovenijo in tudi 
bivše republike, kjer ste 
službovali? Ali je viden 
kakšen premik v Sloveni-
ji, odkar je postala članica 
EU?

V. Inzko: »Slovenija je eno-
stavno del Evrope, del zveze 
NATO. Je del tega srednjeev-
ropskega sveta in svet računa 
na Slovenijo in jo tudi potre-
buje, ravno zaradi JV Evrope. 
Slovenija je bila del Jugosla-
vije, zato ima konkretne iz-
kušnje in to je za Evropo zelo 
dragoceno.«

Rojeni ste na Koroškem, 
zato ste tudi dober po-
znavalec razmer na av-
strijskem Koroškem. Ne 
glede na to, da ste avstrij-
ski diplomat, me zanima, 
kako vi vidite razmere na 
avstrijskem Koroškem, 
predvsem me zanima slo-
venska manjšina. Delova-
nje te dobro poznate kot 
zavedni koroški Slovenec.

V. Inzko: »Moja matična 
država je Avstrija, moj mater-
ni jezik je slovenščina, tako 
kot pri moji ženi (pojasnilo: 
sopranistka Bernarda Fink 
je argentinska Slovenka) in 
mojih otrocih. Situacijo glede 
manjšine ocenjujem optimi-
stično. Mladina na Koroškem 
je zelo samozavestna. To tudi 
vidim pri mojem 16-letnem 
sinu in 13-letni hčerki. Ta mla-
dina se danes zaveda, da kar 
nekaj vprašanj ni rešenih, na 
primer dvojezični napisi, ven-
dar se za to borijo. To je zanje 
srčna zadeva in v nobenem 
primeru niso pesimistični ali 
malodušni. Druga stvar je ta, 
da imamo okrog 3.000 matu-
rantov, absolventov slovenske 
gimnazije in drugih srednjih 
šol, ki jih ima Koroška. Ti so 
zaradi svoje izobrazbe in tudi 
visokošolske izobrazbe zelo 
uspešni in na ta način je manj-
šina dobila samozavest. Nji-

hova identiteta je poleg ma-
terinega jezika tudi kvaliteta. 
Kvaliteto pa povsod na svetu 
poznajo, pa naj bo to zdrav-
nik, odvetnik itd. Kot primer 
lahko povem, če želiš na Ko-
roškem ustanoviti mešano 
podjetje, greš k slovenskemu 
odvetniku. Zdravnikov je sko-
raj že sto, učiteljev skoraj 300. 
Skratka, če hočeš kot koroški 
Slovenec preživeti cel dan 
slovensko, imaš to možnost. 
Otroci hodijo v dvojezične 
vrtce, nato v dvojezično šolo, 
v Pliberku lahko opraviš na-
kup v slovenski trgovini, greš 
na slovensko banko itd. Ob 
tem pa lahko 24 ur dnevno 
poslušaš slovenski radio. Na 
ta način si je ta manjšina, ki ni 
tako številčno močna, ustvari-
la kompletno infrastrukturo 
za njen mikro kozmos.«

Zanima me, kako gleda-
te na zadnje dogodke na 
avstrijskem Koroškem, ko 
se počasi celotna Avstrija 
podreja Haiderjevi ideji o 
zatiranju slovenske manj-
šine.

V. Inzko: »Tudi gospod 
Haider je omogočil ali vsaj 
toleriral pozitivne premike 
na Koroškem. Največja stvar 
je bila ustanovitev 24-urnega 
slovenskega radia. Ustanovil 
je tudi sklad za dvojezične 
zasebne vrtce in pustil usta-
novitev dvojezične trgovske 
akademije v Celovcu. Gledati 
je treba celotno zadevo, ki je 
vsekakor pozitivna in optimi-
stična in prepričan sem, da 
bo prišlo tudi do postavitve 
dvojezičnih tabel po jesen-
skih volitvah.«

Kako pa ocenjujete refe-
rendum, na katerem naj 
bi Avstrijci odločali o zade-
vah, ki zadevajo manjšino? 
Poslanec in bivši sekretar 
za Slovence po svetu Franc 
Pukšič je v parlamentar-
ni razpravi referendum 
označil kot politično po-
silstvo nad manjšino. Kaj 
menite vi?

V. Inzko: »Jaz ta referen-
dum gledam predvsem poli-
tično, ker pravno gledano 
je zadeva zelo vprašljiva, ali 
je referendum na Koroškem 
sploh možen. Na Koroškem 
se lahko vrši referendum o za-
devah, ki so v pristojnosti Ko-
roške. Manjšinske zadeve niso 
v pristojnosti Koroške, ampak 
je to zvezna zadeva. Če gleda-
mo na referendum politično, 
potem lahko ta referendum 
pomeni, da želi deželni glavar 
testirati klimo na Koroškem, 
ali so za ali proti dvojezičnim 
krajevnim napisom. Vendar se 
je že avstrijska ljudska stranka 
izrekla proti in tudi vodja po-
slanske skupine Monterer se 
je izrekel proti in tudi razni 
politiki socialistične stranke 
in tudi pravniki. Tako ostaja 

vprašanje, ali bo do tega refe-
renduma sploh prišlo; če bo 
do njega prišlo, pa ostaja od-
prto vprašanje, kašno veljavo 
bo imel. Manjšina referen-
dum odklanja, vendar se ga 
ne boji.«

Kako pa je s konferenco 
konsenza, ki je pri pred-
sedniku dr. Wolfgangu 
Schuesslu propadla? Ali je 
pričakovati kakšno novo 
obliko ali pobudo še pred 
parlamentarnimi volitva-
mi?

V. Inzko: »Pred volitvami 
si ne morem predstavljati, da 

bi prišlo do postavitev tabel, 
verjetno bo nekaj sestankov, 
ki bodo pomagali, da se at-
mosfera malo sprosti in bo 
po volitvah prišlo do posta-
vitve tabel. Zagotovo bo tudi 
gospod Schuessel poskrbel 
za to, da se bo atmosfera po-
boljšala in bo verjetno prišlo 
do nekaj krajevnih sestankov. 
Konkretnih podatkov pa tudi 
nimam.«

Koroški Slovenci tudi 
nimajo svojih predstavni-
kov ne v deželnem in dr-
žavnem zboru. Kdaj lahko 
tu pričakujemo kakšne 

premike?
V. Inzko: »Manjšina si to 

želi in ni edina pri tem. Reci-
mo v Avstriji v drugi komori 
parlamenta že sedi Slovenka, 
ki izhaja iz zavedne slovenske 
družine. V deželnem zboru 
Gradiščanske že sedi pri raz-
nih strankah osem Hrvatov 
od 36 poslancev. Levo usmer-
jeni Slovenci pravijo, da je 
Gradiščanski model boljši, 
kot da bi imeli samo enega 
predstavnika. Narodni svet 
koroških Slovencev je bolj 
desno usmerjen, želi svojega 
predstavnika, in tudi nekateri 
okrog enotne liste. Menim, da 
je to dobra stvar, ne glede na 
to, da je tudi dobra stvar, da je 
manjšina integrirana v avstrij-
ske stranke, kajti velike odlo-
čitve v Avstriji se sprejemajo 
v velikih strankah in ne preko 
zastopnikov, ki imajo samo en 
glas.«

V Slovenji imamo v dr-
žavnem zboru dva pred-
stavnika manjšin in Slo-
venija ima komaj 15 let 
demokratično ureditev, 
Avstrija pa od podpisa dr-
žavne pogodbe leta 1955. 
V tej pogodbi je jasen tudi 
7. člen. Avstrijska politika 
pa ima, kar se manjšine 
tiče, tudi odločbo lastne-
ga ustavnega sodišča. Kje 
so tisti globalni vzroki, 
da pravice manjšine niso 
urejene?

V. Inzko: »Avstrija je pod-
pisala državno pogodbo, ka-
tere sopodpisnica je bila tudi 
Jugoslavija. Že nekaj mesecev 
po podpisu je Avstrija pričela 
priprave za ustanovitev slo-
venske gimnazije, ki je bila 
ustanovljena leta 1955. To je 
bila za manjšino vsekakor ena 
pomembnejših stvari – izob-
razba. Kot sem že dejal, je že 
dva do tri tisoč maturantov 
zapustilo to gimnazijo in brez 
njih si ne moremo predstav-
ljati nobenega združenja na 
južnem Koroškem. Avstrija 
je ustanovila tudi dvojezična 
sodišča v Železni Kapli, Pli-
berku in Borovljah, nekateri 
sodniki sedijo tudi v Celovcu. 
Dvojezični napisi so vidna 
stvar in so povezani z emo-
cijami. Tu je prišlo do raznih 
poskusov, največji je bil leta 
1972, bil je slabo pripravljen, 
zato ni uspel. Kancler Schues-
sel je zadevo hotel popraviti 
leta 2001–2002, vendar so se 
ustavili tik pred ciljem in niso 
prišli do pravega konsenza. 
Jaz sem optimist in sem pre-
pričan, da bo tudi do rešitve 
tega problema prišlo.«

Pravite, da so mladi zelo 
samozavestni. Kako Koro-
ška gleda na Haiderja, ali 
ta pridobiva ali izgublja? 
Zavedati se moramo, da 
bomo morali v združeni 
Evropi nestrpnost zatreti.

V. Inzko: »Nestrpnosti je v 
celi Evropi dovolj ali celo pre-
več. V vsaki državi je 8–15 od-
stotkov, ki se prištevajo kakš-
ni nacionalni stranki. Haider 
je zelo priden in nadarjen 
politik in polovica Koroške je 
z njim na ti. Obiskuje vse pri-
reditve, zato naredi takšno ki-
lometrino, pa tudi lep in mlad 
je bil, zato si je na Koroškem 
pridobil toliko pristašev. Na 
vrhuncu njegove kariere je 
imel 42 odstotkov podpore, 
po sedanjih javnomnenjskih 
raziskavah bi dobil od 22 
do 28 odstotkov. Na državni 
ravni pa od 2 do 3 odstotke. 
S tem, da upa, da bo do jesen-
skih volitev vsak mesec pri-
dobil kakšen odstotek. Tako 
je slika zelo mešana.«

Govorila sva predvsem 
o manjšini. Kako pa vi 
kot avstrijski veleposlanik 
ocenjujete sodelovanje 
Slovenije in Avstrije?

V. Inzko: »Sodelovanje na 
političnem področju je od-
lično, saj smo lani imeli pre-
ko 60 kontaktov na nivoju 
ministrstev ali višje. Gospo-
darski odnosi so senzacio-
nalni, kajti Slovenija je pred 
kratkim prehitela Švico, ki 
je bila po prebivalcu največ-
ji kupec avstrijskega blaga 
na svetu. To pomeni, da je 
naš export v Slovenijo več-
ji kot na primer na Kitajsko 
ali v Rusijo. Tudi Avstrijci so 
največji kupci slovenskega 
blaga v EU. V Luki Koper je 
Avstrija največja stranka in je 
drugo največje pristanišče za 
Avstrijo. Mi si želimo, da ko 
bo zgrajena železniška proga 
Divača–Koper, postane Luka 
Koper največje pristanišče in 
tako v Sloveniji ostane precej 
denarja in še je nekaj takšnih 
primerov. Ti odnosi so močni 
in pozitivni s tem da nekate-
ri problemi še niso rešeni. 
Imamo različne poglede na 
knežji kamen, lipicance itd. 
To so različni pogledi, ampak 
drugače ocenjujem, da so od-
nosi dobri, močni in stabilni. 
Tudi slovenščini je zelo zrasel 
rating, to ni več jugoslovanski 
jezik, ampak evropski jezik in 
tudi na Koroškem se je inter-
es za učenje slovenskega je-
zika močno povečal. Ko sem 
jaz obiskoval šolo, se nas je 
slovenščino učilo 14 odstot-
kov, danes 36 odstotkov. Pri-
čakujemo, da se bo odstotek 
prostovoljnih prijav povečal 
na 40 odstotkov in tako se bo 
okrog 4.000 Korošcev učilo 
slovenskega jezika. S tem pa 
pridobiva tudi manjšina na 
samozavesti, saj je slovenšči-
na bolj v uporabi in tako bo 
postala evropski funkcional-
ni jezik in ne samo jezik, ki ga 
govorijo v hlevu ali domačem 
okolju.«

Zmago Šalamun
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Lenart � Pogovor z avstrijskim veleposlanikom v Sloveniji dr. Valentinom Inzkom

Manjšina je evropska, moderna
in predvsem samozavestna
Koroški Slovenec dr. Valentin Inzko se je rodil v znani slovenski družini v Svečah na Koroškem. Njegov oče je bil soustanovitelj Narodnega 
sveta koroških Slovencev. Slavni založnik devetih časopisov, ki je skupaj s Slomškom ustanovil Mohorjevo družbo in po njem nosita ime 
ulici v Mariboru in Ljubljani, je bil legendarni Andrej Einspieler, prastric Valentina Inzka.

Foto: ZŠ

V. Inzko: “Nestrpnosti je v celi Evropi preveč.”
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Foto: ZŠ

V. Inzko: “Moja matična država je Avstrija, moj materni jezik je 
slovenščina ...”



 Od takrat do danes je bilo 
na papirju ponujenih nekaj 
rešitev, nobena pa ni meso 
postala. Nekaj naj bi jih bilo 
še zdaj aktualnih, nekateri 
pa se že ogrevajo, da bi ude-
janjili tisto v zvezi z Dijaškim 
domom na Ptuju, ki prav tako 
vztrajno išče nove programe, 
ki bi mu zagotovili stabilno 
bodočnost.

Rajko Fajt, ravnatelj Po-
klicne in tehniške elektro 
šole Ptuj, tudi svetnik mestne-
ga sveta, je na okrogli mizi o 
problematiki OŠ dr. Ljudevita 
Pivka nekatere »presenetil« s 
predlogom možne rešitve za 
šolo v okviru organizacijske 
in lokacijske povezave z Di-
jaškim domom Ptuj. Takšna 
organizacijska oblika pa ne 
bi bila novost v slovenskem 
prostoru, saj jo že poznajo v 
nekaterih slovenskih mestih.

Tudi v sosednjem Maribo-
ru je OŠ za učence s poseb-
nimi potrebami Gustva Šili-
ha organizacijsko povezana 
z Dijaškim domom Antona 
Skale. Tudi v Celju poznajo 
podobno rešitev. V tem tre-
nutku 17 ali 18 učencev (23 
odstotkov ali četrtina), OŠ 
dr. Ljudevita Pivka trenutno 
jo obiskuje 71 učencev s po-
sebnimi potrebami z območ-
ja občin upravne enote Ptuj, 
biva v Dijaškem domu na 
Ptuju. Z njimi dela šest vzgo-
jiteljev, ki zelo dobro poznajo 
njihovo problematiko. Poda-
tki tudi kažejo, da učenci, ki 
bivajo v Dijaškem domu na 

Ptuju, dosegajo boljši učni re-

zultat v primerjavi z ostalimi. 

Ti učenci se tudi odlično ra-

zumejo z dijaki, srednješolci, 

ki bivajo v Dijaškem domu. 

Pred kratkim so zanje pripra-

vili lutkovno igrico, ki je bila 

odlično sprejeta. »Dnevni 

stik med vzgojitelji, učenci in 

učitelji bi pomenil novo, do-

datno kvaliteto. Integrirani 

bi bili v »normalno« okolje, 

kar na eni strani pomeni nji-

hovo boljšo prilagodljivost v 

kasnejšem življenju, hkrati pa 

bi se tudi ostali dijaki, ki biva-

jo v DD, naučili sprejemati 

drugačne. Učenci so v šoli 

združeni v manjše skupine, 

zato potrebujejo več manjših 

učilnic. V obstoječi stavbi so 

na razpolago predvsem večje 

učilnice, ki jih je bilo potreb-

no pregraditi, so prehodne 

in neprimerne za kvalitetno 

delo. V Dijaškem domu Ptuj 

je že sedaj prostih vsaj osem 

prostorov, ki bi bili primerni 

za učilnice. Manjkajoče pros-

tore bi bilo mogoče zagotovi-

ti z dozidavo, nizka stavba v 

eni etaži z izhodom na zele-

nico oziroma igrala, ki bi jih 

bilo mogoče postaviti na ze-

lenih površinah ob Dijaškem 

domu. Kuhinja in jedilnica, 

ki je zdaj velik problem za OŠ 

dr. Ljudevita Pivka, je v Dija-

škem domu dobro opremlje-

na in ima dovolj zmogljivosti. 

Izvajanje športne vzgoje bi na 

začetku lahko zagotavljali na 

eni izmed rednih osnovnih 

šol, kar bi zopet pomenilo 

integracijo v »normalno« oko-

lje. Dolgoročno pa bi prosto-

re zagotavljali v OŠ Ljudski 

vrt, ki je v neposredni bližini, 

po izgraditvi potrebne telo-

vadnice oziroma večnamen-

ske športne dvorane ob tej 

osnovni šoli. Tudi dovoz do 
Dijaškega doma je boljši, kar 
je pomembno za tiste učen-
ce, ki jih pripeljejo starši. 
Tudi za delitev stroškov med 
ministrstvom za šolstvo in 
občinami ustanoviteljicami 
bi bila zaradi večje izkorišče-
nosti prostorov rešitev v ok-
viru organizacijske in lokacij-
ske povezave OŠ dr. Ljudevita 
Pivka in Dijaškega doma Ptuj 
racionalnejša. V sedanjo »rde-
čo« stavbo pa bi lahko prese-
lili tisti del državne uprave, 
ki je sedaj dislociran na Pre-
šernovi ulici. Sredstva, ki bi 
jih dobili od prodaje, pa bi 
namenili za financiranje po-
trebne dozidave ob Dijaškem 
domu,« je še dodatno svoj 
predlog pojasnil Rajko Fajt.

Predloga ne 
zavračajo, 
potrebna temeljita 
prevetritev

Irena Cvetko, v. d. ravna-
teljice OŠ dr. Ljudevita Piv-
ka, pravi, da jih je omenjeni 
predlog malo presenetil, saj 
ga niso pričakovali. Imeno-
vati bo potrebno komisijo, ki 
bo z vidika stroke, šole, občin 
in tudi ministrstva pretehtala 
predlog. Normativi, standar-
di in materialni pogoji ob-
stajajo. Prizadevali si bodo, 
takšno je tudi mnenje staršev, 
da šola ohrani avtonomnost, 
da deluje tako kot v zdajšnjih 
prostorih. Zavedati se je po-

trebno, da je naš otrok dru-
gačen, poudarja Cvetkova. 
Ideje ne zavračajo, vendar 
je potrebno pogledati več 
opcij, ne se ustaviti pri prvi, 
rešitev je potrebno iskati na 
dolgi rok, ne za kratek čas, 
potem je bolje, da ostanejo 
na zdajšnji lokaciji s tem, da 
se z vlaganji prostori primer-
no uredijo.

Za mnenje o Fajtovem 
predlogu smo zaprosili tudi 
ptujskega župana dr. Štefa-
na Čelana, župana občine 
MO Ptuj, ki je bila doslej edi-
na ustanoviteljica OŠ dr. Lju-
devita Pivka.

»Na okrogli mizi, ki jo je 
pripravila v. d. ravnateljice 
OŠ dr. Ljudevita Pivka, sem 
javno povedal, da nisem kva-
lificirana oseba, ki bi lahko 
verodostojno predlagal posa-
mezne rešitve. Mnenja sem, 
da bo o strokovnih rešitvah, 
kje naj se odvija izobraževa-
nje otrok s prilagojenim pro-
gramom, morala svoje najprej 
povedati stroka. Resorno mi-
nistrstvo je drugo, ki bo mo-
ralo podati svoja stališča na 
ponujene predloge. Občine 
ustanoviteljice smo zadnje, 
ki bomo povedale svoje, da 
bomo dobile na mizo oceno 
stroškov za tisti del celotnega 
projekta, to so predvsem po-
trebne zgradbe, kjer smo so-
odgovorne za razvoj te dejav-
nosti. Predlog, ki ga je podal 
svetnik mestnega sveta Rajko 
Fajt in ga je hkrati podprl mi-
nister za šolstvo in šport dr. 
Milan Zver, je za mene kot 
laika zelo zanimiv. Še enkrat 
pa ponavljam, da se na tovrst-
no pedagoško delo zelo malo 
spoznam, zato ne želim dajati 
nobenih strokovnih ocen. Če 
bo stroka ta predlog potrdila, 
bom tudi jaz ta dejstva spre-
jel in kot župan Ptuja zanes-
ljivo ne bom nasprotoval tej 
rešitvi. Z veliko gotovostjo pa 
bi upal napovedati, da bodo 
tudi ostali kolegi župani in 
županja potrdili predlog že 
omenjenih gospodov.«

MG

V šolski telovadnici so se 
zbrali učenci, učitelji in starši, 
skratka ljubitelji lepe besede 
in risbe.

Učenci so pod vodstvom 
učiteljice Karmen Pulko pri-
pravili priložnostni kulturni 
program ob izidu literarnega 
glasila šole Čar besede, ki ga 
izdajajo že enajst let. Ob tem 
vsako leto izdajo tudi tri šte-
vilke šolskega glasila. Glasilo 
je uredil David Bedrač, za li-
kovno opremo je poskrbela 
Edita Čelofiga. Izšlo je v na-
kladi dvesto izvodov. Vsem, 
ki so se trudili pri izdaji lite-
rarnega glasila, se je zahvalila 
ravnateljica Tatjana Vaupotič, 
ob tem pa še posebej pouda-
rila: “Rdeča nit literarnih in 
likovnih prispevkov so letni 
časi, tako ali drugače. Kakor 
jih pač kdo izmed nas vidi. Za-
nesljivo pa imajo eno skupno 
lastnost: odražajo svet otroške 
duše, njihovo ustvarjalnost in 
neponovljivost ter barvitost 
njihovega pogleda na svet.”

Literarnega večera v OŠ 
Ljudski vrt sta se udeležili 
tudi učiteljici iz Bristola v 
okviru Commeniusa, ki ni-
sta skrivali navdušenja nad 

ustvarjalnostjo slovenskih 
učencev in sploh nad delom 
in življenjem naše osnovne 
šole.

MG

Ptuj � Z literarnega večera v OŠ Ljudski vrt

Mladi literati in likovniki ponovno navdušili
V telovadnici OŠ Ljudski vrt so v četrtek, 20. aprila, pripravili literarni večer.
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Ptuj � Kaj se dogaja z »rdečo šolo«?

Odločiti mora stroka!
Potem ko so se župani občin Spodnjega Podravja marca na kolegiju županov seznanili z nezavidljivim položajem OŠ dr. Ljude-
vita Pivka, ki se je znašla v hudih težavah zaradi neurejenega financiranja materialnih stroškov s strani nekaterih občin na 
Ptujskem, je v. d. ravnateljice šole Irena Cvetko sklicala tudi okroglo mizo z naslovom “Tu smo tudi mi”, da bi našli kvalitetno 
rešitev za bodočnost te šole, ki na sedanji lokaciji domuje od leta 1979.

Foto: Črtomir Goznik

Urednik literarnega glasila Čar besede David Bedrač in Patricija 
Vilčnik iz 9. b OŠ Ljudski vrt, mlada pesnica, o kateri bomo zago-
tovo še slišali. O njenem pesniškem ustvarjanju je pred kratkim 
pisala tudi strokovna revija Mentor.

Foto: Črtomir Goznik

Predstavitev literarnega glasila Čar besede, ki ga v OŠ Ljudski vrt izdajajo že enajst let, je spremljal 
bogat kulturni program, ki so ga izvedli učenci pod vodstvom učiteljice Karmen Pulko.

Foto: Črtomir Goznik

»Rdeča šola« že dolgo kliče po obnovi. Kakšna usoda jo čaka, tudi po okrogli mizi o problematiki OŠ 
dr. Ljudevita Pivka ni nič bolj znano.



Po realiziranem prometu se 

ptujska KZ uvršča med večje 

slovenske zadruge, vendar, kot 

je dal vedeti direktor Marjan 

Janžekovič, to nikakor ni zgor-

nja meja, saj cilji segajo še više: 

»Letošnji gospodarski načrt je 

narejen realno, v prvih treh 

mesecih letošnjega leta pa 

smo ga na nekaterih področjih 

že celo presegli. Planiran pa je 

tudi cel kup novih investicij; 

gre za nekaj novogradenj in 

nekaj adaptacij. Zaenkrat smo 

zadovoljni predvsem nad uved-

bo petletnih pogodb, ki jih je 

doslej že podpisalo okrog 70 

odstotkov članov za rastlinsko 

proizvodnjo, podpisovanje pa 

je še v teku. Sicer pa smo letoš-

nji marec v KZ zabeležili kot 

mesec z rekordnim odkupom 

živine v vsem času poslovanja 

zadruge!«

Ena prvih večjih investicij, 

ki se je bodo v KZ lotili v krat-

kem, je novogradnja trgovine 

v Bukovcih, prav tako bo v na-

slednjih dneh že začelo obra-

tovati sejmišče v industrijski 

coni: »Prav tako je za letos 

predvidena priprava celotne 

projektne dokumentacije za 

naše trgovine v Dornavi, Go-

rišnici in Majšperku, dogovor-

jen pa je tudi že odkup zgrad-

be v Žetalah, kjer bo kmetijska 

in živilska trgovina ter rešitev 

težav in zapletov okoli zgrad-

be v Podlehniku,« je letošnji 

plan na kratko strnil direktor 

Janžekovič.

Iz vrst članov, ki so se udele-

žili letošnjega občnega zbora, 

je bilo sicer slišati nekaj vpra-

šanj oz. dvomov o prodajah 

zadružnega nepremičninske-

ga imetja, vendar je direktor 

pojasnil, da so in bodo s tem 

imetjem ravnali skrbno in ra-

cionalno, kar pa seveda vklju-

čuje tudi odprodaje tistega 

imetja oz. stavb, ki so za za-

drugo nerentabilne, bodisi z 

vidika prevelikih stroškov ob-

nove bodisi zaradi tega, ker jih 

KZ ne potrebuje, izkupiček pa 

bo vedno uporabljen za nove 

investicije. Nekateri izmed 

prisotnih pa so se s svojimi 

vprašanji obrnili tudi na go-

sta, direktorja KGZ Slovenije, 

Mirana Nagliča. Predvsem jih 

je zanimalo, kako bo v bodoče 

z izplačili subvencij oz. kakšna 

bo shema, vendar konkretne-

ga odgovora niso dobili, saj so 

trenutno v igri še vedno štiri 

različne variante. Prav tako je 

ostalo brez pravega odgovora 

vprašanje, ali je pričakovati 

kakšne spremembe na bolje 

na področju socialne varnosti 

ostarelih kmetov, saj slednji 

ob upokojitvi, kljub rednim 

plačilom prispevkov, dobivajo 

odločbe z mizernimi pokojni-

nami od 24 tisočakov navzgor. 

Kot je povedal Naglič, na viši-

no pokojnine vpliva katastrski 

dohodek kmetije in še dodal, 

da takšna rešitev res ni prava, 

saj po drugi strani izenačuje 

tako tiste kmete, ki v državno 

blagajno niso plačevali nič, kot 

tiste, ki so redno plačevali vse 

prispevke. Kot možnost prido-

bitve boljše pokojnine pa je 

omenil ukrep predaje kmetije 

naslednikom, kar omogoča 

pridobitev višjih mesečnih 

rent.

SM

Torej je zdaj možno kupiti 

to pasmo na obeh lokacijah; 

v Gajevcih v občini Gorišnica 

in v Prekmurju. Pasma pie-

tren velja za izjemno mesna-

to; celo najbolj mesnato pas-

mo na svetu. Dobre mesnate 

prašiče pa se lahko dobi le z 

ustrezno kombinacijo križa-

nja očeta pasme pietren na 

plemenskih svinjah v hlevu. 

Po drugi strani pa ta pasma 

velja tudi za precej občutlji-

vo, zato ni najbolj priporoč-

ljiva za tiste, ki se ukvarjajo 

z izdelavo trajnih mesnatih 

izdelkov, veliko bolj pa se pri-

poroča za sveže meso. V sve-

tu je ta pasma najbolj cenjena 

prav pri proizvajalcih svežih 

mesnih izdelkov. Nekoliko 

slabša točka pasme pietren 

je dokaj visoka občutljivost 

živali na stres, kar je sicer zna-

čilnost vseh mesnatih pasem. 

Pri plemenskih merjascih za 

prodajo je stopnja občutlji-

vosti na stres nižja od sicerš-

njega povprečja, saj so starši 

merjascev v prodaji testirani 

tudi na odpornost.

Dejstvo je, da prav mesna-

tost v prvi vrsti določa ceno 

na klavni liniji, zato so živali 

te pasme visoko cenjene, brez 

uporabe v selekcijskem pro-

gramu je tako dosežena cena 

na klavni liniji nižja. Rejci 

imajo dve možnosti; in sicer, 

da imajo v svoji čredi lastne-

ga merjasca, ki ga odslej lah-

ko kupijo na kmetiji Pignarje-

vih, lahko pa se odločijo tudi 

za umetno osemenjevanje, 

seme pasme pietren pa lahko 

kupijo na osemenjevalnem 

centru ptujskega KGZ.

Življenjska oz. produktivna 

doba merjasca pasme pietren 

v prirodnem pripustu je sicer 

različna; bistveni omejujoči 

faktor je namreč teža merjas-

ca, ki lahko doseže tudi 300 

kilogramov ali več in kot taki 

so lahko za pripust na svinje 

pretežki oziroma lahko pride 

do poškodb. Povprečna pro-

duktivna doba merjasca zna-

ša okrog tri leta, če pa rejec 

vodi dobro evidenco in mer-

jasca krmi v skladu z norma-

tivi, da se preveč ne zredi ali 

zamasti, lahko doseže kakšno 

leto ali dve več.
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Gajevci � Prva prodaja merjascev pietren

Najboljši za meso
V Sloveniji se je doslej pasma pietren vzgajala le v farmi Nemščak v Prekmurju. S spremembo se-
lekcijskih programov se je postavil nov cilj, in sicer vzreja te pasme na kmetijah. Prva v naši državi 
se je vzreje lotila kmetija Jožefa Pignarja v Gajevcih, ki je minuli teden pripravila tudi prvo promo-
cijsko prodajo merjascev pasme pietren za kupce.

Ptujska KZ je pred kratkim odprla tudi vrata 
prenovljene trgovine Zadružnik v središču Ptuja.

»Temeljita obnova notranjosti, ki ji zdaj sledi še 
fasada, je stala 25 milijonov tolarjev. Cifra je tako 
visoka predvsem zaradi dejstva, ker je bilo treba 
upoštevati stroge zahteve spomeniško-varstvene 
službe. Obnove pa smo se lotili z namenom zdru-
žitve dveh lokacij z različno ponudbo; trgovine 
Kmetovalec, ki jo je KZ imela v najemu, in trgovine 
Zadružnik, kjer je celotna stavba naša last. Tako 
lahko zdaj kupcem na eni lokaciji ponujamo širok 
asortiman semen in zelenjave, hkrati pa tudi za-
ščitnih sredstev ter kmetijskega repromateriala.«

Ptuj � Občni zbor KZ Ptuj

Lani s 5,2 milijarde prihodkov
Ptujska KZ je po besedah vodstva nad rezultati poslovanja lanskega leta zelo zadovoljna, posebej še, ker je šlo za leto velikih sprememb. Kot je znano, 
je bilo namreč maja lani izvoljeno novo vodstvo, veliko sprememb je bilo narejenih tudi v sami kadrovski strukturi zadruge oz. poslovodskih organih, 
do konca leta pa so pod okriljem zadruge že poslovale tri hčerinske firme: Štajersko sadje in zelenjava, Oljarna Fram in Zadružna oskrba.

Foto: SM

Na dvorišču Pignarjeve kmetije v Gajevcih se je na prvi promocijski prodaji plemenskih merjascev pasme pietren zbralo lepo število 
zainteresiranih; kupci so prišli celo s Primorske, izbirali pa so lahko med šestimi primerki.

Foto: SM

Zadružnik je odprt.

Foto: SM

Delovno predsedstvo rednega občnega zbora ptujske KZ je vodil 
Marjan Hergan.

V ptujski selekcijski službi 

pa posebej opozarjajo na to, 

da se parjenje nikakor in pod 

nobenimi pogoji ne sme izva-

jati v sorodu: »Rejce posebej 

opozarjamo, da od pasme pi-

etren ne puščajo plemenskih 

mladic za pleme, pač pa naj za 

pleme uporabljajo potomke 

yorkshire pasme, ki jih nato 

lahko parijo z merjascem pi-

etren. Sicer je pasma pietren 

tudi manj plodna, tako da to 

niti ni smiselno.«

Cena za plemenskega 

merjasca pasme pietren se 

sicer giblje od 120 tisočakov 

navzgor, merjasci iz tujine 

pa dosegajo tudi po 200 ali 

300 tisočakov. Domača cena 

je torej precej ugodnejša. Pri-

merni za razplod oz. pripust 

pa so po sedmih mesecih sta-

rosti, seveda pa takojšnja pre-

velika obremenitev mladega 

merjasca nikakor ni dobra, še 

opozarjajo strokovnjaki.
SM



Začelo se je s ponudbo za 

odkup zobozdravstvene am-

bulante in stanovanja nad njo 

v občinski stavbi, ki jo zdaj 

imenujejo zdravstveni dom, 

saj v njej že posluje splošna 

zdravstvena ambulanta, dru-

go leto pa naj bi začela še le-

karna. Pri vprašanju prodaje 

stanovanja ni bilo dilem, saj 

je bilo že v preteklem času 

namenjeno prodaji, zataknilo 

pa se je pri odprodaji pros-

tora zobozdravstvene ordi-

nacije. Večina svetnikov je 

bila proti z dokaj podobnimi 

argumenti, češ da potem last-

nik lahko kdaj v prihodnje v 

tem prostoru odpre kakršno-

koli dejavnost, morebiti tudi 

bife, da ni potrebe po proda-

ji, in zakaj bi potem prodaja-

li in na koncu koncev, da so 

cene stavbne nepremičnine 

tako neekonomične, da s pro-

dajo vseh prostorov ne pokri-

jejo niti polovico naložbene 

vrednosti objekta. Očitno je 

zainteresirana za nakup (dr. 

Krabonjeva) pričakovala tak-

šen odziv svetnikov, zato je 

hkrati s ponudbo za odkup 

posredovala tudi prošnjo za 

znižanje najemnine prosto-

rov, ki je doslej znašala 7,6 

evra na m2. Po informaciji 

župana Bračiča, da je v ptuj-

skem zdravstvenem domu 

najemna cena le 4 evre, so 

svetniki takšno ceno sprejeli 

in potrdili tudi za svojo ordi-

nacijo.

Enako kot ponudba dr. 

Krabonjeve je »padla skozi« 

tudi ponudba Elvire Ratajc za 

odkup poslovnih prostorov 

papirnice in galanterije, so 

pa svetniki tokrat dodali še, 

da bo kdaj v prihodnje, če bo 

prodaja teh prostorov še ak-

tualna, imela sedanja najem-

nica prednost pri odkupu.

Na tej točki pa se vprašanje 

prodaj in nakupov občinskih 

nepremičnin, tako stavbnih, 

še bolj pa zemljiških, nikakor 

ni končalo. Naslednja zadeva, 

kjer so kar hitro dosegli so-

glasje, je bila odkup kmetij-

skega zemljišča od KZ v Po-

brežju. Gre za dve parceli v 

približni izmeri 70 arov, cena 

za m2 naj bi znašala 4000 to-

larjev, občinski možje pa so se 

na pobudo župana tudi takoj 

strinjali, da bodo to zemljišče 

vnesli v planski akt občine, 

mu spremenili namembnost 

in ga predvideli za izgradnjo 

morda celo doma ostarelih. 

Potem pa so se stvari začele 

malo »lomiti«. Naslednja po-

nudba za odkup zemljišča je 

prišla s strani Katarine Sven-

šek, ki občini ponuja njivo. 

Ta je za občino, kot je pojas-

nil župan, pomembna zato, 

ker je to še edino zemljišče, 

ki leži med gramoznico in 

ostalo občinsko zemljo, torej 

jo je pravzaprav potrebno ku-

piti za zaokrožitev ozemlja za 

bodočo obrtno cono. Težava 

je le v tem, da naj bi bilo imet-

je lastnice obremenjeno s hi-

poteko, zato so svetniki pač 

sklenili, naj se preučijo mož-

nosti, kako najbolje »opravi-

ti« nakup, da si ne bi opekli 

prstov. Podobnih primerov 

ponudb za prodajo ali odkup 

manjših ali večjih zemljišč, pa 

tudi hiš, je bilo na sporedu 

kar nekaj. Med debato so se 

svetniki malo ustavili okoli 

vprašanja, kdo sploh opravlja 

cenitve nepremičnin in ali jih 

lahko za občino opravlja ne-

kdo, ki nima ustrezne licence 

za to dejavnost. Kaj prida pa 

se s tem niso dajali, čeprav je 

bilo iz odgovora vodstva ra-

zumeti, da so cenitve opravili 

(tudi) takšni, ki licence (ver-

jetno) nimajo …

Pošteno pa je počilo pri 

ponudbi odkupa zemljišč za 

industrijsko cono. V predlo-

ženih dokumentaciji je bilo 

namreč navedenih en kup 

parcel z izmerami, vendar 

brez cen in tudi brez na-

vedbe, kje ležijo. Zavrelo je 

Francu Stopajniku: »Veste kaj, 

na tak način mi ne moremo 

sprejemati sklepov o nakupu. 

Imeti moramo več podatkov, 

ne samo številke parcel, ki 

nam ne povedo nič. Ne vemo 

niti, kje te parcele ležijo, kdo 

so lastniki, kakšna je cena … 

torej nič! In na tej osnovi naj 

bi sprejeli sklep o nakupu?!«

Direktorica občinske upra-

ve Ratajčeva in župan sta 

poskušala pojasniti, da je s 

takšnim sklepom pravzaprav 

le izražena namera o nakupu 

in da šele potem lahko sledi 

cenitev, pa ponovna razprava 

o nakupu in da bo v končni 

fazi, pred samo izvedbo na-

kupa, svet o tem razpravljal 

še vsaj dvakrat. Stopajnik, ki 

ga je podprl tudi Boris No-

vak, pa je vztrajal na tem, da 

naj se svetnikom podajo vsaj 

mapne kopije z označenimi 

parcelami, da bodo sploh 

vedeli, o katerem zemljišču 

odločajo. Novak pa se je ob-

regnil še ob nekaj: »Ne ve, ali 

gre za napako, ali je nameno-

ma zapisano, da gre za nakup 

parcel za industrijsko cono. 

Zavedati se moramo razlike 

med pojmoma industrijska 

in obrtna! V industrijski coni 

se lahko opravlja tudi takšna 

dejavnost, kot je recimo Eko-

lesova, v obrtni pa ne! Bolje, 

da to razčistimo zdaj takoj!«

Županu se to v tej fazi še 

ni zdelo pomembno; priznal 

je sicer, da med obema po-

imenovanjema obstaja raz-

lika, to pa je bilo tudi vse. 

Namesto tega je pozornost 

svetnikov odpeljal na drugo 

težavo: »Kolegi svetniki, če 

ne bomo imeli sklepa o od-

kupu, se nam lahko zgodi, da 

bomo ostali brez denarja za 

cono! Kot veste, je ministr-

stvo pripravljeno sofinanci-

rati tovrstne cone v občinah! 

Razpis je lahko že jutri, in če 

ne bomo imeli sklepa, bomo 

ostali brez sredstev, padli 

bomo skozi. Potem se ne jezi-

te name!«

Ta argument je svetnike 

dotolkel; na hitro so sprejeli 

sklep »z dodatkom«, ki je v 

videmski sejni sobi postal 

že tradicionalna praksa, da 

naj se do naslednje seje vse-

eno še pripravi mapna kopija 

teh parcel z ocenjenimi vred-

nostmi … V tem stilu se je 

zakuhalo še pri točki celega 

kupa parcel, ki naj bi jih ob-

čina razprodala, kjer se je po-

novno razvnela debata okoli 

tega, kje so te parcele, kako 

so velike, koliko so uporabne 

za občino, ali jih je pametno 

prodati ali ne itd.

Jasno je bilo samo to, da ni-

komur ni bilo čisto jasno, kaj 

katera parcela v naravi dejan-

sko predstavlja, da se gotovo 

ne splača prepirati, če gre za 

prodajo nekaj metrov zemlje, 

ki je v naravi, npr. ohišnica in 

tako naprej in nazaj. Po dveh 

urah razprave tako občinski 

možje niso vedeli kaj prida 

več kot na začetku, nekaj ma-

lenkosti so sicer uspeli razči-

stiti, večina pa je ostala odpr-

ta – do naslednje seje …
SM
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Zg. Leskovec � Ocenjevanje vin

Turistično društvo Klopotec Lekovec v Halozah je 
v soboto, 22. aprila, pripravilo že tradicionalno oce-
njevanje vin, ki je tudi letos pritegnilo lepo število 
vinogradnikov in vinarjev iz vinorodnega rajona 
Haloze. Med 28 vzorci je bilo še največ rednih trgatev, 6 
vin pa je bilo posebne kakovosti. Letos jih je ocenjevala 5-
članska komisija v sestavi Terezija Meško (predsednica), 
Andrej Rebernišek, Edi Hojnik, Zoran Petkoski in Jože 
Krajnc pa so bili člani. Haloški vinarji so v ocenjevanje 
prinesli lepo bero rednih trgatev, med njimi največ zvrsti, 
med sortami pa so bili v ospredju laški rizlingi, sovinjo-
ni, nekaj pa je bilo tudi šipona, sivega pinota, rumenega 
muškata in šardoneja. Posebnost letošnjega ocenjevanja 
je šest vzorcev vin posebne kakovosti – predikatov; tu so 
se z visokimi ocenami posebej izkazali vinarji Janez in 
Rozalija Belšak, Benjamin Vidovič in Marjan Vidovič.

TM

Žetale � Zlatoporočenca Butolen

V žetalski občinski sejni dvorani je bilo minulo sončno 
soboto zelo slovesno. V krogu svojih najbližjih sta namreč 
50 let skupnega življenja praznovala zakonca Butolen, 
Matilda in Valentin. Svoj prvi da sta sicer rekla že 18. de-
cembra davnega leta 1955, a zlate poroke zaradi bolezni 
nista mogla praznovati točno na dan obletnice. Zato pa 
je bilo tokrat še toliko bolj veselo, zlasti v družbi šestih 
otrok, dvanajstih vnukov in ene pravnukinje ter številnih 
ostalih svatov. Civilni obred zlate poroke je opravil župan 
Anton Butolen, ki je ob tej priložnosti zlatima jubilanto-
ma čestital v lastnem imenu in imenu občine ter jima v 
spomin izročil darilo in plaketo zlatoporočencev občine 
Žetale.

SM

Podlehnik � Člani Karitas obiskali starejše

V začetku aprila so člani Karitas sv. Trojice v Halozah 
skupaj s predsednikom Stankom Vaupotičem in duhov-
nim vodjem p. Alojzom Klemenčičem obiskali starejše 
podlehniške občane v domu upokojencev v Muretincih, 
na Ptuju in v Marijinem domu.

V Muretincih, kjer živi jesen življenja največ župljanov 
iz Podlehnika, so jim pripravili tudi kulturni program. 
Zaigrali so veroukarji in lutkovna skupina Davidov stolp. 
Domačine so nato pogostili za skupno mizo, z zakusko, ki 
so jo pripravile članice Karitas. Vse domačine so simbo-
lično obdarili, saj ob veliki noči obdarijo več kot petdeset 
starejših in bolnikov, prav tako ob božiču, zato je dobro-
delna akcija potekala celi postni čas.

Zdenka Golub

Od tod in tam

Foto: SM

Foto: Z. Golub

Foto: SM

Videmska občina “na veliko” prodaja in kupuje zemljišča, čeprav svetnikom ni čisto jasno, kje je 
kakšna parcela. Razlog za nakupe je (tudi) zaokrožitev zemljišča za načrtovano obrtno cono v gra-
moznici (na sliki).

Videm � Z zadnje seje

Kot branjevke na tržnici
Kaj bi prodali in česa ne, kako bi, zakaj bi, če sploh bi, in zakaj ne, je bila osrednja tema 
drugega dela videmske maratonske marčevske občinske seje z 19 točkami dnevnega reda, 
ki je v dveh večerih skupaj trajala kar devet ur.

Foto: Stanko Bedrač

V novem mandatu 17 svetnikov
Na zadnji seji so svetniki podprli tudi predlog o 

novi razdelitvi volilnih enot. Kot doslej bodo v ob-
čini tri volilne enote, razlika pa je v tem, da se bo 
KS Tržec izključila iz prve ter priključila k tretji 
volilni enoti. Tako bodo na jesenskih volitvah vo-
lilni upravičenci v prvi volilni enoti lahko izvolili 
6 svetnikov, v drugi pet in v tretji prav tako šest. 
To pa pomeni, da bo nova zasedba videmskega 
občinskega sveta sestavljena štela 17 (in ne več 
16) svetnikov.

Prav tako so svetniki soglasno podprli priklju-
čitev dela naselij Popovci in Zg. Pristava, ki sta 
doslej spadala v KS Sela, k KS Lancova vas.



V akciji Moja najljubša knji-
ga slovenski osnovnošolci iz-
birajo svojo najljubšo izvirno 
slovensko knjigo in najljubšo 
v slovenščino prevedeno 
knjigo. Vodi jo odbor za pri-
znanje moja najljubša knjiga, 
sestavljen iz predstavnikov 
splošnih in šolskih knjižnic 
(častni članici odbora sta 
tudi predsednica slovenske 
sekcije IBBY ter predsednica 
ZBDS), njen koordinator je 
Knjižnica Otona Župančiča, 
enota Pionirska knjižnica v 
Ljubljani, izvajalke pa sloven-
ske splošnoizobraževalne in 
šolske knjižnice.

Glasove s svojega območ-
ja (od svojih enot in šolskih 
knjižnic) zbira in pošilja 
osrednja knjižnica in jih po-
šilja koordinatorju akcije v 
Ljubljani. Glasovi, ki jih zbere 
osrednja knjižnica, so hkra-
ti osnova za izbor najljubše 
knjige območja, ki ga knjižni-
ca pokriva.

Letos je glasovanje poteka-
lo v 27 slovenskih splošnih 
knjižnicah, zbranih je bilo 
12.510 glasov otrok. Priznanje 
moja najljubša slovenska knji-
ga po izboru mladih bralcev 
za leto 2006 je bilo podeljeno 
zbirki Anica pisateljice Dese 
Muck z ilustracijami Ane Ko-
šir, ki izhaja pri založbi Mla-
dinska knjiga. Zbirka Anica 
je tako že četrtič prejela to 
priznanje. Priznanje moja 
najljubša prevedena knjiga 
za leto 2006 pa je tokrat pri-
padlo zbirki Pet prijateljev 
Enid Blyton – tudi to je zalo-
žila Mladinska knjiga.

Na Ptujskem je akcijo koor-
diniral Mladinski oddelek 
Knjižnice Ivana Potrča 
Ptuj, sodelovalo pa je še 9 
knjižnic iz naslednjih osnov-
nih šol: Breg, Cirkulane, Cir-
kovce, Destrnik, Dornava, 
Kidričevo, Markovci, Olge 
Meglič Ptuj in Videm. Za svo-
jo »naj« knjigo je na Ptujskem 
glasovalo 1703 otrok:

- svoj glas so odda-
li za 416 različnih naslovov 
knjig (od tega za 26 naslovov 
knjižnih zbirk),

- 720 glasov je bilo 
podeljenih 158 slovenskim 
knjigam (oz. 70 slovenskim 
avtorjem in 4 slovenskim 
ljudskim pravljicam),

- 489 glasov je pri-
padlo 147 knjigam C-stopnje 
(knjigam za otroke do 9. leta 
starosti) in le 5 glasov po-
učnim knjigam.

Zmagovalke letošnjega 
izbora s Ptujskega pa so:

- v kategoriji izvirnih 
slovenskih knjig so prva tri 
mesta zasedle:

1. Muck, Desa: zbirka Anica 
(83 glasov),

2. Suhodolčan, Primož: Ko-
šarkar naj bo! (39 glasov),

3. Novak, Bogdan: zbirka 
Zvesti prijatelji (29 glasov)

- v kategoriji v slovenšči-
no prevedenih knjig pa so 

letošnje zmagovalke:
1. Blyton, Enid: zbirka Pet 

prijateljev (56 glasov),
2. Lindgren, Astrid: Pika 

Nogavička (49 glasov),
3. Knister: zbirka Mala ča-

rovnica Lili (40 glasov).
Naj posebej navedem še, 

kako so glasovali naši naj-
mlajši bralci (knjige C-stop-
nje). Njihovo najljubše branje 
predstavljajo naslednje knjige 
oz. zbirke knjig: zbirke Anica 
(D. Muck), Pika Nogavička 
(A. Lindgren), Frančkove TV-
zgodbice (S. Jennings), Mišek 
Tip (A. Casalis), Prihaja Nodi 
(E. Blyton), Grimmove ter An-
dersenove pravljice, Živalske 
novice (P. Suhodolčan) ter 
zbirka Žabec (M. Velthuis).

Zanimivo je, da letos med 
prvimi tremi najljubšimi knji-
gami ni nobenega novega na-
slova knjige ali zbirke oz. da 
se isti naslovi knjig pojavljajo 
kot najljubši skoraj vsa leta. 

Morda ste opazili, da med na-
vedenimi naslovi letos ni Har-
ryja Potterja – ta zbirka knjig 
je namreč lani dobila zlato 
priznanje (tega dobi knjiga, 
ki je bila 5 let zapovrstjo zma-
govalna), po pravilniku pa je 
taka knjiga v naslednjih letih 
izločena iz glasovanja.

Tudi letos Knjižnica Iva-
na Potrča Ptuj nagrajuje 3 
bralce, ki so oddali svoj glas 
za najljubšo knjigo. Srečni 
izžrebanci so: 1. Katarina 
Pungračič, Drenovec 7, 
2283 Zavrč (OŠ Cirkulane 
- Zavrč), 2. Tamara Vindiš, 
Volkmerjeva 21, 2250 Ptuj 
(OŠ Olge Meglič Ptuj), 3. 
Nejc Gradišer, Kukava 58, 
2256 Juršinci (OŠ Dornava). 
Nagrajencem čestitamo in 
jih vabimo v mladinski od-
delek Knjižnice Ptuj, kjer 
jih čakajo lepe knjižne na-
grade!

Melita Zmazek

V priročniku so predstavlje-
ne najrazličnejše prireditve: 
proslave, sprejemi, koncerti, 
gledališke predstave, literar-
ni večeri, plesne prireditve, 
razstave, jubilejne prireditve. 
Priročnik je napotek za vse 
organizatorje, ki se tu in tam 
najdejo v zadregi, kako pri-
praviti javno prireditev, kdaj 
zapeti državno himno, kako 
zvrstiti govornike, kako po-

zdraviti goste, kje vse skupaj 
prirediti, na kaj je potrebno 
pomisliti ob pripravi pros-
tora, kakšne so posamezne 
zadolžitve organizatorjev, od 
scenarija do izvajalcev. Ob 
pripravi prireditve je potreb-
no vedeti, kdo je organizator 
in torej odgovoren za priredi-
tev, ki potrebuje tudi ustrezna 
dovoljenja, ne smemo pozabi-
ti tudi na stroške, opredeliti je 

potrebno plačnika, nasploh 
je potrebno opredeliti fi-
nančno papirologijo, ki mora 
predvideti ves finančni načrt 
prireditve. Pomembne so 
tudi tehnične zahteve posa-
mezne prireditve, ki zajemajo 
velikost odra za nastopajoče, 
osvetlitev, sceno, pomembna 
je tudi zasnova postavitve na-
stopajočih na odru.

Priročnik govori tudi o ob-

veščanju javnosti o prireditvi, 
o publikacijah prireditve ter 
tudi o morebitni pogostitvi 
gostov.

Kot avtorji knjižice Kako 
pripravimo prireditev so se 
podpisali: Nataša Petrovič, 
Mitja Gobec in Lidija Kolarič.

Knjižico je mogoče dobiti 
na Zvezi kulturnih društev 
Ptuj v Narodnem domu.

Fl

Zbudi me za 1. maj!

V tej rubriki, spoštovani bralci Knjigarnice, pravi-

loma nagovarjam k branju, zapisujem o novih in 

starih branjih, o knjižnih nagradah in izbiram teme, 

ki so tako ali drugače povezane s knjižnično stro-

ko in bralno kulturo. Tokrat pa Vas želim opozoriti 

na »neknjižno enoto« vrhunske, presežne kvalitete, 

ki nosi vse tisto, čemur pravimo izvirna slovenska 

umetnost.

Z muziko pravkar izdane cedejke Dobrodošli na 
dvor zasedbe Mi2 se mi namreč dogaja, kot bi prebi-

rala imeniten roman ali pesniško zbirko: vračam se 

znova in znova, se čudim mojstrstvu in uživam. Ker 

je vseh enajst komadov »svetovnih« in so vsa besedila 

»špica«! In tak celostni glasbeni izdelek je dragotina, 

redkost – tudi onkraj Podalpja.

Zagotovo Vas je z radijskih valov dosegla njihova 

udarna rockovska sodobna prvomajska budnica 

Zbude me za 1. maj, ki je hkrati ljubezenska lirika 

in socialno angažirana pesem:

»Zbudi me za praznik, kot si me zbujala takrat, 

ko prvi maj je bil v zelenju regratovih trat, ali še se 

spomniš lučk, ujetih v tvojo kito las ...« Ni zamere, ker 

je odšla v varno zavetje spodobnega moža, ostaja v 

brezskrbju svojega sveta, v hladnih delavskih jutrih, 

brez lažnih ciljev, upov in želja. In sanja pretekle dni, 

čaka jutro praznika, ki ga še vedno ljubi za oba.

Zbudi me za 1. maj je rockovska blagozvočnica z 

mogočno pevčevo energijo, ki jo podkrepljujejo mo-

ški glasovi iz ozadja, tako rekoč klasični vrhunski 

rock, ki zaradi odličnih kitarskih prijemov spominja 

na U2.

Egon Herman, Tone Kregar, Igor Peter Orlač, Jernej 

Dirnbek in Robert Novak, člani zasedbe Mi2 (več in-

formacij najdete na njihovi domači spletni strani), 

pravijo o svoji ponovni zgostitvi, da bi po svojih mo-

čeh prispevali k čvrstejšemu karakterju naše razvo-

denele glasbene scene. Ob tem izkazujejo neverjetno 

izpovedno zrelost in glasbeno natančnost: njihova 

besedila, ali bolje poezije, segajo v globino izpraznje-

nega potrošništva, opisujejo samost in samoto v hva-

levredni pogovorni jezikovni formi. Le-ta je pravi bal-

zam za ušesa, saj prihaja z bližnjega (celjskega, roga-

škega) govornega območja. Midvajevci pojejo o plit-

vinah sodobne družbe, o mimobežnih prijateljstvih, 

o izginevanju medosebnih pristnosti, pa naj gre za 

prijateljstvo ali partnerstvo. Svojo duhovitost, ki so jo 

izkazali v prejšnjih glasbenih podvigih (Črtica, 1997, 

Čudo tehnike, 1999, Album leta 2000, Dečki s Sotle, 

2002) in jo lahko občutite tudi v knjižni izdaji Mi2 
pišema poezije, Bori pa jih riše (Jernej Dirnbek in 

Tone Kregar. Ilustracije Bori Zupančič. Spremna be-

seda Matjaž Kmecl in Jure Potokar. Celje: DZU Filter, 

2000), so sicer ohranili, a veliko bolj izražajo gnev in 

težo sprijaznjenja z življenjskim okoljem, ki ga dikti-

rajo »dvorjani okoli korita«.

Midvajevci so nekako generacijsko preroški, z glas-

benim stilom in z besedili, s kletvicami čez sive jekle-

ne oči spremenjenih ljudi, ki se pehajo za čisto druge 

reči. Presneto dobro zadenejo kraljestvo slabega oku-

sa, otožno pijansko kesanje, pisunstvo in žlampanje 

...

Če za knjige, kljub raznovrstnim superlativom, 

nisem nikoli uporabila besedne zveze »knjiga dese-

tletja«, si drznem zapisati: »Dobrodošli na dvor je CD 

desetletja«! Privoščite si ga in presodite.

In ŽIVEL 1. MAJ!
Liljana Klemenčič
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Tednikova knjigarnicaPtuj � Moja najljubša knjiga 2006

Najljubša je Desa Muck
4. aprila 2006 je bila v Ljubljani, v sklopu praznovanja mednarodnega dneva knjig za otroke (to je 2. 
april – dan rojstva danskega pravljičarja Hansa Christiana Andersena), že devetič slovesno pode-
ljeno priznanje moja najljubša knjiga avtorju, prevajalcu in založbi. Priznanje so osnovali Knjižnica 
Otona Župančiča, Slovenska sekcija IBBY in Zveza bibliotekarskih društev Slovenije, da bi med 
mladimi bralci spodbujali branje in zanimanje za mladinsko književnost.

Ptuj � Izšel priročnik Zveze kulturnih društev

Kako pripravimo prireditev
Pri Zvezi kulturnih društev Ptuj so pred časom izdali knjižico, priročnik z naslovom Kako pripravimo 
prireditev. Knjižica je namenjena vsem, ki se občasno ali redno srečujejo z organizacijo najrazlič-
nejših prireditev, posebej pa je knjižica namenjena najrazličnejšim društvom, ki se redno srečujejo 
z organizacijo prireditev.



V skupini »Delfinčkov« in 

»Zajčkov« smo se dogovorili, 

da bodo otroci prinesli od 

doma knjige – predvsem raz-

lične pravljice za igro »knjiž-

nica«. Rečeno – storjeno.

S ponosom so zjutraj otroci 

prihajali v igralnico s knjiga-

mi v rokah.

Najprej smo se lotili iz-

delave članskih izkaznic za 

vsakega otroka. Speli smo ne-

kaj listkov papirja in na prvo 

stran napisali svoje ime. Nato 

smo preuredili prostor v ko-

tičke (knjižnica, dom, šola, 

vrtec), razporedili knjige in 

revije, se pogovorili o poteku 

igre, razdelili vloge (knjižni-

čarji, šolarji, starši, otroci) in 

»knjižnica« se je lahko »odpr-

la«.

Otroci so prihajali v »knjiž-

nico«, izposojali so si želene 

knjige, revije, jih listali, opiso-

vali ilustracije, pripovedova-

li drug drugemu, »brali«, jih 

vračali nazaj in izbirali druge. 

»Knjižničarji« ali pa kar otro-

ci sami so vsako izposojeno 

in vrnjeno knjigo sproti be-

ležili, zapisovali in označevali 

v člansko izkaznico, ki jo je 

vsak hranil pri sebi.

V kotičku »vrtec« so otroci 

risali in risbice pritrdili na 

tablo, v »šoli« so pisali črke, 

lahko pa so uporabljali tudi 

računalnike.

»Doma« so brali svojim 

otrokom, punčkam, medved-

kom in se igrali s kockami in 

drugimi igračami, iz katerih 

so sestavljali figure iz pravljic 

in zgodb.

Otroci večino klasičnih 

pravljic dobro poznajo, zato 

sem jim na njihovo željo za 

konec prebrala še neznano 

zgodbico Juri Muri drugič v 

Afriki.

Kar nekaj otrok je zelo 

V KUD Markovski zvon 
deluje pet sekcij, nekatere 
med njimi so bolj, nekatere 
pa manj aktivne. »V lanskem 
letu smo se meseca maja z 
mešanim cerkvenim pevskim 
zborom sv. Marko, ki ga vodi 
profesor glasbe Ernest Ko-
kot, udeležili revije pevskih 
zborov na Ptuju, vsako leto 
se udeležujemo srečanj cer-
kvenih pevskih zborov, sicer 
pa beležimo tudi nekaj gosto-
vanj. Lansko leto smo gosto-
vali v Šmarju pri Jelšah, kjer 
mašuje naš rojak, ki je pred 
nekaj leti v Markovcih postal 
novomašnik, Marko Veršič. 
Junija smo bili na gostovanju 
v Šmiklavžu na Koroškem, 

od koder prihaja eden izmed 
naših članov. Sicer pa cer-
kveni pevski zbor poje tudi 
pri svetih mašah in nastopa 
na občinskih prireditvah. V 
okviru društva že devet let 
deluje tudi vokalna skupina 
Kor. Enako kot cerkveni pev-
ski zbor se tudi pevci sku-
pine Kor udeležujejo revij 
– v tem primeru revij malih 
pevskih skupin. Lansko leto 
je skupina nastopila celo na 
regijskem tekmovanju malih 
pevskih skupin v Ljutome-
ru. Tam smo se predstavili 
s špansko tematiko. Nasto-
pili smo tudi z ljutomersko 
godbo na pihala, sicer pa se 
skupina udeležuje vseh aktiv-

nosti in prireditev, ki poteka-
jo v okviru društva. Skupino 
vodi Bojan Zelenjak. Na tem 
mestu moram povedati, da 
je osrednja letna prireditev, 
ki jo organizira društvo, bo-
žično-novoletni koncert, na 
katerem zapojejo pevci vseh 
naših sekcij. Zraven teh dveh 
skupin, ki sta v bistvu nosilki 
delovanja v društvu, delu-
je tudi otroški pevski zbor 
Zvonček. Vodita ga Alenka 
Rožanc in Gregor Zmazek, 
starejši pevci pa prepevajo v 
skupini Jutranja zarja. Vodi 
jih Janez Zmazek, prepevajo 
pa v glavnem ob cerkvenih 
obredih, zlasti jutranji maši. 
Peta izmed sekcij društva je 

fantovska skupina Šarki. To 
je skupina, ki se zbere prilož-
nostno in zapoje na kakšnem 
rojstnem dnevu (kot prese-
nečenje slavljencu) ali pa kaj 
podobnega. Vodja skupine je 
nekdanji dolgoletni zboro-
vodja cerkvenega pevskega 
zbora Daniel Tement,« je o 
delovanju društva povedal 
predsednik Darko Meznarič.

KUD Markovski zvon bo 
v naslednjem letu praznoval 
10. obletnico ustanovitve, kar 
bodo seveda proslavili, sicer 
pa jih do takrat čakajo vse red-
ne dejavnosti. To je priprava 
na pevske revije in nastope 
ter organizacija tradicional-
nega božično-novoletnega 

koncerta, ko obiskovalci vsa-
ko leto farno cerkev sv. Marka 
zapolnijo do zadnjega kotič-
ka. Na vprašanje o tem, ali bo 
društvo v bližnji prihodnosti 
izdalo kakšno novo zgoščen-
ko, pa predsednik Meznarič 
odgovarja: »Zaenkrat je težko 
reči. Mogoče bi ta priložnost 

bila ob 10-letnici našega dru-

štva. Razmišljali smo sicer 

že, da bi izdali priložnostno 

zgoščenko našega domačega 

skladatelja Josipa Kegla, ki je 

v 20. letih prejšnjega stoletja 

ustvarjal v našem kraju.«

Mojca Zemljarič

Leta 1993 je na Dobravi 
pričel delovati moški oktet, 
okrog katerega se je zbiralo 
vedno več družabnih in kre-
ativnih Dobravčanov, ki so 
ustanovili moški pevski zbor, 
nato pa še Kulturno društvo, 
ki je imelo na začetku dve 
sekciji – zbor in gledališko, 
kasneje pa so na željo mlajših 
članov ustanovili še športno. 
Vsako leto so se predstavili s 
kakšno prireditvijo ali pred-
stavo, najbolj odmevna pa je 
bila gotovo Kovačnica, ki so 
jo uprizorili na prostem. Po-
leg negovanja lepe pesmi in 
besede se Dobravčani trudi-
jo ohranjati ljudsko izročilo, 
tradicijo, jezik in zgodovin-
ski spomin kraja prenašati 
na mlade Dobravčane.

Le malokdo pa je vedel, da 
ima Dobrava poleg kovačni-
ce tudi mlin. Jeremičev mlin 
namreč prav tako stoji na 

Dobravi in v njem so doma-
čini nekoč mleli pšenico. Do 
nje pa so prišli po približno 
takšnem postopku, kot so ga 
v soboto zvečer prikazali čla-
ni KD Dobrava v svojem pro-
jektu Od zrna do kruha. Za-
mislili so si zgodbo, v kateri 
mladeniču Aneju, potomcu 
izseljenih Dobravčanov, pri-
povedujejo zgodbo o kruhu, 
ki ga imamo danes skoraj v 
izobilju, a ga premalo ceni-
mo. Pokazali so mu, kako se 
žito požanje, zmlati, zveja, 
loči zrnje od plev, zrnje zme-
lje in zamesi kruh. Pri tem so 
si pomagali z originalnimi 
rekviziti iz babičinih časov, 
hlebčke, ki so dejansko na-
stali na odru, pa je publika 
nagradila z bučnim aplav-
zom. Besedilo in zamisel je 
prispevala Štefka Šoštarič, 
predstavo pa je režiral Mijo 
Zemljič. Predstava je bila 

prepletena s pevskimi vlož-
ki, ki so lepo dopolnjevali 
veselo delovno in družabno 
vzdušje in peli slavo kmeč-
kemu življenju in delu. Zbor 
vodi Jože Barin Turica. Ob 
koncu pa smo si lahko ogle-
dali še iskriv dialog iz Mar-
tina Krpana, kjer jezikava 
cesarica rešitelju Dunaja ne 
privošči poštene nagrade in 
toži za svojo posekano lipo. 
Krpan pa ji na njene besede 
odgovori še srditeje. Krpana 
je spet enkrat, a prepričljivo 
kot zmeraj, v življenje obudil 
Edi Mertik, vzvišena cesari-
ca, ki se je lahko prav tako 
kosala z njim, pa je bila An-
dreja Žnidarič.

Ob jubilejih je priložnost 
za zahvalo in priznanje ti-
stim, ki so k delu prispevali 
več kot drugi, ki so skrbeli, 
da se je iz leta v leto kaj doga-
jalo. Tomaž Bolcar je v imenu 

Javnega sklada RS za kultur-
ne dejavnosti, enote Ormož, 
podelil priznanje Franciju 
Magdiču, prvemu zborovod-
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Ormož � Dobravčani praznovali 10-letnico delovanja

Od zrna do kruha in palenk
Kulturno društvo Dobrava je s prireditvijo Od zrna do kruha (palenk) obeležilo prvo desetletje svoje-
ga uspešnega delovanja. Društvo šteje 54 članov in velja za eno aktivnejših, poznani pa so tudi po 
svoji nalezljivi dobri volji in družabnosti.

Kidričevo � Knjiga v vrtcu

Igrali smo se knjižnico
Ob mednarodnem dnevu knjig za otroke smo tudi v vrtcu Kidričevo sklenili, da ta dan obeležimo 
vsaka skupina na svoj poseben način. Ker je bil 2. april v nedeljo, smo to storili v ponedeljek, 3. 
aprila.

Foto: MZ

Člani KUD Markovski zvon so lansko leto dobili nove društvene 
prostore, ki so v poslopju ob markovskem župnišču. Poleg čajne 
kuhinje imajo po novem na razpolago dovolj velik prostor za vaje 
in pisarno, v kateri je tudi društveni računalnik.

Markovci � KUD Markovski zvon

Pevci, ki so kraju v ponos
Kulturno umetniško društvo (KUD) Markovski zvon je bilo ustanovljeno leta 1997. Od ustanovitve 
naprej ga vodi Darko Meznarič, ki so mu člani društva na minulem občnem zboru že v tretje zaupali 
predsedniški mandat.

Foto: vki

Člani dramske skupine in moškega pevskega zbora KD Dobrava so pripravili zanimivo in poučno 
predstavo Od zrna do kruha (palenk). Na odru se je zvrstilo vse od žitnega polja do krušne peči.

Foto: arhiv Vrtca Kidričevo

veščih pripovedovanja, zato 

sta dve deklici šli pripovedo-

vat Rdečo kapico še mlajšim 

– jasličnim otrokom. Malčki 

so ju z zanimanjem in začu-

denjem poslušali.

Dopoldne med knjigami je 
hitro minilo, ko so bile vrnje-
ne vse knjige na polico, se je 
»knjižnica« zaprla z željo, da 
bi se to še spet igrali.

Vzgojiteljica:
Stanka Novak

ji Moškega pevskega zbora 
Dobrava, Otmarju Šoštariču, 
dolgoletnemu predsedniku 
in gonilni sili društva, Štefki 
Šoštarič za številna dela, za-
misli in zapise prireditev Ko-
vačnica in Od zrna do kruha 
ter delo blagajnika in Pavlu 
Žnidariču, ki je poleg petja 
v zboru tudi vedno priskočil 
na pomoč pri najrazličnejših 
opravilih, za katera ni poime-
novanj v gledaliških in kon-
certnih listih, brez katerih pa 
predstav in nastopov ne bi 
bilo. Priznanje so ob 10-let-
nici delovanja podelili tudi 

društvu, zanj pa ga je prejel 
predsednik Franc Kociper.

V prireditvi so Dobravčani 
omenili palenke – pogačice 
iz tanko razvaljanega kruš-
nega testa, pečene v krušni 
peči in premazane z zaseko 
in ocvirki. In zares, po pred-
stavi so v spodnji dvorani 
kulturnega doma pripravili 
pogostitev za vse obiskoval-
ce. Člani KD Dobrava pa so 
že napovedali, da bodo pred-
stavo ponovili tudi v pričet-
ku poletja (3. junija), na pro-
stem, na svoji Dobravi.

vki



S to predstavo so zaključili 
projektno delo medpredmet-
nega povezovanja, ki ga izvaja 
1. letnik – evropski oddelek. 
Ravno v olimpijskem letu 
2006 so se odločili, da pozor-
nost posvetijo športu, in sicer 
na nekoliko drugačen, bolj za-
baven in mladini zanimivejši 
način. V enourni prireditvi so 
dijaki najprej predstavili potek 

antičnih iger. Na zelo izviren 
način pa so predstavili tudi 
moderne in sodobne gimnazij-
ske olimpijske igre, na katerih 
so prikazali nekatere zelo zani-
mive veščine, kot so skakanje 
čez plot, petje himne v hip 
hop izvedbi in podobno. Dija-
ki so nekaj časa namenili tudi 
zgodovini olimpijskih iger, 
izpostavili nekatera najpo-

membnejša svetovna olimpij-
ska imena in s kratkim filmom 
pokazali, kje so dobili inspi-
racijo za izdelavo tovrstnega 
projekta. Osnovni cilj projekta 
je bil medpredmetno povezo-
vanje v okviru izbrane teme 
in spodbujanje dijakov, da bi 
se aktivno ukvarjali s športom. 
»Cilj, ki smo si ga zadali pri tem 
projektu, je bil medpredmet-

no povezovanje na temo olim-
pijske igre. S tem smo želeli 
pri mladih dvigniti zanimanje 
za šport, kar mislim, da nam 
je precej uspelo. Vsi učitelji 
smo bili vključeni v ta projekt, 
izdelovali smo seminarske na-
loge, pripravili smo razstavo, 
zaključek pa je bila današnja 
predstava. Vložili smo res ve-
liko dela in truda, mislim pa, 
da se je to tudi pokazalo in da 
nam je v celoti uspelo izpol-
niti zadane cilje,« je povedala 
Jelka Kokol Plošinjak, koor-
dinatorica projekta. Zraven 
Plošinjakove sta pri projektu 
sodelovali še dve mentorici, in 
sicer razredničarka Manja Bra-
tuš in profesorica slovenščine 
Dušanka Pešec. V okviru pro-
jekta Olimpijske igre so dijaki 
pripravili tudi približno 50 se-
minarskih nalog, imeli so raz-
lična predavanja o olimpizmu, 
obiskali so jih tudi nekateri 
Slovenci, ki so dobili različne 
medalje na olimpijskih igrah, 
kot sta dr. Miroslav Cerar in 
Ivo Daneu. Zraven staršev, uči-
teljev in drugih povabljenih 
so si prireditev ogledali tudi 
dijaki iz Švedske in dva profe-
sorja, ki jih te dni gosti ptujska 
gimnazija.

Dženana Bećirović
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Lenart � Predstavitev knjige

Višja državna tožilka Vlasta Nussdorfer, generalna sekre-
tarka društva Beli obroč, ki se bori za zmanjšanje nasilja 
nad ženskami in otroki, je napisala knjigo z naslovom Naše 
deklice z vžigalicami. V njej je predstavljenih dvanajst zgodb 
deklet, ki so bile spolno ali fizično napadene. Avtorica, ki je 
knjigo predstavila tudi v Lenartu, pravi, da se je za ta korak 
odločila, ker želi javnost pozvati k temu, da javni pogovor o 
nasilju nad ženskami in otroki ne bo več tabu tema: “Veliko 
let sem se ukvarjala s kaznivimi dejanji s tega področja. Zde-
lo se mi je prav, da to tudi sporočim drugim. Sledila sem vzo-
ru Andersenove pravljice Deklica z vžigalicami. Letos upam, 
da bom napisala se eno o dečkih - Naši dečki z ulice.”

Na vprašanje, koliko je v Sloveniji nasilja nad ženskami in 
otroki, pa avtorica odgovarja: “S temi kaznivimi dejanji sem 
se neposredno srečevala do konca lanskega leta, ko sem bila 
vodja oddelka za mladoletniško, družinsko in spolno kri-
minaliteto na okrožnem tožilstvu. Lani je bilo zlorabljenih 
okrog 230 otrok, za letos nimamo podatka. Število narašča 
zato, ker je vse več prijav, in ne zato, da bi bilo teh kaznivih 
dejanj več, vsaj tako upam. Še vedno pa je veliko neraziska-
nih dejanj in tako ne vemo, kakšno je dejansko stanje.”

Cena knjige je 3.000 tolarjev, izkupiček od prodaje knjig 
avtorica namenja v sklad Plamen dobrote, ki je bil ustanov-
ljen prav z namenom pomagati žrtvam tudi finančno.

Zmago Šalamun

Sv. Trojica � Medobmočna revija
V petek, 21. aprila, je v kulturnem domu Sv. Trojica po-

tekala medobmočna revija otroških gledaliških skupin iz 
območij Ormoža, Slovenske Bistrice, Ptuja in Lenarta. Orga-
nizirala sta jo JSKD, območna izpostava Lenart, in KD Tro-
jica od Sv. Trojice v sodelovanju z območnimi izpostavami 
JSKD Ormož, Ptuj in Slovenska Bistrica.  Zbrane sta najprej 
pozdravila predsednik KS Sv. Trojica Franc Rojko in podpred-
sednica območne izpostave Lenart Milica Klampfer. Na reviji 
se je predstavilo devet otroških gledaliških skupin: skupina 
Čebelice in dramski krožek iz OŠ Markovci, skupina Zmaji 
OŠ Gustava Šiliha Laporje, dramska skupina OŠ Tomaž pri 
Ormožu, gledališki krožek OŠ Poh. odreda Slovenska Bistrica 
– podružnica Zg. Ložnica, dramska skupina OŠ Velika Nede-
lja, skupina KD Skorba, gledališka skupina Party breakersi iz 
OŠ Benedikt in domačini, gledališka skupina OŠ Sv. Trojica. 
Revijo je strokovno spremljala dramaturginja Saša Krofl.

Zmago Šalamun

Majšperk � Razstava Zdenke Vinšek

Društveno življenje v majšperški občini je izredno pestro, 
eno najuspešnejših je zagotovo DPD Svoboda Majšperk. Čla-
ni društva, ki delujejo v štirih sekcijah, se od začetka janu-
arja srečujejo v novih društvenih prostorih v središču Maj-
šperka. Delovni prostor služi predvsem članicam Ustvarjalne 
klepetalnice, ki tam delajo in razstavljajo svoje izdelke, gle-
dališčniki so prostor popestrili z gledališkimi liki Linhartovih 
komedij, osrednji prostor pa je namenjen razstavam. Vitrine 
vabijo na kronološki ogled dela in življenja posamezne sekci-
je, stene pa krasijo izdelki članov likovne sekcije. Prav zaradi 
galerijske dejavnosti je prostor poimenovan kar Galerija. V 
času od otvoritve prostorov so likovniki, vodi jih priznani 
slikar Branko Gajšt, na ogled postavili dela, nastala na raz-
ličnih delavnicah. V nedeljo, 9. aprila, pa so slikarji vabili 
na odprtje razstave akvarelov priznane slovenske slikarke 
Zdenke Vinšek iz Iga pri Ljubljani. Otvoritev je z zvoki violi-
ne popestrila učenka OŠ Majšperk Sara Pajnkiher, o pomenu 
kulture je spregovorila županja Občine Majšperk dr. Darinka 
Fakin, svojo slikarsko pot pa je orisala tudi umetnica Zdenka 
Vinšek. Na ogled je ponudila zbirko akvarelov, prepoznati pa 
je moč Ptujsko Goro, Celje, kraško hišo. Blizu ji je krajina, 
stara arhitektura in figuralika. Razstavo si lahko ogledate 
vsako nedeljo med 9. in 12. uro.

Zlatka Lampret

Od tod in tam

Foto: ZŠ

Foto: Dženana Bećirović

Prireditev je zaključila Sandra s svojim zborom.

Ptuj � Zaključna prireditev v okviru gimnazijskega projekta

Pripravili svojevrstne olimpijske igre
Ptujski gimnazijci prvega letnika evropskega oddelka so minuli četrtek v kulturni dvorani Gimnazi-
je priredili odlično prireditev z naslovom Olimpijske igre.

leti gara
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www.opel.si

Vzemite veã -
novi dodatni prihranki!

Kupon

70.000 SIT
UÏivajte v svobodi izbire! Prinesite kupon k poobla‰ãenemu trgovcu z
vozili Opel in ob moÏnosti menjave Staro za novo ob nakupu Corse

prihranite do 525.000 SIT* ali prenovljene Merive do 452.000 SIT*  ter
izberite ‰e brezplaãno dodatno opremo!

Kupon velja do 31. maja 2006.

za brezplaãno dodatno opremo pri nakupu nove Merive
ali Corse v vrednosti do

*Prihranek velja za Corso Silverline 5-vrat 1.7 CDTI (75 kW) , z doloãeno dodatno opremo ali Merivo Cosmo 1.7 CDTI ( 74 kW), z doloãeno dodatno opremo, ob nakupu pod posebnimi
pogoji prodaje. Kupon za brezplaãno dodatno opremo lahko vnovãite pri poobla‰ãenih Oplovih trgovcih ob nakupu Corse ali nove Merive od 1.4.2006 do prodaje zalog. Pri nakupu
Corse ali nove Merive je mogoãe izkoristiti samo en kupon za dodatno opremo. Za podrobnej‰e informacije o ponudbi dodatne opreme in menjavi Staro za novo obi‰ãite
poobla‰ãene trgovce z vozili Opel.

LJUBLJANA IN OKOLICA:
AVTOTEHNA VIS
Ljubljana, 01/ 581 85 31

AVTOTEHNA VIS in KOSEC
Domžale, 01/ 721 60 92

AVTOHI©A ZALAR
Velike LaπËe, 01/ 788 19 99

AVTOTEHNA VIS in MAHKOVIC
Sava pri Litiji, 01/ 897 48 88

AVTOTEHNA VIS in OMAHEN
Grosuplje, 01/ 786 09 14

PREKMURJE:

AVTOHI©A KOLMANI» & DOKL

Murska Sobota, 02/ 530 46 50
PRIMORSKA:
SAWAL
Nova Gorica, 05/ 330 63 33
SAWAL
Postojna, 05/ 726 44 44
ISTRA AVTO
Koper, 05/ 668 23 00
AVTOCENTER TAV»AR

Sežana, 05/ 730 14 40
ISTRA AVTO in KALISTER
Jelπane, 05/ 788 60 09
GORENJSKA:
AT VIS, PE Kranj
04/ 281 71 77
AVTOTEHNA VIS in PI©EK
©kofja Loka, 04/ 502 40 11
POSAVJE:
AVTOCENTER RANN
Brežice, 07/ 499 23 13
DOLENJSKA:

AVTOHI©A ADRIA
Novo Mesto, 07/ 393 44 75
©TAJERSKA, KORO©KA:
AVTO CENTER CELEIA
Celje, 03/ 425 46 00
AVTO CENTER CELEIA PE
JAKOPEC,
Velenje, 03/ 897 14 60
AVTOHI©A HVALEC
Kidriãevo, 02/ 796 33 33
AVTOHI©A KOLMANI» & Co.,

AVTOTEHNA VIS in URBAS
Rakek, 01/ 705 17 25

AVTOHI©A MOSTE
Ljubljana, 01/ 520 02 00

AVTOHI©A RUDNIK
Ljubljana, 01/ 280 50 50

AVTOTEHNA VIS in SEVER
Vrhnika, 01/ 750 63 30

SERVIS TROBEC
Ljubljana, 01/ 423 25 35G
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Maribor, 02/ 450 29 50

AVTOHI©A KOLMANI» & Co.,

podruænica KRAUTBERGER d.o.o.

Radlje ob Dravi, 02/ 888 04 40

AVTOHI©A KOLMANI» & Co.,

PE Studenci, tel: 02/ 421 23 00

AVTOHI©A ODAR

Slovenj Gradec, 02/ 882 95 25

Foto: ZL



Urednk športnih strani: Jože Mo-
horič. Sodelavci: Danilo Klajnšek, 
Uroš Krstič, Uroš Gramc, Milan 
Zupanc, Miha Šoštarič, Zmago 
Šalamun, David Breznik, Ivo Kor-
nik, Sebi Kolednik, Simeon Gönc, 
Janko Bezjak, Franc Slodnjak, 
Uroš Esih, Janko Bohak, Črtomir 
Goznik

Atletika
Mali maraton Grandov-
čevi in Šalamonu

Stran 19
Nogomet
Kaj se dogaja z Dravi-
njo

Stran 16

E-mail: sport@radio-tednik.si

Rudar Velenje 
– Drava 1:3 (1:0)

STRELCI: 1:0 Azizi (7), 1:1 
Trenevski (70), 1:2 Trenevski 
(74. z 11 m), 1:3 Horvat (89)

DRAVA: Dabanovič, Lun-
der, Šterbal, Berko, Zajc (od 
56. Chietti), Letonja, Prejac, 
Kronaveter (od 70. Horvat), 
Čeh, Trenevski, Kelenc (od 
68. Bosilj). Trener: Milko Đu-
rovski.

Nogometaši Drave so opti-
mistično odpotovali na gosto-
vanje v Velenje k domačemu 
Rudarju, sicer zadnjeuvrščeni 
ekipi v 1. slovenski nogomet-
ni ligi. Optimizem je izviral iz 
zadnjih dobrih iger, ki so jih 
prikazali proti Kopru, Mari-
boru in Nafti. Žal pa v prvem 
polčasu niso bili dovolj aktiv-
ni, akcije so potekale preveč 
šablonsko. To so izkoristili 
domači nogometaši, pri kate-
rih je prva igralska »violina« 
nekdanji reprezentant Zoran 
Pavlovič. V 7. minuti se je rav-
no najboljši igralec Rudarja 
odločil za strel proti vratom 
Drave z razdalje približno pet-
indvajsetih metrov. To je bil 
močan strel, ki pa ga je vra-
tar gostov Mladen Dabanovič 
samo kratko odbil. Blizu je bil 
mladi velenjski napadalec Azi-
zi, ki je žogo potisnil v mrežo 
in tako poskrbel za vodstvo 
domačih nogometašev. Drava 
je odgovorila v 12. minuti, ko 
je proti domačim vratom stre-
ljal Kronaveter, vendar njegov 
strel ni bil dovolj natančen. 
V 30. minuti so nogometaši 
Drave imeli še lepšo prilož-
nost. Takrat je prosti udarec 
z razdalje petindvajsetih me-
trov izvajal Trenevski, žal pa 

je njegov strel zletel tik pre-
ko prečnika. Tri minute pred 
koncem prvega polčasa pa bi 
lahko velenjski knapi povišali 
vodstvo. Pavlovič je prodiral 
po desni strani, lepo podal 
žogo do Azizija, ki se je znašel 
sam pred vratarjem Drave, a je 
ta tokrat njegov strel ubranil.

V drugem polčasu je bila 
igra nekaj minut enakovred-
na, nato pa so pobudo pre-
vzeli dravaši. V 70. minuti je 
bil storjen prekršek nad Kro-
navetrom. Uspešen izvajalec 
je bil Viktor Trenevski, saj je 
njegov strel končal v desnem 
zgornjem kotu gola velenjske-
ga Rudarja. Tri minute po pri-

Odbojka
»Počakati bo treba do 
skupščine kluba«

Stran 17
Vaterpolo
Ptujski vaterpolisti prvič 
na turnirju

Stran 17

Strelstvo
Začetek priprav za SP v 
Zagrebu

Stran 16
Kolesarstvo
Ptujčani odšli tekmovat 
v »poljski pekel«

Stran 16

V soboto na Ptuju gostujejo 
državni prvaki iz Nove Gorice!

Sedem osvojenih točk nogometašev Drave v zadnjih treh srečanjih 
(zmagi proti Mariboru in Rudarju, neodločen rezultat z Nafto) je v vrste 
ptujskega prvoligaša vneslo prepotrebni mir. A trajal bo samo do sobote, 
ko Drava na Ptuju gosti ekipo državnih prvakov – HIT Gorico. Takrat bodo 
Trenevski in druščina zagotovo spet pripravljeni na boj do zadnjih atomov 
moči, saj bodo želeli Goričanom pokazati, da je bila tekma v Novi Gorici 
(4:0 za Gorico) le slab dan.

Čeprav Drava v zadnjem času niza dobre igre in pridno osvaja točke, 
pa se ne moremo otresti občutka, da je samo Viktor Trenevski tisti, ki 
lahko zadane v trenutkih, ko se tekma odloča (na zadnjih tekmah se mu 
je pridružil še Horvat). Priložnosti si nogometaši Drave ustvarijo ogromno, 
le realizacija precej šepa. Predvsem od tega elementa bo precej odvisen 
razplet sobotne tekme.

Na drugi strani je ekipa Gorice zašla v nekakšno mini krizo, saj na za-
dnjih tekmah ne deluje več tako suvereno (izgubili so v Mariboru, pa po-
kalno srečanje s Koprom doma, igrali so neodločeno doma z Nafto in v 
gosteh pri Beli krajini). Tudi na Ptuju bosta glavna nevarnost za vratarja 
Dabanoviča napadalca Birsa in Burgič, prav lahko pa Ptujčani, ob primer-
ni vzpodbudi s tribun, po Mariboru na svojem terenu vzamejo mero še 
državnim prvakom.

jm

Nogomet � 1. SNL - Simobil Vodafone, 28. krog 

Viktor Trenevski spet poskrbel 
za veselje navijačev Drave

hodu v igro je Lucas Horvat 
dobro preigraval v Rudarje-
vem kazenskem prostoru, kjer 
ga je po mnenju sodnika Juga 
s prekrškom zaustavil Muha-
removič. Z bele točke je bil 
ponovno uspešen Viktor Tre-
nevski, ki je žogo poslal v levi 
(vratarja Rudarja pa desni) 
kot. Tako se je v pičlih štirih 
minutah stanje obrnilo v ko-
rist Drave. Do konca srečanja 
so bili Ptujčani veliko boljši in 

so svojo premoč potrdili mi-

nuto pred koncem srečanja, 

ko je gnečo v kazenskem pros-

toru Drave najbolje izkoristil 

Horvat in žogo s sedmih me-

trov zabil v vratarjev levi kot.

Ta zmaga je vsekakor dobro-

došla za ptujske nogometaše, 

ki jih sedaj čaka domače so-

botno srečanje z ekipo držav-

nih prvakov – HIT Gorico.

Danilo Klajnšek

Foto: Črtomir Goznik

Aleš Čeh (Drava, beli dres) je po vrnitvi na nogometne zelenice (po poškodbi) poživil igro Drave; tudi 
proti Rudarju je igral dobro. 

Foto: Črtomir Goznik

Rok Kronaveter (Drava, beli dres) je imel v Velenju nekaj lepih pri-
ložnosti, a ni uspel zadeti v polno.

Klofuta vsem ostalim!
Sobotno prekinjeno nogometno srečanje v maribor-

skem Ljudskem vrtu je dvignilo veliko prahu. Že v sobo-
to, nedeljo in ponedeljek smo poslušali različne izjave 
glede tega srečanja, predvsem da je vsega kriv sodnik, 
kar je pomenilo svojevrsten pritisk na organe, ki odlo-
čajo o kazni NK Maribor Pivovarna Laško. Z velikim 
zanimanjem smo v torek popoldne sprejeli novico o 
kazni mariborskemu obdravskemu ligašu in seveda 
izjave po tem.

Zaskrbljeni so lahko samo pošteni ljubitelji nogome-
ta v Sloveniji, saj kazen niti slučajno ni ustrezna temu, 
kar se je dogajalo v Ljudskem vrtu, ko je bil glavni cilj 
linč sodnikov. Kakšne bi bile kazni, če bi se kaj podo-
bnega zgodilo na Ptuju, v Kopru, Črnomlju, Velenju ali 
kje drugje? Zagotovo veliko bolj rigorozne! S to kaznijo 
so dejansko nagradili Maribor Pivovarno Laško, če-
prav je bilo vse jasno: kriv je Maribor Pivovarna Laško, 
ker tekme ni izpeljal tako, kot to velevajo pravila. Ob tej 
kazni se lahko v Mariboru samo smejijo, saj je kazen 
400.000 SIT in dve tekmi 50 km izven Maribora zane-
marljiva, pa še ta bo stopila v veljavo šele po devetih 
dneh! Ali so večji krivci tisti, ki so varovali (varnostni-
ki), ali policija, ni bistveno. V Mariboru so dejansko 
sodnikom naprtili krivdo za vse, kar se slabega dogaja 
v slovenskem nogometu. V zahodni Evropi takšni hu-
ligani pač ne morejo na tekme. Viole pa so v sredo ne-
kaznovani ponovno sedli na svoje mesto.

V letošnjem prvenstvu je bilo odigranih že kar nekaj 
podobnih tekem, s spornimi sodniškimi odločitvami, a 
nobeni navijači niso ravnali na podoben način kot vi-
ole. Tudi zaradi tega je ta kazen Mariborčanov velika 
zaušnic vsem, ki delajo v slovenskem nogometu.

Piše: Danilo Klajnšek

1. SLOVENSKA NOGOMETNA LIGA
PREKINJENA TEKMA 27. KROGA Maribor PL - Domžale je bila registrirana 

z rezultatom 0:3. 

REZULTATI 28. KROGA: Maribor Pivovarna Laško - CMC Publikum 1:2 (0:1), 
Nafta - Domžale 0:0, Bela krajina - HIT Gorica 1:1 (1:0), Primorje - Anet Koper 
1:0 (0:0), Rudar - Drava 1:3 (1:0).

1. DOMŽALE 28 15 10 3 58:23 55
2. HIT GORICA 28 15 9 4 56:25 54
3. MARIBOR PIVOVAR. LAŠKO 28 13 5 10 45:34 44
4. ANET KOPER 28 12 6 10 37:34 42
5. CMC PUBLIKUM 28 13 3 12 37:39 42
6. NAFTA 28 11 5 12 34:39 38
7. DRAVA 28 10 7 11 33:41 37
8. PRIMORJE 28 10 5 13 38:42 35
9. BELA KRAJINA 28 6 9 13 24:44 27
10. RUDAR 28 2 7 19 22:63 13

LESTVICA NAJBOLJŠIH STRELCEV 1. SNL:
19 zadetkov: Miran Burgič (Gorica); 14 zadetkov: Ermin Rakovič (Domžale), 

Valter Birsa (Gorica); 13 zadetkov: Viktor Trenevski (Drava); 12 zadetkov: Dražen 
Žeželj (Primorje), Oskar Drobne (Anet Koper); 11 zadetkov: Jože Benko (Nafta). 
STRELCI ZA DRAVO: 13 zadetkov: Viktor Trenevski (Drava); 4 zadetke: Gennaro 
Chietti; 3 zadetki: Jaka Štromajer; 2 zadetka: Aleš Čeh, Matej Miljatovič, Lucas 
Horvat; 1 zadetek: Vladimir Sladojevič, Robert Težački, Rok Kronaveter, Doris 
Kelenc, Sebastjan Berko, Aljaž Zajc (vsi Drava).

2. SLOVENSKA NOGOMETNA LIGA
ZAOSTALI TEKMI 19. KROGA: Dravinja Duol - Svoboda Ljubljana 1:0 (0:0), 

Factor - Koroška Dravograd 4:0 (3:0).

VRSTNI RED: 1. Dravinja Duol 38, 2. Factor 34, 3. Supernova Triglav 32, 
4. Aluminij, 31, 5. Krško 31, 6. Tinex Šenčur 24, 7. Livar 23, 8. Zagorje 23, 9. 
Koroška Dravograd 16, 10. Svoboda Ljubljana 12 točk.
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Strelska sezona z zračnim 
orožjem se je z obema aprilski-
ma državnima prvenstvoma 
zaključila za večino strelcev. 
Za tiste strelce, ki pa spadajo v 
širši izbor selektorja slovenske 
strelske reprezentance Renata 
Štermana, pa se šele začenjajo 
priprave za mednarodna tek-
movanja, ki so po koledarju 
ISSF-a (mednarodne strelske 
organizacije) planirane od 
začetka maja pa vse tja do vr-
hunca letošnje sezone, ko bo 
koncem julija potekalo Sveto-
vno prvenstvo v streljanju 

z zračnim in MK orožjem v 
Zagrebu.

Prve v sklopu reprezentanč-
nih priprav so potekale pre-
tekli petek na Ptuju, ko se je 
v poznih popoldanskih urah 
najprej zbrala mladinska re-
prezentančna vrsta in za njimi 
še starejši kolegi iz reprezen-
tance. Mladinskih priprav so 
se udeležili Simon Simonič 
in Rok Pučko, oba SD Juršin-
ci, Mojca Lazar in Katarina 
Matič, obe SK Ptuj, in Tadej 
Horvat, SD TSO. Za člansko 
reprezentanco so se priprav-

ljali Boštjan Simonič in Cvet-
ko Ljubič, oba SD Kidričevo, 
Aleksander Ciglarič, ŠSK 
Coal Petišovci, Ludvik Pšajd, 
SD Ruše, in Majda Raušl, SK 
Ptuj. Priprave so bile namenje-
ne predvsem kontroli strelske 
opreme in njeni morebitni 
prilagoditvi za kasnejša MT ter 
terminskemu usklajevanju pro-
grama priprav reprezentance.

Program mednarodnih tek-
movanj je sledeč: od 3. do 
7. maja bo v češkem mestu 
Plzen potekalo MT tekmova-
nje z nazivom GP Liberation, 
nato bo sledila tekma sveto-
vnega pokala v Münchnu od 
22. do 29. maja, ki se ga bodo 
udeležili predvsem strelci s 
puško, drugi del reprezentan-
ce pa bo odpotoval v nemško 
mesto Suhl, kjer bo od 23. do 
28. maja potekalo še eno MT. 
Od 29. maja do 5. junija bo 
potekala naslednja tekma za 
svetovni pokal v Milanu, nato 
pa bo sledila še zadnja preiz-
kušnja pred SP, od 15. do 18. 
junija v Plznu na MT.

Slovenska strelska reprezen-
tanca bo še danes nadaljevala z 
drugim sklopom treningov, ko 
se bo ponovno ob 17. uri naj-
prej sestal mladinski in nato 
ob 18.30 še članski del repre-
zentance.

Simeon Gönc

Foto: Simeon Gönc

Med pripravami reprezentance na mestnem strelišču na Ptuju, z 
desne Aleksander Ciglarič, Cvetko Ljubič, Boštjan Simonič, Maj-
da Raušl in selektor Renato Šterman

Kolesarji Perutnine Ptuj bodo 
od danes do nedelje nastopali 
na tridnevni dirki 41. Szlaki-
em Grodòw Piastowskich na 
Poljskem, 1. kategorije. Zraven 
osmerice, ki bo vozila po Polj-
ski, bodo ostali startali na otvo-
ritveni dirki sezone v Sloveniji, 
na VN Šenčurja, Aldo Ino Ilešič 
pa pod okriljem selektorja Mar-
tina Hvastije z reprezentanco 
do 23 let nastopa v Italiji. Prvič 
letos bo tokrat istočasno na tek-
movanjih vseh 16 kolesarjev.

Na Poljskem bodo kolesarji 
v treh dneh štirikrat sedli na 
kolo. V soboto dopoldne jih 
namreč čaka posamična vožnja 

Kolesarstvo � Dirka v Poljski ter VN Šenčurja

Ptujčani v »poljski pekel«
Ptujčani ta čas tekmujejo na treh različnih dirkah, nastopajo z vsemi 16 kolesarji 
– Včeraj otvoritev kolesarske sezone v Sloveniji z dirko za VN Šenčurja

na čas, popoldne pa še etapa 
v dolžini 98 km. Skupno bodo 
morali prevoziti 441 km. O 
končnem zmagovalcu bo ver-
jetno odločal prav kronometer 
ali najtežja etapa, ki je takoj na 
začetku dirke. Kolesarji bodo 
prvi dan prevozili 158 km ter 
se povzpeli na sedem gorskih 
ciljev, od tega dva prve katego-
rije. V soboto popoldne je na 
sporedu poletapa v dolžini 100 
km, v nedeljo pa za zaključek 
še najdaljša etapa s 160 km. »Ta 
in še ena dirka kasneje sta za 
vse poljske ekipe najpomemb-
nejši dirki sezone. Koliko velja-
jo, bodo morali pokazati zdaj, 

zato nam nikakor ne bo lah-
ko. Mi smo sprinterje pustili 
doma, čeprav trasa ni preveč 
zahtevna. Najbolj računamo na 
kronometriste, kot sta Mahorič 
in Kvasina. Gremo na zmago, 
kaj bo, pa bomo videli,« so bile 
pred odhodom besede ptuj-
skega stratega Srečka Glivarja. 
Od petnajstih ekip na startu, 
jih kar devet prihaja s Poljske. 
Vse tekmujejo v rangu Conti-
nental, le poljska Intel Action 
višje. Spet bodo nevarni Rusi, 
ki so enkrat letos že bili boljši, 
čeprav je Glivar prepričan, da 
jih lahko premagajo: »Ta ekipa 
živi in nastopa v Franciji, kjer 
so pogoji precej boljši. Tudi 
mi bi lahko večkrat nastopili 
na dobrih dirkah, vendar mo-
ramo zaradi velikih stroškov to 
odkloniti. Kar se tiče kvalitete, 
menim, da smo boljši.«

Začetek sezone v 
Šenčurju

Včeraj se je z otvoritveno 
dirko pričela sezona v Slove-
niji. V Šenčurju pri Kranju so 
se tradicionalno, 27. aprila, 
predstavile vse slovenske eki-
pe v vseh kategorijah. Dirka 
za mlajše kategorije velja za 
točkovan seštevek – Kriterij 
slovenskih mest.

VN Šenčur: Matej Marin, 
Boštjan Mervar, Borut Božič, 
Massimo Demarin, Gregor 
Gazvoda, Kristjan Đurasek, 
Gorazd Bauer.

Poljska: Jure Golčer, Mitja 
Mahorič, Matej Stare, Matija 
Kvasina, Andrej Omulec, Ra-
doslav Rogina, Hrvoje Miholje-
vič, Tomislav Dančulovič.

UG
Foto: UG

Aldo Ino Ilešič, KK Perutnina Ptuj

Pred dobrimi štirinajstimi 
dnevi, ko sem za naš Štajerski 
tednik pisal vrstice o Tomažu, 
roko na srce, nisem verjel, da 
bi Tomaž še imel možnosti za 
obstanek v prvoligaškem dru-
štvu. Najvažnejše v tem uvodu 
je, da so v obstanek verjeli ma-
lonogometaši Tomaža: »Res, da 
je fraza »upanje umira zadnje« 
že obrabljena, ampak nam je 
pred dvema tednoma preosta-
lo le to – upanje. Najhuje je, ko 
drugi odločajo o tebi in si ne-

Mali nogomet � KMN Tomaž

Biti ali ne biti
močen. Na srečo Nazarje niso 
izkoristile domače tekme pro-
ti Puntarju kot mi,« je v uvodu 
našega telefonskega pogovora 
dejal kapetan Tomaža Zvonko 
Gašparič. Slednji je bil s tremi 
zadetki prvi junak tekme proti 
Puntarju: »Tolminci so že poza-
bljeni. Vse misli so usmerjene 
v tekmo proti Nazarjam in tudi 
vse moči smo mobilizirali. Tek-
ma proti Puntarju je bila težka, 
ta bo še težja. Žal zaradi parnih 
kartonov ne bo nastopil Ško-

liber. Sicer pa smo mi tisti, ki 

nimamo kaj izgubiti in odigra-

li bomo odprt nogomet,« je še 

dodal Gašparič.

Proti Puntarju so razočarali 

gledalci, ki se jih je na Harde-

ku zbralo le okrog 80. Tokrat 

bo najbrž drugače: »Nujno 

potrebujemo vzpodbudo s 

tribun. Tudi gledalci so lahko 

pomemben dejavnik k zmagi 

in obstanku v ligi. Zato vabim 

navijače, da nam pomagajo,« 

je zaključil motor ekipe Toma-

ža Zvonko Gašparič. Tekma v 

športni dvorani na Hardeku 

bo danes, v petek, 28. aprila, 

ob 19.30.

Uroš Krstič

Pred spomladanskim delom 
prvenstva v 2. SNL je imela 
ekipa Dravinje 6 točk pred-
nosti pred ekipo Krškega in 
8 pred naslednjimi zasledo-
valci (Triglav, Factor), kar je 
bilo navidez dovolj za mirno 
nadaljevanje v drugem delu 
prvenstva. Tudi prvi spomla-
danski krog je napovedoval 
lahko delo Konjičanov na poti 
do prvega mesta in 1. SNL, saj 
so v gosteh premagali Kranjča-
ne na njihovem igrišču. A se je 
tukaj ustavilo, saj so v nasled-
njih štirih tekmah osvojili le 
dve točki, kar je bil jasen znak 
za tekmece, da je celo 1. mesto 
dosegljivo.

V zasledovalni skupini štirih 
moštev so ekipe Factorja, Tri-
glava, Krškega in Aluminija. 
S psihološkega vidika je zago-
tovo težje braniti prvo mesto, 

kot pa ga napadati in obenem 
imeti v rezervi drugo mesto, ki 
še vodi v dodatne kvalifikacije 
z devetouvrščenim moštvom 
1. lige. V trikrožnem sistemu, 
kot je letos v veljavi v 2. SNL, 
se najbolje uvrščene ekipe po 
drugem delu prvenstva med 
sabo pomerijo v zadnjih kro-
gih; tako je v zadnjem krogu 
na sporedu tekma Dravinja 
Duol – Factor. Prav iz tega raz-
loga in zaradi zadnjih nekoliko 
slabših predstav Dravinje bo 
zadnjih sedem krogov izredno 
zanimivih.

Ekipa Factorja ima trenut-
no največ možnosti za vsaj 
drugo mesto, poleg tega pa je 
pomemben podatek tudi ta, 
da prihajajo iz Ljubljane, kjer 
trenutno nimajo nobene prvo-
ligaške ekipe. Resen kandidat 
je tudi kranjski Triglav, ki do-

sega boljše rezultate v gosteh 

kot doma. Po vseh merilih je 

trenutno najšibkejši člen zasle-

dovalne četvorke Krško, kjer 

tudi ne kažejo posebnih am-

bicij po tekmovanju v 1. ligi. 

Kidričani so v spomladanskem 

delu prvenstva zabeležili tri 

zmage (Factor, Tinex Šenčur 

in Svoboda), dva neodločena 

izida (Dravinja, Tinex Šenčur) 

in en poraz (Krško), kar je 

dober izkupiček. Že v soboto 

se bodo v gosteh pomerili v 

derbiju s Krčani, kjer bodo po-

skušali popraviti spodrsljaj z 

domačega terena, ko so z njimi 

zabeležili edini spomladanski 

poraz. Je morda letos pravi čas 

za to, da se tudi Aluminij uvrsti 

vsaj v dodatne kvalifikacije za 

1. ligo?
Jože Mohorič

Foto: Črtomir Goznik

Nogometaši Aluminija (na sliki Janez Vrenko, rdeči dres) so sedem krogov pred koncem prvenstva v 
2. SNL še vedno v dobrem položaju in imajo realne možnosti za zasedbo prvega ali drugega mesta.

Nogomet � 2. SNL 

Kaj se dogaja z Dravinjo?

Strelstvo � Priprave slovenske reprezentance

Začetek priprav za SP v Zagrebu

Nogometna šola Poli Drava Ptuj 
organizira v ponedeljek, 1. maja, 
2. mednarodni nogometni turnir za 
selekcije U-8 in U-10. V nogometnem 
znanju se bo tako pomerilo kar 32 
ekip (16 ekip v U-8 in 16 ekip v U-10) 
iz Slovenije, Avstrije, Hrvaške, Mad-
žarske ter Srbije in Črne gore.

Slovenske barve bodo zastopale 
ekipe iz NŠ Poli Drava Ptuj, NK Primor-
je, NK CMC Publikum, NK Domžale, 
ND Mura 05 in NK Aluminij. Iz Avstrije 
bo prišla ekipa FC Mureck, barve Hr-
vaške bodo zastopali NK Varteks Va-
raždin, NK Međimurje, NK Slaven Be-
lupo, NK Bjelovar in NŠ Fotex, iz Mad-
žarske prihaja FC Lörko ter iz Srbije in 
Črne gore FC Prijepolje.              (JM)

Nogomet � NŠ Poli Drava Ptuj

1. maja na Ptuju mednarodni turnir najmlajših
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Ptujske odbojkarice so v 
minuli sezoni osvojile pre-
pričljivo prvo mesto v drugi 
ligi. Z minimalnim denarnim 
vložkom ob omejeni kadrov-
ski zasedbi je rezultat trener-
ke Sergeje Lorber z igralsko 
ekipo zares vrhunski. Svoje je 
dodala uprava kluba, ki se je 
zdaj znašla pred pomembno 
odločitvijo. Na vprašanja Šta-
jerskega tednika je odgovarjal 
predsednik ŽOK Pomaranča 
bar Robert Menoni.

Cilji, ki ste si jih zastavili 
pred sezono, so bili realizi-
rani. Kako v upravi gledate 
na dosežene rezultate?

R. M.: »Z rezultati smo zelo 
zadovoljni. To je velik dose-
žek in na tem mestu bi rad 
še enkrat čestital igralkam in 
trenerki. Še posebej sem po-
nosen na mlajše – domače 
igralke, ki so zelo napredova-
le. Mislim predvsem na Majo 
Bilanovič in Saro Vidovič, ki 
sta postali stalni članici prve 
ekipe. Tudi to je eden izmed 
realiziranih ciljev. Je pa res, da 
nas na tem področju čaka še 
veliko dela. Za prepričljivim 
prvim mestom se skriva veli-
ko truda, dela in odrekanja. 
Trenerka je vzgojila mentalite-
to truda in odrekanja ter osre-
dotočanja na cilj. To se je zelo 
hitro pokazalo za uspešno in 
ključno pri doseganju rezulta-
tov. Po mojem prepričanju je 
letošnja ekipa igrala na svojem 
maksimumu oziroma ga je na 
trenutke tudi presegla.«

Prvo mesto je velik 
uspeh, ki vas uvršča v prvo 
ligo. To sicer ni nujno, pa 
vendar boste vabilo spre-

jeli?
R. M.: »Sam osebno čutim 

veliko odgovornost. Na eni 
strani, če ostanemo v drugi 
ligi, naš letošnji dosežek raz-
vodeni. Mislim, da ni tako, saj 
lahko s pravilnim konceptom, 
predvsem pa z motivacijo, 
ohranimo zmagovalni duh in 
ostanemo vodilna drugoliga-
ška ekipa, dokler ne vzgojimo 
dovolj svojih – domačih igralk, 
sposobnih kvalitetnega nasto-
pa v višjem rangu. Po drugi 
strani so si igralke prislužile 
prvo ligo in bilo bi pošteno, 
da se tam tudi preizkusijo. Če 

se odločimo za ta korak, se 
bomo morali igralsko ojačati, 
to pa odreže mlade igralke, kar 
ni v skladu z mojo vizijo. Od-
ločitev ne bo lahka in kakršna 
koli bo, bo potegnila za sabo 
tudi veliko upravičenih kritik. 
Sprejeli jo bomo na skupščini 
v pričetku maja.«

Tudi v finančnem smislu 
je to velik zalogaj. Ste nanj 
pripravljeni?

R. M.: »Žal mi je, da o uso-
di športa zmeraj bolj odloča 
denar. Tudi mi nismo imuni 
na ta vpliv. V letošnji sezoni je 
bilo vloženega veliko truda in 

Odbojka � Robert Menoni, predsednik ŽOK Ptuj 

»Počakati bo treba do skupščine kluba«

Foto: UG

Robert Menoni, predsednik ŽOK Pomaranča bar Ptuj

vztrajnosti, predvsem Štefana 
Vrbnjak, ki je na trenutke z 
„magijo“ ustvaril kritje za teko-
či mesec. Brez njega bi obtiča-
li brez sredstev že na polovici 
sezone. Vemo, kaj nas čaka 
in brez kritja prav gotovo ne 
bomo šli v prvo ligo. Na tem 
bom vztrajal.«

Negativna prvoligaška 
izkušnja izpred dveh let še 
ni pozabljena.

R. M.: »V klubu je pustila 
velik pečat. Moram priznati, 
da tudi pri meni osebno. Zato 
smo pri odločanju še posebej 
previdni.«

Kaj vas čaka v spomla-
danskem in poletnem 
času? Ligaška tekmovanja 
se namreč začnejo komaj 
v jeseni?

R. M.: »Ekipa je v trenaž-
nem procesu do konca aprila. 
Sledila bo pavza, predvide-
vam, da nekje do avgusta. Zav-
zemam se za to, da bi priprave 
pričeli čimprej, a je to spet 
povezano s financami, ki pa 
jih primanjkuje. Vse bo odvis-
no od odločitve na skupščini 
kluba – sestava ekipe in s tem 
podpisi pogodb z igralkami in 
s trenerjem.«

Boste sami organizirali 
kakšno tekmovanje. Kaj v 
smislu lanskega turnirja 
na mivki?

R. M.: »Skupaj s sponzorjem 
Pomaranča Bar smo pričeli 
idejo o neprofesionalni ligi 
dvojic na mivki z zaključnim 
turnirjem ob koncu avgusta. 
Smo v pripravljalni fazi in se 
še usklajujemo. Upam, da bo 
ideja zaživela.«

UG

Ljubitelji nogometa so z 
velikim zanimanjem sprem-
ljali polfinalne obračune Lige 
prvakov med Arsenalom in 
Villarealom ter Milanom in 
Barcelono. Samemu se mi je 
izpolnila dolgoletna velika 
želja biti eden izmed udele-
žencev tekem lige prvakov. In 
sanje so se mi uresničile ob 
gostovanju Barcelone v Mila-
nu; dvoboju svetovnih klub-
skih gigantov. Ulice Milana so 
bile že dopoldan pred tekmo 
polne navijačev obeh klubov. 
V Italijo se je po ocenah turi-
stičnih agencij podalo tudi 
okrog 300 Slovencev. Zanimi-
vo, da v Milanu nisem opazil 
niti enega samega plakata, ki 

bi vabil na tekmo LP. Sem pa 
opazil selektorja hrvaške re-
prezentance Zlatka Kranjčara 
ter bivšega hrvaškega repre-
zentanta Aljoša Asanoviča in 
beseda je stekla. Na vprašanje 
Kranjčara od kod prihajam, 
sem dejal iz Ormoža in »Cico« 
je v hipu izstrelil: vinska cesta 
in Jeruzalem. Po obisku sre-
dišča Milana smo se počasi za-
čeli premikati proti stadionu 
San Siru, ki je bil zgrajen leta 
1909 in je dobil ime po cerkvi-
ci zraven stadiona. Prvotno 
ime stadiona je bilo San Siro 
in šele potem so mu dodali 
še ime Giuseppe Meazza, po 
nogometni legendi, ki je igral 
za oba milanska kluba – Mila-

no in Inter. Pred odhodom na 
sam stadion sem se opremil z 
Milanovimi artikli. Tako je re-
cimo šal stal le okrog 700 SIT, 
jopica pa okrog 5000 SIT. Po 
teh nakupih je napočil čas za 
odhod na tribuno. Ponos Mi-
lana je ob obisku Barcelone 
in Ronaldinha obiskalo okrog 

S tekme LP Milan - Barcelona

Uresničene sanje

80.000 gledalcev. V izjemnem 

vzdušju se ne spomnim, da bi 

kdaj 90 minut tako hitro mini-

lo. In obljubil sem si, da se še 

vrnem v Milano, kljub temu 

da je pot v eno smer trajala 

okoli sedem ur.

Uroš Krstič

Športne novičke
Tenis � Otvoritveni turnir sezone 2006 v TC Luka

Tenis center Luka je v soboto, 22. 4., organiziral prvi turnir v sezoni 2006. V 
lepem in toplem vremenu so igrali v kategoriji moški dvojice. Igralo je 12 parov, 
ki so predtekmovanje igrali po skupinah vsak z vsakim. V finalni del turnirja pa 
se je uvrstilo 8 najboljših parov, ki so se v nadaljevanju pomerili po turnirskem 
sistemu na izpadanje. V odličnem vzdušju je lovoriko najboljših zasluženo osvo-
jila dvojica F. Kolarič/S. Dominc.

Rezultati: polfinale: Gobec/Pešič – Merc/Kocjan 9:4, Kolarič/Dominc – Kri-
že/Gregorec 9:7. Finale: Kolarič/Dominc – Gobec/Pešič 9:3

ur

Plavanje � Medklubsko sprintersko tekmovanje
V sklopu priprav plavalnih klubov Olimpija, Merit Triglav iz Kranja, Branik iz 

Maribora in Terme Ptuj ter pred mednarodnim plavalnim mitingom Pokal Terme 
Ptuj 2006 so v torek v Termah Ptuj organizirali medklubsko sprintersko tek-
movanje. Pomerilo se je 165 plavalcev, ki so vsi tekmovali v vseh 50-metrskih 
disciplinah. Najuspešnejša plavalka je bila Nina Sovinek, pri plavalcih pa Metod 
Zibelnik, oba iz PK Olimpija. Med ptujskimi plavalci sta se najbolje odrezala 
Gregor Šerbec in Domen Terbuc. Z novim osebnim rekordom so se izkazali tudi 
mlajši plavalci Blaž Kekec, Aleksej Dobnik in Žiga Bezjak. Med dekleti so izsto-
pale Patricija Gerečnik, Rebeka Zel, Anja Lukan in Tina Kozoderc. Posebej pa so 
trenerji opazovali perspektivne najmlajše 6-letne plavalce. Najboljši so bili Blaž 
Hazemali, Jure Pišek, Andraž Rozman, Jernej Šilak.

Zaradi dobrega odziva klubov je pričakovati, da bomo v kratkem videli na 
Ptuju tudi prvo nočno sprintersko tekmovanje. V pogovoru z direktorjem Term 
Ptuj Andrejem Klasincem in predsednikom kluba Franjem Rozmanom sta napo-
vedala, da je bilo to tekmovanje generalka za mednarodni plavalni miting Pokal 
Term Ptuj 2006, ki bo 13. in 14. maja.

David Breznik

Rokomet � Ormožani slavili v Zlatorogu
Člani navijaške skupine rokometnega kluba Ormož so minulo leto na držav-

nem prvenstvu rokometnih navijačev v Celju osvojili tretje mesto. Letos čaka 
Ormožane 3. junija organizacija državnega prvenstva na Hardeku. Ker je želja 
osvojiti naslov, so se fantje in dekleta pričeli pripravljati na državno prvenstvo. 
Tako so gostovali v celjskem Zlatorogu pri Florijanih in jih premagali z 29:25. 
Ormožani so nastopili v zasedbi: Ripak, Jurčec 3, Vičar 3, Keček 1, Krstič 3, 
Jambriško 3, Brumnova 4, Juršič 9, Žinko 3.

Prvenstva v Ormožu se bodo na povabilo organizatorjev udeležila nasled-
nja moštva: Florijani Celje, Torcida Trbovlje, Murve Velika Nedelja, Orli Slovenj 
Gradec, Saleški graščaki Velenje in Ormožani Ormož. Obstaja še možnost so-
delovanja madžarske navijaške skupine iz Veszprema in nemških navijačev iz 
Flensburga.

UK

Strelstvo � Na Pragerskem Grand prix Baschieri & Pellagri 

Nastopila tudi olimpijska zmagovalka iz Sydneyja
Drugo pomembnejše mednarodno tekmovanje v streljanju s puško šibrenico 

sezone 2006 je v Strelskem centru Gaj potekalo v odličnem vzdušju, ki so mu 
botrovali idealni pogoji za izvedbo tekme in nenazadnje primerno visoki rezul-
tati.

V moški konkurenci je v najbolj razširjeni disciplini med olimpijskimi, v stre-
ljanju s puško šibrenico, lovoriko spet odnesel Čeh David Kostelecky. Najboljši 
med Slovenci je bil Denis Pojbič s šestim mestom, ki se je edini udeležil finalne 
serije med našimi tekmovalci, a mu žal ni uspelo zdržati pritiska, kar je bilo 
vzrok dokaj slabemu rezultatu v finalni seriji. V konkurenci juniorjev sta se naša 
strelca Mark Sojer in Žan Šviligoj zelo približala rezultatu zmagovalca Michala 
Hojnyja.

V disciplini skeet je lovoriko odnesel Čeh Leos Hlavacek. Po rezultatih sta mu 
sledila Finec Esa Heinonen in Šved Nikals Ringborg.

Žensko čast je tokrat na tekmi reševalo le malo strelk, med njimi žal nobene 
Slovenke. Nastopila pa je Litvanka Daina Gudzineviciute – olimpijska zmagoval-
ka v Sydneyju leta 2000. Namen njenega obiska je bil nedvomno »ogled terena« 
za najpomembnejše tekmovanje, ki sledi v letošnji sezoni – Evropsko prvenstvo 
v streljanju s puško šibrenico.

Naslednje mednarodno tekmovanje v Pragerskem je na koledarju med 18. in 
20. majem, in sicer Grand Prix Slovenija.

UR

Judo � Na mednarodnem turnirju v Nišu (SČg) za 
reprezentanco tudi dva mlada Ptujčana

Slovenska reprezentanca starejših deklic in dečkov (tekmovalci do 15 let) je v 
soboto nastopala na III. memorialnem turnirju »Nenad Cvetković – Cvele«.

Naša reprezentanca je nastopila z 22 tekmovalci (15 dečkov in 7 deklic) in se 
je na več kot 700 km dolgo pot odpravila v petek zjutraj, na tekmovanje pa so jih 
spremljali selektor Štefan Cuk in trenerji Franc Špes (JK Impol), Željko Gabrovec 
(JK Slovenj Gradec) in Iztok Babič (JK 15. maj Marezige). Turnirja v Srbiji in Črni 
gori se je udeležilo 375 tekmovalcev, naši pa so nastopili zelo uspešno, saj so 
bili ekipno (dečki in deklice skupaj) na 1. mestu med 22 ekipami (starejši deč-
ki so bili ekipno na 3. mestu, deklice pa na 1. mestu). V posamični konkurenci 
pa so osvojili 4 prva, 3 druga in 8 tretjih mest.

Izkazala sta se tudi oba tekmovalca iz JK Drava Ptuj, saj je Jure Božičko v 
kategoriji do 42 kg premagal tekmovalca iz Črne gore in Bolgarije in s porazom 
proti domačemu tekmovalcu na koncu osvojil 3. mesto, Tilen Vidovič pa je z 
eno zmago in enim porazom osvojil 7. mesto v kategoriji do 55 kg.

Za našo reprezentanco so medalje osvojili še:
Jasna Škofič (JK Duplek) 1. mesto 

v kategoriji do 48 kg,
Tadej Mulec (JK Duplek) 1. mesto v 

kategoriji do 50 kg,
Sandra Tijanič (JK Železničar) 2. 

mesto v kategoriji do 48 kg,
Aljaž Korent (JK Impol) 3. mesto v 

kategoriji do 50 kg,
Nermin Dedič (JK Železničar) 3. 

mesto v kategoriji do 55 kg,
Žiga Pristovnik (JK Impol) 3. mesto 

v kategoriji do 55 kg,
David Kukovica (JK Oplotnica) 3. 

mesto v kategoriji do 60 kg,
Niklas Mravlje (JK Impol) 2. mesto 

v kategoriji do 66 kg,
Urban Žaložnik (JK Oplotnica) 2. 

mesto v kategoriji nad 66 kg.

Sebi Kolednik

Foto: sk

Jure Božičko, JK Drava Ptuj

Selektor hrvaške nogometne reprezentance Zlatko Krajnčar, Uroš 
Krstič in Aljoša Asanovič, nekdanji hrvaški reprezentant

Uroš Krstič, Blaž Zidarič (NK Holermuos Ormož) in Rok Mlinarič, 
perspektivni nogometni sodnik Nabito polne tribune San Sira v Milanu



NOGOMET
1. SLOVENSKA NOGOMETNA LIGA

PARI 29. KROGA – sobota ob 17.00: Drava – HIT Gorica, Primorje 
– Bela krajina, Anet Koper – Maribor Pivovarna Laško, Domžale – Rudar 
Velenje, CMC Publikum – Nafta.

2. SLOVENSKA NOGOMETNA LIGA
PARI 21. KROGA – sobota ob 17.00: Krško – Aluminij; nedelja ob 17.00: 

Svoboda – Koroška Dravograd, Dravinja Duol – Livar, Factor – Zagorje, 
Supernova Triglav – Tinex Šenčur.

3. SLOVENSKA NOGOMETNA LIGA – VZHOD
PARI 20. KROGA – sobota ob 16.30: Zavrč – Stojnci, Paloma – Železni-

čar, Malečnik – Črenšovci, Pohorje – Holermuos Ormož; nedelja ob 16.30: 
Mura 05 – Šmarje pri Jelšah, Tišina – Tehnostroj Veržej, Beltinci – Kovinar 
Štore.

ŠTAJERSKA LIGA
Pari 20. igralnega dne – četrtek, 27. 4, ob 17.00: Zreče – Gerečja vas 

Unukšped, sobota, 29. 4., ob 17.00: Dornava – Bistrica, AJM Kungota 
– Get Power Šampion, Peca – Šentilj Jarenina, Brunšvik – Oplotnica, Roga-
tec – Tehnotim Pesnica; nedelja, 30. 4., ob 17.00: Šoštanj – MU Šentjur.

1. LIGA MEDOBČINSKE NOGOMETNE ZVEZE PTUJ
PARI 15. KROGA: sobota ob 17.00: Hajdina – Videm, Boč – Apače; 

nedelja ob 10.30: Mark 69 Rogoznica – Slovenja vas; nedelja ob 17.00: 
Središče – Gorišnica, Bukovci – Cirkulane.

2. LIGA MEDOBČINSKE NOGOMETNE ZVEZE PTUJ
PARI 13. KROGA – sobota ob 17.00: Markovci – Zgornja Polskava, Pra-

gersko – Grajena, Tržec – Spodnja Polskava, Leskovec – Hajdoše, Pod-
lehnik – Lovrenc.

1. SML
23. KROG: Aluminij – Britof (v nedeljo ob 16.30)

1. SKL
23. KROG: Aluminij – Britof (v nedeljo ob 14.30)

2. SKL/SML - vzhod
21. krog: NŠ Poli Drava Ptuj – Get Power Šampion (7. 5. ob 15./17. uri)

1. SLOVENSKA LIGA U-14 - VZHOD
22. krog: Aluminij – CMC Publikum (29. 4. ob 10. uri), Železničar Mari-

bor – NŠ Poli Drava Ptuj (29. 4. ob 10.30)
Zaostala tekma 21. kroga: NŠ Poli Drava Ptuj – Rudar Velenje (3. 5. 

ob 17. uri)

ROKOMET
1. A SRL MOŠKI

LIGA ZA PRVAKA – 3. KROG: Gorenje – Celje Pivovarna Laško, Gold club 
– Prevent, Trimo Trebnje – Cimos

LIGA ZA OBSTANEK
PARI 3. KROGA: Ribnica Riko hiše – Jeruzalem Ormož, Rudar EVJ Trbov-

lje – Termo, Krka – Slovan

MALI NOGOMET
1. SFL – LIGA ZA OBSTANEK

Tomaž – Nazarje (v petek, 28. 4., ob 19.30)
Danilo Klajnšek

TURNIR TROJK
Dijaška sekcija Kluba ptujskih študentov vabi na športno prireditev 

med prvomajskimi prazniki. V soboto, 29. 4. 2006, ob 14. uri bodo na 
igrišču pred Pomaranča barom (Ob Dravi 3 a, Ptuj) organizirali turnir trojk 
za dijake, študente in vse navdušene igralce ali gledalce košarke. Prijav-
nina znaša 2000 SIT/ekipo, prijave bodo zbirali med 13.30 in 14. uro na 
prizorišču tekmovanja.

DSKPŠ vas vabi, da v njihovi družbi preživite košarkarsko obarvano 
popoldne. Izvedli bodo tudi tekmovanje v metanju trojk, za igralce pa pri-
pravljajo bogate nagrade. Ekipe, ki bodo osvojile prva tri mesta, si bodo 
razdelile nagrade v skupni vrednosti 60.000 SIT.

Za gledalce bodo pripravili nagradne igre, v katerih si boste lahko z 
malo sreče pridobili katero izmed zanimivih nagrad, med njimi tudi eno-
dnevno potovanje!

Več o TEKMOVALNEM SISTEMU in PRAVILIH NA TURNIRJU TROJK lahko 
preberete na www.klub-kps.si.

ur

JUDO
Svetovni B-pokal DAX cup: Slovencem bo težko

Za sodelovanje na dvodnevnem turnirju svetovnega B-pokala DAX cup, 
ki bo jutri in v nedeljo v Celju (športna dvorana Golovec), vlada zelo veliko 
zanimanje judoistov, saj se je na tekmovanje prijavilo kar 600 tekmoval-
cev iz Evrope, Amerike, Avstralije in Azije.

Prišlo je do prave invazije s strani nacionalnih judo zvez in klubov in 
prireditelji so se znašli v velikih težavah, saj dvodnevno tekmovanje ne 
prenese tolikšnega števila nastopajočih. Z Evropsko judo zvezo (EJU) so 
se dogovorili, da bodo tekme vse do polfinala skrajšali na 4 minute, od-
ločilne borbe pa bodo dolge 5 minut, kot po pravilih. Število prijavljenih so 
morali zmanjšati na 510, s čemer so s seznama črtali kar nekaj manjših 
reprezentanc, med njimi tudi Srbijo in Črno goro ter Bosno in Hercego-
vino. Turnir se bo zaradi velikega števila tekmovalcev s prvimi borbami 
začel v soboto, 29. aprila, ob 9. uri, popoldan ob 17.00 bodo na sporedu 
finalne preizkušnje. Podoben program pa bo v Golovcu moč videti tudi 
dan kasneje.

Med nastopajočimi bodo nosilci odličij z olimpijskih iger, svetovnih in 
evropskih prvenstev ter nosilci odličij z EP in SP do 23 let ter olimpijskih 
festivalov evropske mladine (OFEM).

Iz JK Drava Ptuj bodo tekmovali trije judoisti, Rok Tajhman do 73 kg, 
Klemen Ferjan tokrat do 90 kg, Jože Šimenko do 100 kg in judoistka Lea 
Murko do 78 kg.

Sebi Kolednik
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Športni napovednik

MNZ Ptuj/MNZ Ce-
lje – MNZ Lendava/
MNZ Murska Sobota 
3:1 (0:1)

STRELCI: 0:1 Zver (15), 1:1 
Rožman (58), 2:1 Perpar (70), 
3:1 Rožman (82)

MNZ CELJE/PTUJ: Pavlovič, 
Vilčnik, Urlep, Prah, Meznarič, 
Kokot, Rožman, Čater, Osojnik 
(od 42. Gaiser), Žnidarič, Per-
par. Trener: Miran Emeršič.

V prvem krogu Regions 
cupa, ki ga odigravajo repre-
zentance Medobčinskih nogo-
metnih zvez Slovenije, je bila 
reprezentanca Ptuja in Celja 
boljša od ekipe iz Prekmurja, 
ki so jo sestavljali nogometaši 
iz MNZ Ptuj in Lendava. Gostje 
so bili boljši v prvem polčasu, 
ko so dosegli tudi vodeči zade-
tek ter imeli več od igre. Da bi 
bila mera polna, je bil v 40. mi-
nuti zaradi drugega rumenega 
kartona izključen še branilec 
Stojncev Dejan Vilčnik.

V nadaljevanju srečanja pa 

je številčno oslabljena ekipa 
sestavljena iz igralcev MNZ 
Ptuj in MNZ Celje le izkoristila 
svoje priložnosti, dosegla tri 

Nogomet � UEFA Region’s cup

Ptujčani in Celjani skupaj preko prve ovire

zadetke in slavila pomembno 
zmago. Nogomet na Mestnem 
stadionu na Ptuju sicer ni bil 
navdušujoč, saj se pozna, da so 

bili igralci zbrani iz raznih kon-

cev in klubov.

Danilo Klajnšek

Foto: Črtomir Goznik

Igralci združene selekcije MNZ Ptuj/MNZ Celje (beli dresi) so šele v drugem polčasu strli odpor 
gostov iz Prekmurja.

Ptujski vaterpolisti so se 
prejšnji četrtek udeležili rekre-
ativnega turnirja v mini vater-
polu (manjše igrišče in goli, kot 
npr. mali nogomet) v Ljubljani. 
Na bazenih športnega parka 
na Kodeljevem so se pomerile 
štiri ekipe, zraven Ptujčanov in 
organizatorjev, športnega dru-
štva Mrož iz Ljubljane, še ekipi 
iz Kamnika in Radovljice. Po-
sebnost turnirja, ki je bil precej 
drugačen od ostalih te vrste, je 
predvsem, da so igrali izključ-
no rekreativci. Takšno srečanje 
rekreativnih vaterpolskih dru-
štev je velik korak naprej pri 
popularizaciji in približevanju 
vaterpolske igre širšim množi-
cam, saj gre za dokaz, da je va-
terpolska igra primerna za širši 
krog ljudi in ne samo igralce, ki 
so vaterpolo trenirali.

To je bil sploh prvi turnir za 
vaterpoliste Term Ptuj, zato v 
rezultatskem delu niso imeli vi-
sokih pričakovanj. Prvo tekmo 

proti domači ekipi Mrož so po 

izenačenem drugem polčasu 

(3:3) izgubili z rezultatom 8:3, 

v tekmi za tretje mesto pa jih 

je premagala ekipa iz Kamnika 

(0:5). V poletno sezono kljub 

porazom startajo optimistično, 

Vaterpolo � Rekreativni turnir v mini vaterpolu

Ptujski vaterpolisti prvič na turnirju
saj so po dolgi zimi v soboto 

že pričeli trenirati v zunanjem 

bazenu ptujskih Term. »Pozimi 

so nam v omejenih pogojih 

manjkali kvalitetni treningi z 

žogo. S toplim vremenom in 

odprtjem zunanjega dela Term 

Foto: UG

Ptujski vaterpolisti so nastopili na prvem turnirju v Ljubljani.

Na 56. občnem zboru lenar-
škega Konjeniškega kluba (KK) 
Slovenske gorice so ugodno 
ocenili delo v minulem štiri-
letnem obdobju in sprejeli nov 
delovni program s finančnim 
načrtom. Kot je povedal pred-
sednik mag. Janez Kramberger, 
so lani uspešno organizirali ve-
liko konjeniško prireditev z elit-
nimi kasaškimi in galopskimi 
dirkami na hipodromu Polena. 
Na njem so v zadnjih letih s fi-
nančno pomočjo občine tudi si-
cer uredili veliko objektov in na-
prav in med drugim posodobili 
tudi tekmovalno stezo za konje. 
Zaradi poplav in poškodbe dre-

naže je del steze potreben teme-
ljite obnove, ki naj bi jo opravili 
letos. Poskušali bodo nekoliko 
sanirati tudi ovinke in stezo raz-
širiti, tako da bodo znova prido-
bili licenco A in na 1000-metrski 
stezi z izjemno dolgo in zahtev-
no ciljno ravnino (najdaljšo v 
Sloveniji) znova prirejali tudi 
rejske preizkušnje. Poleg tega 
bodo letos več postorili tudi 
za tekoče vzdrževanje steze in 
za vzgojo mladih tekmovalcev. 
Tradicija konjeniškega športa 
je v središču Slovenskih goric 
izjemno bogata in jo želijo ohra-
niti. Po nekajletnih težavah s pri-
dobivanjem novih tekmovalcev 

so se zdaj znova okrepili, saj je 
v njihove vrste prišlo več znanih 
voznikov in rejcev iz Maribora 
in Ljutomera. Zato pričakujejo, 
da bo letošnja sezona še boljša 
od lanskoletne.

Na občnem zboru so skleni-
li, da bo osrednja letošnja ko-
njeniška prireditev 13. avgusta, 
ko bodo na hipodromu Polena 
kasaške in galopske dirke. Pri-
pravili bodo tudi promocijsko 
dirko kas pod sedlom in pred-
stavili preskakovanje ovir. Pri-
čakujejo podporo in pomoč 
domačega okolja, sponzorjev 
in donatorjev in seveda obči-
ne Lenart, ki konjeniški šport 

vsestransko podpira. Tekmo-
vanja na Poleni so tudi najbolj 
množično obiskane športne 
prireditve v Slovenskih goricah 
nasploh in imajo tudi velik pro-
mocijski učinek. Na občnem 
zboru so izvolili tudi novo 
vodstvo kluba. Na čelu tudi 
prihodnja štiri leta ostaja do-
sedanji predsednik mag. Janez 
Kramberger, sicer poslanec 
Državnega zbora. Za podpred-
sednika pa sta bila izvoljena 
Jože Šilak in Janez Karo.

Lenarške konjeniške športne 
delavce in tekmovalce sta po-
zdravila tudi podžupan občine 
Lenart Franc Krivec in predsed-
nik Kasaške centrale Slovenije 
Ciril Smrkolj. Slednji je med dru-
gim predstavil aktualno dogaja-
nje v kasaški organizaciji. Zavzeli 
so se tudi za sistemsko financira-
nje kasaškega športa in podprli 
prizadevanja, da bi v Sloveniji 
čim prej prišli do konjskih stav.

Marjan Toš

Konjeniški klub Slovenske gorice

Letos preureditev steze na Poleni
Na čelu kluba ostaja predsednik mag. Janez Kramberger - Skrb za negovanje bo-
gate konjeniške tradicije v Lenartu in vzgoja mladih voznikov

se je tudi to spremenilo. Treni-

ramo šele od lanskega avgusta, 

ostale ekipe na turnirju igrajo 

rekreativno že več let. Naspro-

tniki nas niso nadigrali kljub 

visokim porazom in menim, da 

se v prihodnje lahko nadejamo 

drugačnih rezultatov in kakšne 

zmage seveda,« je povedal tre-

ner ekipe in vodja vaterpolo 

šole Marko Kremžar.

UG
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Ormoški atletski klub je 
v idiličnem vremenu zelo 
uspešno pripravil 5. ormoški 
maraton, ki se ga je v šport-
nem parku Mestna graba ude-
ležilo 188 tekmovalcev. Naj-
prej so nastopili osnovnošolci 
(56 udeležencev), kjer so žal 
maloštevilni ljubitelji teka vi-
deli izjemen tek ženskih štafet 
in slavje OŠ Tomaž pred OŠ 
Miklavž in OŠ Ormož. Med 
moškimi štafetami je zmaga 
prepričljivo pripadla OŠ Sre-
dišče. Med osnovnošolkami 
do 11 let je na 650 m zmagala 
Barbara Gorenc, med osnov-
nošolci pa Jan Herman. Na 
1300 m je pri osnovnošolkah 
do 15 let slavila Natalija Job in 
pri osnovnošolcih Tomaž Rep. 
V teku na 10 km je absolutno 
pri ženskah zmagala Andreja 
Godec (46:55), pri moških 
pa Bojan Purgaj (35:14). V 
malem maratonu na 21 km je 

slavila slovenska državna pr-
vakinja v maratonu 22-letna 
Daneja Grandovec (1:22:51), 
od domačink se je odlično 
odrezala Bernarda Ivančič s 
četrtim mestom. Pri moških 
je brez večjih težav slavil Igor 
Šalamun (1:10:44). Ormožan 
Rajko Lazar je osvojil v abso-
lutni konkurenci osmo mesto. 
Najstarejši udeleženec Josip 
Đunđek iz Varaždina je pot 
10 kilometrov s svojimi 82 leti 
pretekel v času 1:02:38.

26. junija AK Ormož pri-
pravlja 4. nočni ulični tek, ki 
spada v Sloveniji med enega 
najkvalitetnejših in najboga-
tejših.

Rezultati:
dekleta do 11 let – 650 m: 

1. Barbara Gorenc, 2. Urška 
Veber, 3. Maruška Korpič,

fantje do 11 let – 650 m: 1. 
Jan Herman, 2. Daniel Kosi, 3. 
Luka Kirič, 

dekleta do 15 let – 1300 
m: 1. Natalija Job, 2. Ana Braj-

kovič, 3. Žaklina Vidovič,

fantje do 15 let – 1300 m: 

5. ormoški maraton

Mali maraton Grandovčevi in Šalamonu
Lokostrelstvo

Vse v zlato!

Foto: Aleš Rajh

Zmagovalke na 21 km absolutno

Mali nogomet

Občinska rekreativ-
na liga Majšperk

Rezultati 3. kroga: TD Naraplje – 
ŠD Breg 1 1:2, ŠD Stoperce – ŠD Med-
vedce 2:4, ŠD Ptujska Gora 2 – ŠKD 
Sestrže 2:4, ŠD Podlože – ŠD Ptujska 
Gora 1 1:7, ŠD Breg 2 – prosto

1. ŠD MEDVEDCE 3 3 0 0 11:3 9
2. ŠKD SESTRŽE  3 2 1 0 8:3 7
3. ŠD STOPERCE  3 2 0 1 11:5 6
4. PTUJ. GORA 1 3 2 0 1 10:5 6
5. PTUJ. GORA 2 2 1 0 1 6:7 3
6. ŠD BREG 1 2 1 0 1 2:4 3
7. TD NARAPLJE  3 0 1 2 2:6 1
8. ŠD BREG 2 2 0 0 2 1:7 0
9. ŠD PODLOŽE 3 0 0 3 5:16 0

Naslednji krog se igra v petek, 5. 
5., organizator: ŠD Stoperce – igrišče 
Stoperce.

DMN Lenart
V Lenartu se je po zimskem premo-

ru spet pričela liga malega nogometa 
v okviru Društva malega nogometa 
MN Lenart.

A-liga
Tekme 13. kola so bile odigrane v 

nedeljo, 23. aprila, v Voličini. Rezul-
tati tekem: ZGD Slik. B. Goričan – ŠD 
Vitomarci 4:3 (0:3), KMN Benedikt – 
KMN Legija 2:5 (2:1), Orfej – ŠD Žer-
javci 11:2 (7:0), KMN Cerkvenjak Go-
stišče pri Antonu ml. I – ŠD Zavrh 2:7 
(0:3), DMNR Sandberg – ŠD Trnovska 
vas 7:7 (3:2), KMN Zavrh Bar maistro-
va klet – KMN bar Čuk 4:1 (4:0).

1. TRNOVSKA VAS 13 11 1 1 78:34 34
2. BENEDIKT 13 9 1 3 87:41 28
3. SLIK. GORIČAN 13 9 0 4 61:47 27
4. KMN LEGIJA 13 8 1 4 70:57 25
5. ŠD VITOMARCI 13 8 0 5 70:36 24
6. KMN ZAVRH  13 6 2 5 43:33 20
7. SANDBERG 13 5 3 5 55:82 18
8. ORFEJ 13 6 0 7 55:59 18
9. ŠD ZAVRH 13 4 2 7 25:36 14
10. ŠD ŽERJAVCI 13 3 0 10 34:76 9
11. BAR ČUK(-1) 13 2 0 11 50:84 5
12. CERKV. ml. I(-1)13 2 0 11 56:99 5

Naslednje, 14. kolo, se igra v Le-
nartu, 30. aprila 2006, organizator je 
ekipa KMN BAR ČUK

B-liga
Tekme 10. kola so bile odigrane v 

nedeljo, 23. aprila, v Lenartu, orga-
nizator je bila ekipa ŠD TORPEDO. 
Rezultati tekem: ŠD Torpedo 05 
– KMN Sv. Ana ml. 1:8 (1:2), ŠD Selce 
– M-trgovina Lormanje 5:3 (2:1), KMN 
Cerkvenjak Gostišče pri Antonu ml. II 
– ŠD Lotus ml. 11:5 (7:2), ŠD Zavrh 
ml. – KMN Remos 3:5 (1:2).

1. KMN REMOS 9 7 1 1 59:19 22
2. TORPEDO 05 9 6 1 2 58:33 19
3. SV. ANA ml. 9 6 0 3 45:22 18
4. LORMANJE 9 5 1 3 44:36 16
5. PERNICA - VET. 8 4 1 3 44:33 13
6. CERKV. ml. II 9 3 3 3 41:41 12
7. ŠD LOTUS ml. 9 2 2 5 43:73 8
8. ŠD ZAVRH ml. 9 1 1 7 18:43 4
9. ŠD SELCE 9 1 0 8 19:71 3

Naslednje, 11. kolo, se igra v Cer-
kvenjaku, 30. aprila, organizator je 
ekipa ŠD LOTUS ml.

C-liga
Tekme 12. kola so bile odigrane 

23. aprila pri Sv. Trojici, organizator 
je bila ekipa OLD BOYS – STAREJŠI. 
Rezultati tekem: Old boys starejši 
– ŠD Destrnik virtuozi 3:2 (1:0), KMN 
Remos II – Pizz. Vin. trta Voličina 1:30 
(0:13), KMN Sv. Trojica ml. – ŠD Per-
nica ml. 4:3 (0:1), KMN Mitmau – Old 
boys mlajši 8:0 (4:0).

1. VOLIČINA 12 11 0 1 149:47 33
2. OLD BOYS – ST. 12 11 0 1 91:44 33
3. KMN MITMAU 12 8 0 4 89:41 24
4. SV. TROJICA ml. 12 5 0 7 42:57 15
5. DESTERNIK  12 4 0 8 47:70 12
6. OLD BOYS – ML. 12 3 1 8 42:80 10
7. KMN REMOS II 12 3 0 9 36:102 9
8. ŠD PERNICA ml. 12 2 1 9 45:100 7

Naslednje, 13. kolo se igra v Voli-
čini, 30. aprila 2006 organizator je 
ekipa PIZZ. VIN. TRTA VOLIČINA.

Zmago Šalamun

Z lokostrelskim pozdravom 
»Vse v zlato!« se je 22. 4. 2006 
pričelo 12. odprto lokostrel-
sko tekmovanje Združenja 
slovenskih častnikov v An-
karanu. Lokostrelska ekipa 
OOZSČ Ptuj se je udeležila 
omenjenega tekmovanja že 
enajstič zapored. Tekmovanja 
se je udeležilo trinajst ekip iz 
organizacij Zveze slovenskih 
častnikov in Slovenske vojske. 
Med tekmovalci so bili tudi 
člani državne lokostrelske re-
prezentance in lokostrelske 
reprezentance Slovenske voj-
ske.

Ekipa Območnega združe-
nja slovenskih častnikov Ptuj 
je osvojila 6. mesto v ekipni 
razvrstitvi. Za ekipo OOZSČ 
Ptuj sta že enajsto leto zapo-
red pod mentorstvom nadpo-
ročnika Darka Skoka tekmova-

la še stotnik Marjan Kokol in 
višji vodnik Robert Tement.

V posamični razvrstitvi 
so naši lokostrelci dosegli 
naslednje rezultate: stotnik 
Marjan Kokol 13. mesto s 155 
doseženimi krogi, višji vodnik 
Robert Tement 18. mesto s 
152 doseženimi krogi in nad-
poročnik Darko Skok 23. me-
sto s 140 doseženimi krogi.

Dosežen uspeh lokostrelske 
ekipe je za Območno združe-
nje slovenskih častnikov Ptuj 
velika motivacija za nadaljnje 
delo. Nadporočnik Darko 
Skok in višji vodnik Robert 
Tement se že pripravljata za 
udeležbo na naslednjem loko-
strelskem tekmovanju, ki bo 
potekalo v okviru Prvenstva 
Slovenske vojske v mesecu ju-
niju v Mariboru.

Darko Skok

Ptujska lokostrelca na tekmovanju v Ankaranu

1. Tomaž Rep, 2. Luka Lovrec, 

3. Borut Plohl

štafeta dekleta: 1. OŠ To-

maž, 2. OŠ Miklavž, 3. OŠ OŠ 

Ormož,

štafeta fantje: 1. OŠ Sre-

dišče, 2. OŠ Miklavž, 3. OŠ To-

maž,

ženske absolutno 10 km: 
1. Andreja Godec 46:55, 2. 

Darjana Vidic 53:54, 3. Snjež-

ka Hanžek 55:10,

ženske absolutno 21 km: 
1. Daneja Grandovec 1:22:51, 

2. Mojca Mijovič 1:32:58, 3. 

Polona Rajher 1:37:28,

moški absolutno 10 km: 
1. Bojan Purgaj 35:14, 2. Milan 

Zupanc 35:46, 3. Zdenko Mraz 

37:57,

moški absolutno 21 km: 
1. Igor Šalamun 1:10:44, 2. Ne-

deljko Ravić 1:11:59, 3. Dam-

jan Slapnik 1:12:53.

Uroš Krstič
Foto: Aleš Rajh

Utrinek s teka po ormoških ulicah

1. SML
REZULTATI 22. KROGA: Maribor 

– Aluminij 2:1, Mura 05 – Factor 
2:1, Svoboda – HIT Gorca 3:7, Koper 
– Železničar 6:1, Britof – Rudar Vele-
nje 3:0, CMC Publikum – Triglav 3:1, 
Svoboda – Domžale 1:1

1. HIT GORICA 22 16 2 4 67:31 50
2. TRIGLAV 21 16 1 4 51:20 49
3. MARIBOR 22 15 4 3 51:22 49
4. KOPER 22 13 3 6 60:37 42
5. BRITOF 22 13 2 7 50:42 41
6. CMC PUBLIKUM 22 12 3 7 54:30 39
7. ALUMINIJ 22 10 4 8 37:32 34
8. FACTOR 22 7 4 11 37:45 25
9. ŽELEZNIČAR 22 6 6 10 21:34 24
10. RUDAR (V) 22 7 2 13 31:56 23

11. SVOBODA 22 6 2 14 26:38 20
12. DOMŽALE 22 5 4 13 32:48 19
13. BILJE -PRIMO. 22 3 4 15 21:60 13
14. MURA 05 21 2 3 16 21:64 91

ALUMINIJ – MARIBOR 2:1 
(1:1)

STRELCA: 1:0 Vračko (3), 1:1 Te-
ment (18), 2:1 Vračko (74)

ALUMINIJ: Rozman, Jus, Blaž, Jev-
šinek, Fruk, Medved, Breg, Tement, 
Toplak, Marinič, Rampre (Hajšek). 
Trener: Bojan Špehonja.

1. SKL
REZULTATI 22. KROGA: Maribor 

– Aluminij 3:0, Mura 05 – Factor 1:1, 

Svoboda – Domžale 1:0; Koper – Že-
lezničar 1:0, Britof – Rudar Velenje 
1:1, CMC Publikum – Triglav 2:1, Bilje 
Primorje – HIT Gorica 1:0.

1. MARIBOR 22 18 3 1 67:13 57
2. HIT GORICA 22 14 3 5 41:17 45
3. TRIGLAV 21 12 4 5 49:30 40
4. PUBLIKUM 22 11 6 5 39:24 39
5. DOMŽALE 22 10 8 4 35:17 38
6. SVOBODA 22 11 5 6 34:22 38
7. RUDAR (V) 22 9 6 7 31:33 33
8. FACTOR 22 7 6 9 29:27 27
9. KOPER 22 8 3 11 30:33 27
10. ŽELEZNIČAR 22 8 1 13 29:40 25
11. BILJE -PRIMO. 22 5 3 14 23:52 18
12. ALUMINIJ 22 4 5 13 17:36 17
13. MURA 05 21 3 5 13 17:47 14
14. BRITOF 22 2 4 16 15:60 10

MARIBOR – ALUMINIJ 3:0 
(3:0)

STRELCI: 1:0 Kokol (15), 2:0 Krhin 
(32), 3:0 Bečanovič (37)

ALUMINIJ: T. Medved, Hojski, 
M. Medved, Lončarič (Poplatnik), 
M. Lešnik, Klajderič (Kamenšek), 
Rotman, Meznarič, Milec (Šešo), 
Krajnc (Topolovec). Trener: Simon 
Vidovič.

U-14
REZULTATI 21. KROGA: Mura 

05 - ŠNK Arcont Radgona 2:0 (0:0), 
Kovinar Montavar-Miklavž - Get Po-
wer šampion 0:19 (0:8), Koroška 
Dravograd - Železničar Maribor 0:0, 
Nafta - Le coq Sportif 0:6 (0:2), CMC 
Publikum - Bistrica 3:1 (1:0), NŠ NK 
Maribor - Aluminij 6:1 (2:1). Tekma 
NŠ Poli Drava Ptuj - Rudar Velenje bo 
v sredo, 3. 5.

1. GET POWER  21 19 2 0 115:11 59
2. NK MARIBOR 21 18 2 1 112:14 56
3. PUBLIKUM 21 15 2 4 63:24 47
4. ALUMINIJ 21 12 2 7 57:29 38

5. LE C. SPORTIF 21 10 5 6 59:42 35
6. NŠ POLI DRAVA 20 10 4 6 55:38 34
7. MURA 05 21 10 2 9 42:35 32
8. RUDAR (V) 20 8 2 10 40:45 26
9. BISTRICA 21 8 0 13 32:63 24
10. KOROŠKA D.  21 7 1 13 25:64 22
11. ŽELEZ. MB 21 5 4 12 32:48 19
12. RADGONA 21 5 1 15 23:56 16
13. NAFTA 21 4 2 15 41:68 14
14. KOVINAR  21 0 1 20 5:164 1

VETERANSKI LIGI 
MNZ PTUJ 

ZAHODNA SKUPINA
REZULTATI 10. KROGA: Boč – Pol-

skava 5:0, Hajdina – Lovrenc 5:0, 
Skorba – Apače 3:2, Pragersko – Pre-
polje 0:2

1. SKORBA 10 6 1 3 30:15 19
2. HAJDINA 10 6 1 3 23:11 19
3. PRAGERSKO 10 5 2 3 17:16 17
4. BOČ 10 4 4 2 18:13 16
5. POLSKAVA 10 3 4 3 20:25 13
6. LOVRENC 10 3 4 3 9:15 13
7. APAČE  10 2 1 7 14:25 7
8. PREPOLJE 10 1 3 6 11:22 6

VZHODNA SKUPINA
REZULTATI 10. KROGA:  Grajena 

– Dornava 0:2, Leskovec – Gorišnica 
1:2, Markovci – Tržec 7:0

1. MARKOVCI 9 7 1 1 29:7 22
2. DORNAVA 8 7 0 1 16:4 21
3. GORIŠNICA 8 5 0 3 18:8 15
4. GRAJENA 9 3 1 5 10:19 10
5. TRŽEC 9 2 2 5 15:28 8
6. SAVARIA ROG. 8 1 2 5 13:22 5
7. LESKOVEC 9 1 2 6 12:25 5

Danilo Klajnšek

Nogomet � 1. SML, 1. SKL, liga U-14 - vzhod, veteranski ligi 

Foto: Črtomir Goznik

Rok Marinič (Aluminij, rdeči dres)



Avtomobilska stran

Vozili smo � Kia rio 1,4 EX fun

Rio ne želi biti cenen avtomobil
Katere tovarne imajo v zadnjem obdobju največje dobičke na denimo nemškem trgu? Nemške? Ugibajte še enkrat. Korejske! Kia uspešno povečuje 
svoj tržni delež in morda bo z novim riom pridobila še kakšen odstotek. Velja za primer daljnoazijskega izdelovalca, ki je pred leti doumel, da za uspeh 
ni pomembno, ali so njegovi izdelki všeč Američanom. Evropa je tako zamenjala ZDA v vlogi največjega Kiinega tujega tržišča. Že nekaj časa je prodaj-
na krivulja v Evropi obrnjena navzgor, obdobje uspešnosti pa se bo verjetno še nadaljevalo, saj je tukaj rio, pri katerem je v primerjavi s predhodnikom 
spremenjeno praktično vse, ostaja le ime.

Naj vam kar na začetku za-

upam, da sem od preizkusne-

ga ria pričakoval manj, pa me 

je »malček« presenetil. In to 

pozitivno. Korejski proizvaja-

lec ubira drugačno prodajno 

politiko in ponuja bistveno 

kvalitetnejše avtomobile kot 

še kakšno leto nazaj.

Kiini načrti so preprosti 

in poznani. Evropskim kon-

kurentom želi odvzeti čim 

večji kos prodajnega kolača, 

prihodnost pa naj bi bila na 

podlagi novega ria tudi pre-

cej svetla, kajti omenjeni 

avtomobil deluje »evropsko«. 

Naloga ria je osredotočanje 

na dejanske potrebe vozni-

kov, njihov življenjski slog, 

vlogo avtomobila v posamez-

nikovem življenju in zatorej 

ni in noče biti posebej izsto-

pajoč avtomobil. Pri Kii pri-

znavajo, da je bila predhodni-

ca dolgočasna in za evropske 

oči premalo privlačna. Zato 

so v hišnem oblikovalsko-teh-

ničnem središču v nemškem 

Rüsselsheimu, preden so za-

snovali novega ria, izvedli kar 

zajetno študijo o vožnji po 

evropskih mestih in cestah. 

Rezultat je presenetljivo ev-

ropski, dovolj kompakten in 

uporaben avtomobil.

Rio je možno naročiti v li-

muzinski štirivratni izvedbi, 

na podlagi izkušenj in infor-
macij pooblaščenega zastop-
nika pa je večjega zanimanja 
deležna petvratna. In slednjo 
smo preizkusili tudi mi.

Nastal je v Nemčiji, zato niti 
ni tako nenavadno, da njegov 
zadek močno spominja na 
Oplovo astro. Gre za avto, 
ki oblikovno sploh ni drzen 
in bo zato morda všeč širše-
mu krogu kupcev. Prednji 
del je oblikovan po modnih 
smernicah, z velikim odbija-
čem in trikotnima, v blatnika 
potegnjenima žarometoma. 
Bočna linija je poudarjena 
z izrazitimi blatniki in v lok 
speljano zgornjo vratno lini-
jo. Na zadku svetijo stilsko 
oblikovane luči, vrata prtljaž-

nika in odbijač pa sta ravno 
tako skladna.

Štirje metri dolžine doka-
zujejo, da je »korejec« med 
največjimi v svojem razredu, 
vendar velikostna rast ni tako 
izjemna kot pri neposredni 
konkurenci, kjer so nekateri 
novi modeli zrasli tudi za 20 
centimetrov in več! Prekaša-
ta ga le Fiatov grande punto 
in Renaultov clio, ostali so 
krajši. V primerjavi s pred-
hodnikom je rio pridobil ne-
kaj centimetrov; višji je za 5 
centimetrov, širši za 1,5cm in 
za 9 cm je daljša tudi njegova 
medosna razdalja, kar velja za 
petvratno različico, ki smo jo 
preizkusili. Nasploh je udo-
bje, pa naj to velja za uravno-

teženo in tiho vzmetenje ali 
prostornost potniškega pros-
tora, eden boljših elementov 
kie.

V notranjosti je nekaj potez 
še nedorečenih, kar kaže, da 
ni vse v posnemanju, ampak 
tudi v razumevanju. Ali dru-
gače, ni ravno vse v denarju. 
Rio se ponaša z več opreme, 
kot jo za ta denar dobite pri 
bolj evropskih konkurentih. 
Od štirih paketov opreme 
je bila v preizkusnem vozilu 
tista z oznako fun. Zraven 
električnega pomika stekel, 
osrednje ključavnice, po viši-
ni nastavljivega voznikovega 
sedeža, zložljivega naslonjala 
za voznikovo desno roko je v 
paketu fun še samodejna kli-
matska naprava.

Kakovost materialov je do-
bra, prav tako končna izdela-
va, kjer nekateri posamezni 
deli še niso dosegli popolne 
obdelave. Sedeži sicer niso 
idealni, vendar so vsaj tako 
dobri, kot v kakšnem izmed 
evropskih konkurentov. Na 
zadnji klopi imata potnika 
dejansko občutek, da sedita 
v za razred večjem vozilu. 
Sedenje zadaj je sprejemljivo, 
prtljažnik s svojimi osnov-
nimi 270 litri tudi, v svojem 
razredu pa je prej pri skrom-
nejših kot razsežnejših. S 
prisekanim zadkom pač ne 
more biti velik kot dnevna 
soba. A s podiranjem dvotret-

jinsko deljenega zadnjega na-
slonjala ga le z dvema poteza-
ma povečate na 1145 litrov.

Iz gibne prostornine 1,4 
litra so »iztisnili« 97 KM pri 
6000 vrtljajih v minuti. Pa 
vendar pri pospeševanju 
motor ne kaže kakšne po-
sebne iskrivosti; kdor želi 
več, mora pritisniti pedal za 
plin povsem do konca. Tudi 
poraba ni nekaj, kar bi preti-
rano navduševalo. Preizkus-
ni rio je, kot sem že omenil, 
poganjal 1,4-litrski bencinski 
motor. Gre za agregat s 16-
ventilsko tehniko, dvema od-
mičnima gredema in motor-
no glavo iz aluminija. Motor 
si zasluži dobro oceno za mi-
ren in tih tek; manj torej za 
porabo, ki je nekaj večja od 
tovarniških obljub in je pov-
prečno znašala 9 litrov na sto 
prevoženih kilometrov. Sicer 
pa skoraj 100 konjev največje 
motorne moči zahteva dolo-
čeno količino goriva. Pa rio 
ni športnik. Vse od podvozja 

do lahkotne prestavne roči-
ce in volanskega mehanizma 
s servo ojačevalnikom je po-
drejeno nenapornemu pre-
važanju po mestni gneči.

Dober končni vtis je po-
vezan predvsem z bogato 
opremo, s katero se rio sicer 
na cenovni lestvici dvigne na 
raven, ki je prej značilna za 
evropske avtomobile. Ali po-
vedano drugače: Kia ne želi 
izdelovati cenenih avtomo-
bilov, zato tudi njihovi ceniki 
niso več takšni, kot smo jih 
bili vajeni.

Rio je umeščen v zgornji 
del nižjega razreda in prila-
gojen okusu evropskih vozni-
kov. Vsekakor lahko izposta-
vim tudi kakovost materialov 
in izdelave. Kot zanimivost 
naj zapišem, da je v Južni Ko-
reji kia rio na voljo tudi s hi-
bridnim pogonom. Ali bodo 
omenjeni hibridi prišli tudi 
na slovenski trg, bo pokazal 
čas in povpraševanje.

Danilo Majcen

Foto: Danilo Majcen 
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kia rio 1,4 EX FUN

prostornina motorja (ccm) 1399

največja moč (KM pri v/min) 97 pri 6000

največji navor (Nm pri v/min) 128 pri 4700

najvišja hitrost (km/h) 177

poraba (l/100km) 7,9/ 5,2/ 6,2

vrednost modela kia rio 1,4 EX FUN 2.489.900 SIT

kovinska barva 60.000 SIT

akcijski prihranek 240.000 SIT

vrednost preizkusnega modela kia rio 1,4EX FUN (5 vrat) 2.309.900 SIT



9. decembra smo vzleteli z Brnika, 

prestopili na Dunaju, nadaljevali pot 

do Singapurja in v sobotnem jutru 

po našem času v Melbournu prvič 

stopili na avstralska tla. Ko smo si se-

gli v roke z Mitjevim prijateljem Gre-

gorjem in Blažem Robarjem, njuno 

mamo Marinko ter z Jeffom, smo v 

trenutku začutili, da smo dobrodoš-

li, zaželeni gostje. Enako je bilo, ko 

sta nas pozdravila Markova prijatelja 

Jerry in Majda z družino. Ponovno se 

je potrdil rek: »Prijatelji mojih prija-

teljev so tudi moji prijatelji«. V hipu 

smo pozabili na mesece priprav, 

ugibanj, pričakovanj, usklajevanj, 

odrekanj, dopisovanj, telefonijad, 

elektronskih pisem, SMS … Za nekaj 

tednov smo postali slovensko-av-

stralska družina in naši gostitelji so 

se potrudili vsak po svojih najboljših 

močeh, da smo se med njimi sleher-

ni trenutek počutili kot doma.

Po nekajdnevnem privajanju na 

avstralski bioritem smo si najprej 

ogledali glavne znamenitosti zvezne 

države Victoria, kot so Great Ocean 

Road, mesto Ballarat, Phillip Island, 

nacionalni park Dandenong, glavne 

predele mesta Melbourne ...

Sledilo je štiridnevno pohajkova-

nje po Tasmaniji, ki slovi kot pravi 

naravni avstralski biser. Pred boži-

čem smo se vrnili v Melbourne, nato 

pa poleteli proti Sydneyju v državi 

New South Wales, največjemu mestu 

v deželi »tam doli«. Sledil je ogled 

modrih gora. Sydney je bil kraj, kjer 

smo vstopili v novo leto. Od tu smo 

se z najetim avtom podali proti By-

ron Bayu ter državi Queensland, 

surferskemu raju in najvzhodnejši 

celinski točki Avstralije.

Obiskali smo Fraser Island, ki je 

največji peščeni otok na svetu, turi-

stično razviti Gold Coast, kjer smo 

se mudili na obisku Kidričanke Maje 

Primožič, uspešne poslovodkinje 

edine trgovine na privatnem otoku. 

Na Velikem koralnem grebenu, kot 

največjem živečem organizmu, smo 

si s snorklanjem (potapljanjem pod 

vodno gladino) ogledali korale na 

prekrasnem otočju Whitsundays. 

Kasneje smo se preko Townswilla, 

rudarskega mesta Mount Isa, abo-

ridžinskega Tennant Creeka, ki že 

leži v državi Northern Territory, 

največjega mesta v notranjosti Alice 

Springsa, prekrasnega Kraljevega 

kanjona, aboridžinske svete gore 

V Lovrencu na Dravskem polju, 
odkoder je nekaj pred sobotnim 
poldnevom na pot krenila karavana 
oldtajmerjev in kjer je zbrane na-
govoril kidričevski podžupan Jože 
Murko, se je zbralo 45 voznikov dvo-, 
tri- in štirikolesnikov, med vozniki 
starih lepotcev pa je bil tudi naš ra-
dijski kolega Rado Škrjanec. Zanj je 
bil to prvi taki podvig, ki pa mu je 
uspel v vseh pogledih.

Med postankom na Bregu pri 
Majšperku je ljubitelje klasičnih 
in športnih vozil pozdravila dr. 
Darinka Fakin, s pesmijo pa so jim 
druženje polepšali še ljudski godci 
Vandrovčki iz KPD Stoperce. Ude-
leženci srečanja so si lahko ogle-
dali še proizvodnjo v nekdanji TVI 
Majšperk, zdaj v lasti podjetja Albin 
Promotion, kjer jih je gostil direktor 
Albin Brencl s svojo ekipo.

Sicer pa ljubitelje klasičnih in 
športnih vozil Kidričevo letos čaka 
posebej zanimiv program, obljublja 
predsednik kluba Stanko Korez in 
dodaja, da se bodo poleg druženj v 
domači in okoliških občinah (obis-
kali jih bodo vsaj pet) podali tudi na 

srečanja starodobnikov po Sloveniji 
in v tujini. Po sobotnem uspelem 
preizkusu pa je Korez še dejal, da so 
na presenečenje mnogih vsa vozila, 
ki so jih lastniki vneto pripravili in 

dodela skozi zimske mesece, presta-

la spomladansko vožnjo in so sedaj 

nared za nove, mnogo večje in za-

htevnejše podvige.
TM
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Predstavljamo Vam Avstralijo
Iz vročega avstralskega božično-novoletnega poletja se je 

po 44 dneh odkrivanja znamenitosti te celine v mrzel januar 
vrnil Matija Brodnjak iz Skorbe. Absolvent smeri turizem na 
Ekonomsko-poslovni fakulteti v Mariboru je svoje spomine 
pred pozabo ubranil na več kot šest tisoč fotografijah. Del-
ček doživetij je predstavil svojim sovaščanom, prijateljem 
in znancem na predavanju v začetku marca v Domu kraja-
nov v Skorbi. Z zanimanjem pa so mu prisluhnili tudi dijaki 
Ekonomske šole Ptuj, ki jim je spregovoril kot njen nekdanji 
učenec. Iz Matijeve zajetne popotne torbe bomo v naslednjih 
številkah objavili potopisno fotoreportažo, ki naj vas pope-
lje na potovanje po deželi, o kateri sanja vedno več mladih.

Avstralija � Dežela “tam spodaj”

Melbourne – kulturna in športna prestolnica Avstralije
Moje dolgoletne sanje – videti Avstralijo – so postale resničnost! Bivši dijaki Ekonomske šole na Ptuju Marko Žiher, Melita Kelenc, Mitja Gselman, 
moja malenkost – Matija – ter naš agronom Boštjan Pesek smo se izognili trdi zimi in odšli v tople kraje.

Lovrenc na Dravskem polju � Preizkus za starodobnike

Noben lepotec ni odpovedal
Klub ljubiteljev klasičnih in športnih vozil Kidričevo je s sobotnim prvim spomladanskim 
preizkusom in terensko vožnjo pričel letošnjo oldtajmersko sezono. Na kolesih in v avto-
mobilih starodobnikih so vozniki uspešno premagali 10 kilometrov poti z Dravskega polja 
v Haloze in nazaj.

Foto: TM

Sodobniki so zajahali starodobnike in krenili na prvo pomladansko vožnjo.

Foto: Matija Brodnjak

Glavni del mesta Melbourne, ki leži ob reki Yarra. V poletnih mesecih, ko po-
tekajo različni art festivali, je reka prekrasna in zelo obljudena promenada in 
stičišče kultur iz vsega sveta. V mestu lahko srečamo tudi veliko Slovencev, ki 
so migrirali v Avstralijo v želji za boljši jutri ali kot politični migranti.

Foto: Matija Brodnjak

Osrednji poletni športni dogodek v januarju je teniški turinr Australian Open, ki 
pritegne ogromno število teniških navdušencev s celega sveta. Ogledali smo si 
teniški dvoboj med Katarino Srebotnik in Italijanko Maro Santangelo, ki pa ga 
je Katarina žal nesrečno izgubila. Nekaj dni kasneje pa se je v dvojicah prebila 
do polfinala, kar je bil izreden dosežek za našo teniško igralko.

Foto: Matija Brodnjak

Federation Field je ena izmed glavnih poti v poslovni center mesta. Zvonovi so po-
sebnost, ker igrajo s pomočjo vetra. Njihovo prijetno igranje je prava paša za ušesa.

Uluru, svetovne prestolnice opalov 
Coober Pedya ter mesta Adelaide v 
državi South Australia spet vrnili v 
našo prvo in zadnjo postojanko Mel-
bourne. Naše potepanje po daljnem 
kontinentu smo zaključili z obiskom 
teniškega turnirja Australian Open. 
To pa je bila imenitna priložnost, da 
smo stiskali pesti in na vse moči na-
vijali za našo teniško igralko Katari-
no Srebotnik.

Verjamem, da je mnogo bralcev, ki 
ste že bili v naštetih krajih, nekateri 
imate morda tiho željo po obisku ali 
celo po selitvi v ugodnejšo klimo. 
Upam, da boste nekateri podoživljali 
svoje spomine, drugi pa dobili kakš-
no idejo glede načrtovanja pustolov-
ščin v deželi prvotnih prebivalcev 
aboridžinov. S fotozapisom vas bom 
v nekaj nadaljevanjih popeljal po že 
naštetih znamenitostih, da si boste 
lahko ustvarili svoje vtise o naši odi-
sejadi.

Matija Brodnjak
Nadaljevanje prihodnjič
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Praznično v cvetoči maj
V vsej svoji brhkosti in živahnosti je 

ozelenela in vzcvetela pomlad. “Če je na 
jurjevo sončno in toplo, trta bo,” je obe-
taven vremenski pregovor, ki naj s polno 
pričakovanja velja tudi za uspešno vrt-
narjevo leto, ki tako praznično vstopa v 
cvetoči maj.

V SADNEM VRTU so po češnjah zacve-
tele še jablane, cveti tudi vso ostalo sadno drevje, kot da bi 
se kot nevesta hotelo odeti v snežno belino za pričujočo 
pomlad in novo sadno letino. Kot snežinke so z odcvete-
lih cvetov češenj pričeli odpadati venčni listi, v krošnjah 
pa so ostali nezavarovani plodiči. Mladi plodiči so v tem 
času razvoja najobčutljivejši organ sadnega drevesa, ki ga 
do sredine maja ogrožajo spomladanske slane, še bolj pa 
so mladi plodiči občutljivi za vdor raznih glivičnih sadnih 
bolezni in škodljivcev. Tako kot nas te dni razveseljujejo v 
polnem cvetju češnjeva drevesa, tako nas ob času zorenja 
češenj preseneti in razočara neužiten, na vpogled tako 
vabljiv pridelek črvivih češenj, poškodovanih po nevar-
nem škodljivcu – češnjevi muhi. Češnjeva muha prične 
svoj razvoj že v začetku maja. Že v začetku maja, ko so na 
drevesnih krošnjah dobro opazni mladi plodiči, v drevesni 
krošnji obesimo po dva do deset rumenih plošč lepljivih 
vab, da se nanje ujemajo in prilepijo, preden bi uspele pol-
ožiti jajčece v rastoče plodove. Najbolj so ogrožene rodne 
veje češenj s sončne stani krošnje, zato naj bo nameščenih 
več plošč. Rumene plošče pridelkov ne obvarujejo v celoti, 
lahko pa z njimi zmanjšamo škodo. Nalet češnjeve muhe 
redno zasledujemo, in če opazimo, da je izjemno močan, 
sežemo po enem od kemičnih pripravkov, s primerno do-
volj kratko karenčno dobo, da si plodov ne zastrupimo, in 
drevesa poškropimo.

Sorte jabolk ne cveto tako hkrati kot druge vrste, pri 
čemer se obdobje cvetenja časovno razvleče, na kar smo 
še posebej pozorni pri varstvu pred sadnimi boleznimi in 
škodljivci, da pri uporabi kemičnih pripravkov ne oviramo 
ali škodujemo čebelam pri opraševanju. Najkasneje 10 dni 
po prejšnjem je potrebno opraviti naslednje škropljenje z 
ustreznimi fungicidi, da sadno drevje zavarujemo pred ja-
blanovim škrlupom, in sorte, ki so občutljive na jablanovo 
pelovko, zavarujemo pred okužbami s to boleznijo. Tako 
pogosta škropljenja sadnega drevja v tem času začetne in 
bujne rasti in razvoja so potrebna iz razloga, ker je novi pri-
rastek listov in razvoj mladik po predhodnem škropljenju 
ostal povsem nezavarovan pred okužbo z glivičnimi bolez-
nimi.

V OKRASNEM VRTU odcvetelim drevninam in grmov-
nicam že opravimo vzgojno rez. Odstranimo vse poškodo-
vane, polomljene in bolne veje, za pomladitev in boljše ob-
raščanje izrežemo veje, ki rastejo v notranjost, razredčimo 
pregoste, pri oblikovanju grmov pa sproščamo vrhove za 
boljšo osvetlitev in obraščanje prizemnih ogrodnih vej. Za-
senčene in pregoste veje pri večini vrst okrasnih drevnin 
ogolijo, s čimer rastlina bistveno spremeni obliko in na-
men okrasne rastline.

Lončnic iz zimskega zavetišča ne prinašajmo na plano v 
močni sončni pripeki ali vetru, ne da bi jih pred tem nekaj 
dni v senčnem prostoru na zunanje vremenske razmere 
prilagodili. Tudi presajanje opravimo raje v oblačnem vre-
menu, v primeru močne sončne pripeke pa prve dni po 
premestitvi rastline zasenčimo.

V ZELENJAVNEM VRTU tesno prekrito in obteženo pre-
krivko nad vzniklimi posevki privzdignemo, da se bodo 
mlade rastline nemoteno razvijale in rasle. V tem času pa že 
močno ogroža nasade čebulnic čebulna muha. Prekrivka 
ne sme imeti poškodb, ker muha najde vsak možen dostop 
k rastlini, da zaleže jajčeca. V mladih posevkih vrtnin pa je 
v tem času najpomembnejša pletev in plitvo rahljanje.

Miran Glušič, ing. agr.

V vrtu

Solato go-

jimo že sto-

letja, krešo 

v trgovinah 

danes dobi-

mo že zelo 

p o g o s t o , 

še bolj za-

nimiva in raznovrstna pa je 

ponudba semen, tako kot za 

običajno manj znane solat-

nice. Skoraj vsi smo že kdaj 

pa kdaj okrasili kakšno jed 

s krešo ali smo jo dodali kot 

sestavino hladnim in toplim 

jedem. Glede na okus nam 

kreša ponuja nekoliko več 

kot solata, saj ima vodna kre-

ša značilen pikantno začinjen 

okus, ki spominja na gorčico 

in zaradi tega nimamo veliko 

dela pri pripravi klasične so-

late ali pa če dodamo še zani-

mivo drugo sestavino, kot so 

mocarela ali sveži siri.

Stebla in liste kreše po-

gosto dajemo na juhe s tem 

prav tako zaokrožimo okus 

tako čistim kot tudi kremnim 

juham. Grobo sesekljani listi 

in stebla so tudi primeren 

dodatek za jajčne omlete, ki 

jih ponujamo kot samostojne 

tople predjedi, jedi za zajtrk 

ali nadev mesnim jedem ozi-

roma mesnim ruladam. Do-

brodošla kombinacija glede 

na okus in barvo so vse svetle 

vrste mesa, kot so perutnina, 

teletina, drobnica in nekateri 

deli svinjine.

Dobri poznavalci rastlin 

lahko ugotavljajo, da vodna 

kreša s pikantno začinjenim, 

skoraj gorčici podobnim 

okusom, uspeva vsepovsod z 

zmernim podnebjem. Včasih 

so jo lahko pobirali po rečnih 

in potočnih bregovih, kar 

je danes prava redkost in še 

vprašljivost zaradi različnih 

onesnaženj. Tako danes po-

segamo po gojeni kreši, ki jo 

pa lahko pridelamo že v naj-

manjšem cvetličnem lončku, 

če nam domače razsežnosti 

ne omogočajo drugačnega 

gojenja. Pri tem moramo ve-

deti, da v lončku kupljena 

kreša nima dolgega obstoja, 

vodna kreša se v kuhinji hitro 

pokvari in porumeni, zato 

je bolje, da jo odrežemo in 

hranimo do uporabe na ledu, 

tako kot večino rib.

Nekoliko manj znana, ven-

dar na tržišču dostopna, je 

tudi zimska kreša, ki je do-

segljiva v zimskem času, in še 

grenka kreša, za katero nam 

že ime samo po sebi pove, 

da njen okus nekoliko greni 

in je za ljubitelje negrenkih 

okusov primerna za uporabo 

kot začimba oziroma diša-

va. Zimska kreša je zanimiva 

predvsem zaradi tega, ker 

tudi sredi zime ohranja lepe 

bolj temno zelene poganjke, 

s katerimi si lahko pripravi-

mo okusne samostojne sola-

te ali je skupaj z nekaterimi 

vrstami sira, paradižnika, 

izbranimi pečenimi vrstami 

rib odlična predjed ali glavna 

jed.

Najbolj vsestransko upo-

rabna je vrtna kreša, ki jo 

dobro poznamo tudi pri 

nas. Vrtna kreša ima blažji 

Kuharski nasveti

Kreša
Kreša spada po grobi razdelitvi med solatnice. Večino-
ma jo uporabljamo kot začimbo.
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Mokri smrček

Cepiva
Vprašanje bralca Aljaža iz Ptuja: Imamo dva psa, 
zato me zanima, proti katerim boleznim je možno 
pse zaščitno cepiti ter kdaj in kolikokrat je potrebno 
cepljenja ponavljati. Hvala za odgovor.

okus, zato pri kombiniranju 

z drugimi solatami pazimo, 

da ji ne dodajamo solat, ki 

grenijo, okusov, ki prevladu-

jejo. Če jo pripravljamo kot 

solato, jo ponudimo takoj, ko 

smo jo premešali s solatnim 

prelivom. Vrtno krešo zlah-

ka vzgojimo iz semen tudi 

doma, in sicer tako, da seme-

na vsujemo na vlažen kuhinj-

ski papir. Zraven različnih so-

lat, ki jih lahko prikrojimo po 

svojem okusu, lahko iz kreše 

pripravimo tudi špinačo. To 

naredimo običajno takrat, 

kadar je kreše v izobilju in ne 

vemo, kako bi jo porabili. Pri-

pravimo po receptu tako kot 

špinačo, le da špinačo zame-

njamo za krešo.

Najpogostejši sveži sir pri 

nas je skuta, zato poznamo 

številne recepte v kombina-

ciji skute in kreše. Za hladne 

predjedi skuto samo razdro-

bimo z vilico, da ostanejo 

večja ali manjša skutna zrnca, 

lahko tudi pretlačimo in po-

tresemo z grobo sesekljano 

krešo. Od začimb za osnovo 

lahko uporabimo samo sol, 

lahko pa jed pokapljamo še 

z nekaj kapljicami olivnega 
olja. Slano skutno terino pri-
pravimo tako, da skuto pretla-
čimo, dodamo grobo sesek-
ljano krešo z listi in stebli, od 
tega liste grobo sesekljamo, 
stebelca pa lahko bolj fino, 
premešamo, dodamo tolče-
no sladko smetano in manjšo 
količino želatine. K pretlače-
ni skuti dodamo krešo, sme-
tano in nad soparo stopljeno 
želatino ter damo vse skupaj 
v obloženi model. Postavimo 
v hladilnik, da se strdi.

Jed ponudimo tako, da na 
zeleno solato, ki jo ponudi-
mo kot hladno uvodno jed, 
narežemo tanke neenake 
oblike lističev pripravljene 
terine, lahko potresemo z 
narezanimi kockami terine 
ali dekorativno naložimo na 
krožnik in zraven dodamo še 
solato iz kreše.

Zraven omenjenih sestavin 
se kreša ujema še s paradižni-
kom, krompirjem, rižem in 
cvetačo. Tako dobimo okus-
ne jedi, tudi če krešo kombi-
niramo s temi živili.

Nada Pignar,
profesorica kuharstva

Vam vaš mucek, psiček, 
hrček, ribice ... bolehajo, 
nagajajo? Rubrika MOKRI 
SMRČEK vam bo z veteri-
narjem Vojkom Milenko-
vičem, dr. vet. med., po-
magala odgnati skrbi. Vpra-
šanja nam pošljite na na-
slov: RADIO-TEDNIK Ptuj, 
Raičeva 6, 2250 Ptuj 
ali po elektronski pošti: 
nabiralnik@radio-ted-
nik.si.
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Odgovor: Pse zaščitno 
cepimo proti virusnim bo-
leznim. Najpomembnejše so 
pasja kuga, hepatitis, parvo-
viroza, kužni kašelj, korona 
virus, steklina. Kombinirane 
vakcine zaščitijo žival tudi 
proti leptospirozi, ki je zo-
onoza (prenos na človeka). 

Starost živali ob prvem cep-
ljenju je 6–9 tednov, odvisno 
od proizvajalca vakcine. V tej 
starosti cepimo pasje mladič-
ke prvič. Ponovno cepljenje 
je pri starosti 10–12 tednov 
oziroma 3–4 tedne po prvi 
vakcinaciji. Tretje cepljenje 
se opravi, ko žival dopolni 

eno leto starosti. Revakcina-
cije so priporočene enkrat 
letno, saj le tako vzdržujemo 
dovolj visoke titre protiteles, 
ki varujejo psa pred morebit-
no okužbo. Steklino cepimo 
enkrat letno, ob tem odpra-
vimo tudi notranje zajedavce 
in živali ustrezno označimo 
(čip, značka). Program cep-
ljenja psov proti steklini je za-
konsko predpisan in obvezen 
za vse pse.

Cepiva ali vakcine so teko-
či pripravki, ki vsebujejo po 
posebnem postopku obdela-
ne ali pa mrtve povzročitelje 
bolezni. Polivalentna cepiva, 
ki so najpogosteje v uporabi, 
zaščitijo žival hkrati proti več 

različnim boleznim, zato jih 
veterinarji tudi običajno upo-
rabljamo, saj je aplikacija le 
enkratna, kar je bolj prijetno 
za lastnika živali, še bolj pa za 
pacienta. Za več informacij o 
učinkovitosti in vrstah cepiv 
se posvetujte s svojim veteri-
narjem ali povprašajte farma-
cevta.

Vojko Milenkovič,
dr. vet. med.



Kako prepričati starše?
Janja iz okolice Ptuja je matu-

rantka. Študij želi nadaljevati v 
Ljubljani, kjer že študira njena 
najboljša prijateljica, s katero si 
želita deliti stanovanje, vendar 
starši temu nasprotujejo. Denar 
ni vprašanje. Ker je do začetka 

študija kar nekaj časa, upa, da bo starše pre-
pričala, ne ve pa, kako. Prosi za pomoč.

Očitno starši dekletu ne zaupajo ali pa ne zaupajo 

njeni prijateljici. Seveda je Janja v precej neugodni 

situaciji, saj bi prehod v veliko mesto in študentski 

način življenja mnogo lažje prenesla ob prijateljici, 

ki ima s tem že določene izkušnje. Ne vem za oza-

dje nasprotovanja staršev, zato Janji predlagam, 

da se najprej sama pogovori s svojima staršema, 

predoči svoje argumente in posluša tudi argumente 

staršev ter na strpen način skuša uskladiti razlike 

v mnenjih. Poskuša naj doseči vsaj to, da bi starši 

soglašali še za en skupen pogovor s prijateljico ter 

bi tako morda dosegli kompromisno rešitev, ki bi 

bila sprejemljiva tako za Janjo, njene starše kot tudi 

za prijateljico.

mag. Bojan Šinko, spec. klin. psih.

Duševno zdravje
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Pojdite naprej!
Večina ljudi 

vztraja in vztra-
ja pri napačnih 
odločitvah, služ-
bah, kreditih in 
še bi lahko na-

števali. Menijo, da se bo nji-
hovo življenje samo uredilo. 
Pa se to ne zgodi. Če sami 
ne storijo nečesa, večinoma 
umrejo revni. Za sabo pustijo 
dolgove svojim potomcem. 
Nekdo je rekel: »Še pokopali 
me bodo na kredit!« Si pred-
stavljate, da niste v življenju 
naredili niti toliko, da bi na 
svoja stara leta mirno živeli 
brez denarnih težav. V 40 
letih dela si sosed mojega 
prijatelja ni mogel zagotoviti 
finančne svobode! Očitno je 
počel nekaj zelo narobe.

Vsi imamo enako mož-
nost. Vsak človek ima ena-
ko možnost uspeti v svojem 
življenju, če si jo le zna pred-
stavljati. Enostavno morate 
iti naprej. Vem in razumem 
vsakega, ki ima neplačane 
kredite in položnice. Kljub 
vsemu je treba enkrat nekaj 
storiti zase.

Sam sem se večkrat pogo-
varjal z mojim znancem, ki 
se je na svoji podjetniški poti 
zalotil, da je čakal in čakal. 
Upal je, da se bo nekaj zgodi-
lo. Pa se ni nič. Kvečjemu še 
večji minus je bil na računu. 
Ko se je nekega dne zdramil 
in pogledal nazaj, je ugoto-
vil: »Peter, pa kaj vendar po-
čneš!? Danes bi lahko imel 
že zajetno premoženje in su-
per sistem, če bi vztrajal na 
poti!« Ugotovil je, da je imel 
priložnost, pa je ni izkoristil. 
Sam sebi je lagal in kradel 
čas. Sam sebi ni dopustil, da 
gre naprej po poti. Ustavil se 
je in čakal.

Zato ne čakajte! Imate 
enkratno priložnost uspeti 
v življenju. Izkoristite jo in 
pojdite naprej. Vedeti mora-
te, da stare razvade in stari 
grehi v prihodnosti ne šteje-
jo. Če boste gledali nazaj, se 
boste zaleteli!

Ne zaletite se. Pojdite na-
prej ... Ste mogoče v začara-
nem krogu? Ampak, dejstvo, 
ki ga prinaša levi trikotnik, je: 
»Bodi priden, delaj za druge, 
bodi ponižen, plačuj raču-
ne, najemaj kredite, da boš 
lahko zadolžen (to je menda 
dobro)!« Tako je, in če ste 
se znašli v levem trikotniku, 
vam svetujem, da resno raz-
mislite o svojem življenju. 
Očitno se vrtite v začaranem 
krogu, ki ste si ga izoblikovali 
sami. Ne bodite jezni name 
in na moje nasvete. Svetu-
jem vam, da jih preberete 
še enkrat. Jezni bodite raje 
nase in na svoje vedenje, če 
ste seveda v zgornjih vrsti-
cah našli sebe. Večina ljudi 
je v začaranem krogu. Dela-
jo, plačujejo račune, spet de-
lajo, spet plačujejo račune, 
spet delajo in tako naprej. 
Vse življenje!

Pa veliko pametnih odloči-
tev v prihodnje.

Mitja Petrič

Astrolog svetuje

Ženske in zodiakalna znamenja – Devica
 (od 24. avgusta do 23. septembra)

Tadej Šink, horarni astrolog, 
svetuje osebno in pisno:
- odgovori na konkretno vprašanje
- interpretira rojstno karto
- nakaže smernice za eno leto na-
prej v prihodnosti
Naslov: Grenc 24, Škofja Loka, 
tel. 04 51 52 601, GSM 041 428 
966
V Štajerskem tedniku za bralce od-
govarja brezplačno! Pri vprašanju 
napišite točen čas (ura, datum) in 
kraj, ko ste si vprašanje zastavili.

Moralna
šivilja

Ženska rojena v zname-
nju Device je plaha in ure-
jene narave. Njena čistost 
spominja na beli sneg. Se-
veda pa naj vas takoj spom-
nim, da ne bodite preveč 
poetični, kajti videz tudi 
vara – mnogi imajo ob-
čutek, da je kot kakšna 
svečenica in vendarle to 
ni. Ima močno razvite mo-
ralne vrednote, in če ste 
poročeni, pri njej nimate 
kaj iskati. Našli pa jo boste 
kje v naravi, na vrtu, mor-
da tam, kjer je družba na 
nivoju. Zapiti lokali, zaka-
jeni bari in glasna družba 
pa jo motijo in zaradi tega 
je tam ne boste našli. Črke 
zakona ne bo nikoli pre-
kršila in poleg tega ima še 
svoje osebne zakone. Ko 
bo spoznala ljubezen svo-
jega življenja, bo potrebo-
vala kar nekaj časa, da bo 
uvidela, da mu lahko za-
upa. Ko se mu bo predala, 
mu bo zvesta do konca živ-
ljenja. Tudi ni oseba, ki bi 
letala s cveta na cvet. Svoja 
čustva pa težko pokaže in 
velikokrat velja za hladno 
damo. Zanimivo pa je, da 
velja za edino znamenje 
zodiaka, ki združi zemelj-
sko praktičnost in nebe-
ško romantičnost, kar je 
velik dar. Ima pa od ne-
kdaj polno nekih skrbi in 
nemira. Skrb, da bo šlo kaj 
narobe, je pri njej močna 
in razvita. Zaradi tega ima 
vedno neke varovalke in je 
v svojem bistvu tudi pre-
cej varčna. Varčuje za mo-

rebitne hude časa. Zdi pa 
se, da je duh strasti skrit 
v steklenički in ko pride 
pravi čas. Nanj pa je treba 
počakati in so partnerji, 
ki to prej doživijo in tudi 
taki, ki čakajo in čakajo. 
Ženska rojena v znamenju 
Device se tudi zaveda, da 
je veliko modrosti v reku, 
ki pravi: »Zrno na zrno 
pogača, kamen na kamen 
palača«. Ne smete pa po-
zabiti, da je zelo natančna 
in da si bo zapomnila vse 
do potankosti, od nekdaj 
je znana po tem, da je per-
fekcionistka, ki ji ni para.

Upravičeni
navali
jeze

V sebi ima tudi jezo in 
ni izključeno, da vam bo 
to jasno pokazala. Vedno 
pa je zadeva upravičena in 
nikoli ne pretirava. Na svoj 
način pa bo tudi dokazala, 
da je sposobna ženska in 
da se zna braniti. V sebi 
ima tudi ljubosumnost in 
vendarle je zadeva tako 
prekrita, da se ne opazi in 
da ji to značajsko potezo le 
s težavo pripišemo. To ve 
samo ona in tega ne bo go-

vorila na glas, če boste do-

volj pogumni, pa omenje-

no lahko doživite na lastni 

koži. Seveda pa je delavne 

in marljive narave. Doma 

se bo vse svetilo in ure in 

ure bo lovila prah po sta-

novanju. Nikoli ne bo do-

volj prepričana, da je po-

spravljeno. Življenje pa je 

tisto, ki jo bo izučilo, da se 

je potrebno tudi sprostiti 

in uživati. Njene pridne 

roke so tudi zelo spretne, 

rada kaj šiva in oblikuje. 

Mnoge se izkažejo v kakš-

nih ročnih spretnosti, še 

posebej v kiparstvu – saj 

se tam oblikuje z rokami. 

Ne smemo pa pozabiti, da 

je Merkurjeva varovanka 

in da ima smisel tako za 

kritiko kot tudi za analizi-

ranje dogodkov.

Prisega pa na majhne 

pozornosti in na drobne 

cvetlice, kot so drobno-

cvetni nageljčki, spomin-

čice in druge majhne ro-

žice. Ko ji boste kupovali 

darilo, pa bodite praktični 

in uporabni – sicer jih bo-

ste slišali.

Besedna 
previdnost
se izplača

V primeru, da je pri čem 

kriva ali se počuti krivo, 

si bo očitala leta in leta in 

je to njena blokada. Že od 

malih nog je občutljiva in 

zelo pedantna. Bodite pa 

diplomatski in igrajte kava-

lirja, tudi če gre za poslov-

ni sestanek, kajti tako bo-

ste uspeli. Napihnjenost in 

kakšna ego varianta pa jo 

bo odbila in tako boste ko-

nec koncev ostali praznih 

rok. Vse pa si bo zapom-

nila in zaradi tega bodite 

prepričana, da se besedna 

previdnost izplača. Nikar 

ne mislite, da boste uspeli 

z ekstremi, ne boste, pri-

dobili si boste minus toč-

ke. Pri njej je pomemben 

tudi nastop uma in ne to-

liko fizični videz. Svoja ču-

stva bo uspešno prikrivala 

in vendarle, ko jo dodobra 

spoznate, boste opazili, da 

se to izrazi v njenih bese-

dah. Njene misli so kristal-

no jasne in zaznamovala 

jo bo tudi ostrina besed, 

seveda pa, če se boste bra-

nili, se lahko opečete. Res-

nično pa je to odvisno od 

njene duhovne narave, ki 

pa je lahko zelo razvita ali 

pa ni. Stoji pa vedno trdo z 

obema z nogama na tleh in 

ne sanja z odprtimi očmi, 

ampak se zaveda stvarno-

sti danega sveta. V bistvu 

imate srečo, da ste jo spo-

znali.

Tadej Šink
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Približuje se praznik dela in prav zanimivo vprašanje se mi 
poraja v glavi: »Koliko dela morajo vložiti glasbeniki, da dose-
žejo želen uspeh?« Odgovor je: eni več, drugi manj, a po mojem 
mnenju so dobri popularni glasbeniki nedvomno tudi dobro pla-
čani za svoje delo.

Glasbeni šef BRUCE SPRINGSTEEN je pobrskal malo po zgodo-
vini in posnel zanimiv album priredb We Shall Overcome – The 
Seeger Session (album je uradno izšel v ponedeljek, 24. aprila). 
Pozitivno moč glasbe boste začutili v komadu JOHN HENRY 
(****), ki bazira na tradicionalnem folku povezanem z dinamič-
nim countryjem.

Je pevki CYNDI LAUPER zmanjkalo idej? Svoje hite je z raz-
ličnimi gosti posnela v akustičnih različicah in jih uvrstila na 
zgoščenko The Body Acoustic. Med gosti se pojavijo tudi Shaggy, 
Sarah McLachlan, Jeff Beck, Vivian Green, Ani Di Franco ... Zalo-
žba Sony je medijsko najbolj podprla klasiko oziroma prekrasno 
pesem TIME AFTER TIME (*****), ki ima za odtenek bolj rocker-
sko podobo v tej akustični različici, v kateri poje tudi odlična 
Sarah McLachlan.

Britanska zasedba Beautiful South je na prelomu v 90. za-
slovela s skladbo A Little Time. Do sedaj je skupina prodala več 
kot dvajset milijonov plošč in najnovejši projekt Superbi izide 8. 
maja ter je bil posnet v studiu Petra Gabriela Real World Studio-
us. V zasedbi je prišlo že do nekaterih sprememb, vendar je nji-
hov stil glasbe razpoznaven tudi v skladbi MANCHESTER (***), 
saj gre za igriv spoj rocka in popa.

Irska glasbenica ENYA dela glasbo za zrele poslušalce in tem 
zares priporočam njen aktualen album Amarantine. Po naslovni 
pesmi in The River Sings je sedaj na vrsti popolnoma sproščujoča 
in tradicionalna popevka IT’S IN THE RAIN (*****), pod katero se 
je kot producent podpisal Roma Ryan.

Glavni raper skupine Linkin Park Mike Shinoda je v prostem 
času ustanovil svojo lastno skupino FORT MINOR, ki je takoj 
uspela s hitom Believe Me ter albumom The Rising Tied. Inova-
tiven mladenič je v komadu WHERE'D YOU GO (****) pomešal 
med seboj hip-hop, rock, r&b in pop. V tem komadu vokalno so-
deluje tudi Holly Brook in besedilo je prav ganljivo, saj opisuje 
temnejšo plat brezdomcev in razvezanih ljudi.

MARIAH CAREY je lani padla sekira v med, potem ko je po-
snela mega hit We Belong Together in album The Emancipation 
Of Mimi. Meni osebno je bila izvrstna pevka bolj všeč na začetku 
kariere, ko je med drugim ponudila hite, kot so Vision Of Love, 
Hero in Without You. Pravi groovy r&b izvaja diva v vibrirajo-
čem komadu SAY SOMETHIN (***), v katerem za še dodatno tem-
peraturo poskrbi priznani raper Snoop Doog.

Nemško ameriški “boy band” US 5 je najstnice navdušil z 
uspešnicami Maria, Just Because Of You in Come BackTo Me 
Baby. Marketinško usmerjeni ljudje, ki stojijo za skupino, so 
mladce hitro ponovno poslali v studio, kjer so že posneli nekaj 
pesmi za naslednik albuma Here We Go in najavna pesem je 
sladka popevka MAMA (****).

Kako pa vam zvoni vaš telefon? Švedska skupina Abba je do-
volila uporabo svojih pesmi za uporabnike mobilnih telefonov. 
Na legendarno skupino se je spomnila tudi nemška studijska 
skupina SYLVER, ki je na bum bum bum plesni način priredila 
pesem LAY ALL YOUR LOVE ON ME (***), ki v novi trance verziji 
zveni zelo napadalno.

Počasi se izteka mesec april, zato vam ponujam prerez dogaja-
nja na slovenski glasbeni sceni v obliki novoizdanih skladb: Se-
norita – Jadranka Juras, Sem le še duh – Platin, 10-tonski kami-
on – Andrej Šifrer, Zabava za dva – Rock partizani, Roke v zrak 
– Kocka, Dovoli mi – Maja Mission, Tina Rmx – Slavko Ivančič & 
Dr Silvano DJ, Povej zakaj – Pačji pastir, Skrivam te – Pop design, 
Nov dotik – Katja Koren, Kdo trka – Atomik harmonik, Daj no 
– Power Dancers, Ti znaš – Eva, Venera – Katrinas, Rekla sva 
– Eva Hren, Jin in Jang – Rada, Lahko letiš – Kalamari ...

Info Glasbene novice

Med zvezde je v zadnjih me-
secih poletel mladenič z nena-
vadnim umetniškim imenom 
Ne-Yo, ki pa je že nekaj časa 
deloval v ozadju soul in r&b 
scene. Lani je tako na primer 
napisal besedilo za enega iz-
med hitov leta Let Me Love You 
in ga je zapel njegov stanovski 
kolega Mario. Sicer pa je Ne-
Yo s svojimi lasnimi besedami 
ali teksti napolnil album In My 
Own Words, medtem ko ga je 
produkcijsko dopolnila ekipa 
Compsound Ent in slavni LA 
Reid. Trinajst pesmi na albumu 
mladeniča uvršča ob bok same-
mu Usherju. To mojo trditev je 
potrdila tudi publika, saj je v 
ZDA album In My Own Words 
že platinast in kvaliteto projek-
ta nedvomno potrjuje izjemen 
uspeh nosilnega hita So Sick, ki 
je osvojil vrhove vseh svetovnih 
glasbenih lestvic.

Uvodni umazani ali crunk 
r&b komad Stay ne pokaže pra-
ve poti na albumu, saj vsebuje 
kar nekaj »break beata« in ne-
komercialne rap vložke nezna-
ne skupine Peedi Peedi. Stara 
šola soula in r&b-ja iz sedem-
desetih je prisotna v umirjeni 

pesmi Let Me Get This Right, v 
besedilu katere se mladi avtor 
dobesedno poigrava s posa-
meznikovo mejo prilagajanja 
partnerju. Izredno pozitivne 
vibracije spremljajo hit So Sick, 
ki ima dokaj komično besedi-
lo v stilu: »I’m So Sick Of Love 
Song, So I Turn Off The Ra-
dio!« Stilsko podobna je When 
You’re Gone, vendar ji manjka 
malo tempa in malo sladkosti v 
refrenu. Ritmično malo pestrej-
ši je štikl It’s Just Ain’t Right, ki 
pa v končni fazi bazira na ru-
tinskih r&b prijemih. Nagajiva 
soul tema Mirror ima nekaj 
erotičnih trenutkov, vzdihljajev 
in predvsem zavajajoče visoko 
petje talentiranega izvajalca. Še 
počasnejša je sklepna Time, ki 
ima zanimivo klavirsko sprem-
ljavo in kar lep akustični instru-
mentalni preplet. Bolj surovi 
del plošče In My Own Words 
predstavljata groba Sign Me Up 
in bizarna I Ain’t Gonna Tell 
You. Popolno izzivalna je sred-
nje hitra pesem po ritmu Sexy 
Love, vendar osnovna past je 
seveda nastavljena v besedilu. 
Kakšna? To past naj vsak po-
sameznik ugotovi sam in si jo 

tudi sam ponazori na unikaten 

način! Klasične soul vibracije 

oziroma »old soul school« se 

kaže skozi lagodno, a zaplete-

no balado Let Go in v osnovi 

starinsko, vendar dovolj svežo 

popevko Get Down Like That. 

Ob tekstu slednje boste sanjali 

vaše najbolj divje erotične sa-
nje na kvadrat in takrat boste 
šele zaznali pravo sporočilno 
moč tega spolzkega teksta.

Glasba na albumu In My 
Own Words je dobra osnova 
pred sobotnim odhodom na za-
bavo ali pa ogrevanje pred noč-
no telovadbo in med njo. Sočne 
soul in r&b skladbe so narejene 
s pravim stilom in s pravo mero 
zavajajočega šarma. Ne-Yo bo 
prav gotovo eden izmed glasbe-
nih odkritij leta ter bo povezal 
med seboj mlade in stare ljubi-
telje kvalitetne črne godbe.

David Breznik

Glasbeni kotiček

In My Own Words – Ne-Yo
(2006 – Def Jam – Multimedia)

1. ONE – Mary J Blige & U2
2. SORRY – Madonna

3. STUPID GIRLS – Pink
4.SO SICK – Ne-Yo

5. PUMP IT – Black Eyed Peas
6. SOS – Rihanna

7. DANI CALIFORNIA – Red Hot Chilli Peppers
8. LOVE GENERATION – Bob Sinclar & Gary Pine
9. PUT YOUR RECORDS ON – Corinne Bailey Rae

10. THUNDER IN MY HEART AGAIN – Meck & Leo Sayer

Parodije so sorazmerno 
novi žanr, saj je bilo za njihov 
obstoj najprej potrebno ustva-
riti zadostno količino tako ali 
drugače odmevnih filmov, na 
katere se naslanja dogajanje 
te posebne podzvrsti komedij. 
Seveda je jasno, da so parodi-
je zabavne samo takrat, ko so 
zares duhovite. Drži tudi, da 
gledalec ne sme biti preveč 
čustveno navezan na filme, iz 
katerih se parodija norčuje, jih 
pa mora vsekakor poznati. V 
nasprotnem primeru asociaci-
je in štosi izgubijo svoj smisel.

Film, da te kap 4 je ena uspeš-
nejših parodij. Še posebej ob 
upoštevanju dejstva, da gre za 
že četrto nadaljevanje. Pravza-
prav lahko trdimo, da presega 
predhodni, tretji del, čeprav 
še vedno zaostaja za prvima 

dvema. Četrtič sta nad ekipo 
bdela režiser David Zucker, ki 
je žanr modernih parodij po-
magal ustoličiti že s komedija-
mi Ali je pilot v letalu? in Gola 
pištola, ter scenarist (sicer pa 
tudi režiser) Jim Abrahams, ki 
ima na vesti slavne Napihnjen-
ce. Pa poglejmo, katere uspeš-
nice oziroma kultne filme so 
si tokrat izposodili ustvarjalci 
– bodisi, da so iz njih uporabili 
zgolj posamezne odlomke ali 
like ali pa (seveda prirejeno) 
prekopirali njihovo strukturo 
oziroma vsebino.

Scary Movie 4 se prične kot 
krvava srhljivka Žaga (nekaj 
prizorov in prepoznavna ma-
ska), se ponorčuje iz oskarjev-
ske Gore Brokeback (zname-
nita gejevska scena v šotoru), 
nas spomni na Odklenjeno 
skrivnost (v kateri je Kate 
Hudson skrbela za nepokret-
nega gospoda in se borila proti 
vudu silam), se prelevi v Spiel-
bergov spektakel Vojna svetov 
(iz njega sta vzeti približno 

Filmski kotiček

Film, da te kap 4

Razstave
Na ogled je razstava fotografij Romska kultura. Postavljena je v Galeriji 
Magistrat v Mestni hiši in v CID Ptuj. Na ogled je do 3. maja.
Petek, 5. maja: odprtje razstave Zgodnja osemdeseta – otroci sreče. 
Razstava Foto galerije PHOTON iz Ljubljane prinaša izbor slikovnega 
gradiva, ki so ga v tistem času posneli nekateri slovenski fotografi: 
Jože Suhadolnik, Antonio Živkovič, Janez Bogataj, Vojko Flegar, Boži-
dar Dolenc.
Evropa v šoli
Letošnji natečaj Evropa v šoli se končuje v maju, sklenili pa ga bomo 
z udeležbo na zaključni nacionalni prireditvi, ki bo na dan Evrope, 9. 
maja, ob 12. uri v dvorani SNG Maribor. Te prireditve se bodo udeležili 
tisti učenci in njihovi mentorji, katerih izdelki so bili pri regijskih koor-
dinatorjih izbrani kot zelo dobri in posredovani nacionalnim žirijam. 
Z območja Ptuja, Ormoža in Lenarta, ki ga koordiniramo v CID Ptuj 
skupaj z DPM Ptuj, se bo prireditve udeležilo 55 učencev in mentorjev. 
Zaključna regijska prireditev bo 11. maja v CID Ptuj, na njej pa bomo 
podelili priznanja za sodelovanje vsem otrokom in mladim, ki so posla-
li svoje izdelke, in njihovim mentorjem. Med nacionalnimi nagrajenci 
so z našega območja: za likovni izdelek: Marko Tuš, 3. razred OŠ dr. 
Ljudevita Pivka, Ptuj; posebna nagrada: Boris Murko, 5. r./8, OŠ dr. 
Ljudevita Pivka, Ptuj; za literarni prispevek: Donita Bajraktari, 7. a, OŠ 
Borisa Kidriča, Kidričevo.
CID Ptuj, Osojnikova cesta 9, 2250 Ptuj, www.cid.si, tel 780 55 40, 
GSM 041 604 778, e-naslov cid@cid.si
CID Ptuj je odprt vsak delovni dan od 9. do 18. ure, v soboto od 10. do 
13. ure. Ob nedeljah in praznikih je CID zaprt.

CID vabi!

Scary Movie 4
Žanr: komična grozljivka/
parodija
Dolžina: 83 min
Leto: 2006
Država: ZDA
Režija: David Zucker
Scenarij: Jim Abrahams, Cra-
ig Mazin in Pat Proft
Igrajo: Anna Faris, Regina 
Hall, Simon Rex, Leslie Niel-
sen, Craig Bierko

dve tretjini dogajanja), obišče 
Shayamalanovo Vas ob gozdu 
(kjer posrečeno izrabi tudi 
vizualno podobnost nastopa-
jočih) in nam ob vsem tem po-
nudi še asociacije na grozljivke 
o zombijih in tiste malce bolj 
vzhodnjaške, v katerih glavno 
vlogo igrajo črnolasa dekleta 
in voda (Krog, Temačna voda, 
Zgodba o dveh sestrah). Ob 

znanih naslovih pa so si ustvar-
jalci izposodili tudi posamezne 
estradnike. Recimo Michaela 
Jacksona (ki je svojih nekaj se-
kund dobil tudi v neposrečeni 
parodiji Film za zmenke), slav-
no voditeljico Oprah Winfrey, 
ter Toma Cruisa, ki trenutno 
polni strani rumenega tiska s 
svojo neizmerno zaljubljenost-

jo oziroma navdušenostjo nad 
Kate in njunim otročičkom. 
V navezavi z imitacijo Toma 
Cruisa je ob koncu potrebno 
omeniti še igralsko zasedbo, ki 
več ali manj dokaj posrečeno 
posnema izvirne like. To pa je 
tudi vse, kar se od igralcev v 
takšnih primerih pričakuje.

Damijan Vinter
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Zanimivosti
Odkrili ostanke znanega 
ruskega umetnika? 

Moskva (STA/Tanjug) - Pod oltarjem mo-
skovskega samostana Andronikov so odkrili 
ostanke dveh menihov, za katera je Sergej Ni-
kitin, glavni specialist moskovskega urada za 
sodno medicino, prepričan, da sta veliki ruski 
avtor ikon Andrej Rubljov in njegov pomočnik 
Danilo. Znano je, da sta umrla konec 14. oz. 
v začetku 15. stoletja, eden za drugim, morda 
zaradi neke kužne bolezni, piše ruski dnevnik 
Izvestija. Po besedah Nikitina so ostanke odkri-
li zahvaljujoč predstojniku Spaskega saborja, 
Vjačeslavu Savinihu, ki je pred leti začel ob-
navljati samostan. Med obnovitvenimi deli so 
pod kamnito podlago pri oltarju povsem po na-
ključju odkrili grob. 

Črka »w« v slovarju
švedskega jezika 

Stockholm (STA/AFP) - Črka »w« je končno 
prišla v najnovejši slovar švedskega jezika, ki 
ga je izdala Švedska akademija, piše na spletni 
strani te ustanove. Besede, ki vsebujejo to črko, 
so v švedščini redke, razen tujk, kot so »whisky«, 
»wok« ali »web«. Črki »W« in »v« se v švedskem 
jeziku izgovarjata enako in se med seboj lah-
ko zamenjata. Tako so bile doslej besede, ki se 
začenjajo z »w«, uvrščene pod črko »v«. Slovar 
švedskega jezika Švedske akademije, ki so ga 
prvič izdali leta 1874, je bil zadnjič dopolnjen 

leta 1998, v najnovejši izdaji pa ima 125.000 
besed. 

Posebna oblačila za 
muslimanske odbojkarice 

London (STA) - Odbojka je zelo priljublje-
na med muslimanskimi begunkami v Keniji, 
čeprav jim igranje oziroma gibanje pogosto 
preprečujejo dolga tradicionalna oblačila, piše 
ameriški dnevnik New York Times. Da bi jim 
olajšala igranje odbojke, je družba Nike pose-
bej za muslimanke izdelala oblačila za odboj-
ko, ki pokrivajo tako kožo kot lase, obenem pa 
dovoljujejo bolj svobodne gibe na igrišču. Be-
gunkam je družba posebne drese podarila. 

V New Yorku priljubljen fitnes
v visokih petah 

New York (STA/APA) - Newyorčanke, ki sledi-
jo modnim smernicam, na fitnesu ne telovadi-
jo več v športnih copatih, temveč v salonarjih z 
vrtoglavo visoko peto. Fitnes studio Crunch na 
Manhattnu svojim strankam namreč ponuja 
»stiletto-strength workout«, vadbo v čevljih z 
izredno visoko peto. Na ta način naj bi ženske 
še posebej krepile mišice stopal, meč, gležnje in 
kolena, ki se pri vadbi v športnih copatih po 
mnenju strokovnjakov ne razgibajo dovolj. Vo-
denje vadbe so prevzele profesionalne balerine 
in plesalke z Broadwaya. Strokovnjaki sicer 
opozarjajo, da je tveganje za poškodbe pri vad-
bi v visokih petah veliko večje kot pri vadbi v 
športnih copatih.
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Horoskop

Rešitev prejšnje križanke: vodoravno: sklad, Ariha, Ni, Er, dver, Širovnik, koristnost, Sokrates, Apeliot, teatralnost, sedmerec, Reims, srca, rna, kramp, otka, AN, Mao, LL, Kadrivo, srd, Ots, ujeda, urar, kapa, 
vetrna šipa, netopir, ER, SA, arak, Caland.
Ugankarski slovarčk: ADJUKT = pomožni uradnik; ARNA = tip alfa romeo; ASSASSIN = nemška rockovska skupina; KIANIT = aluminijev silikat; RANIS = mesto v zahodni Nemčji v Turingiji; TAI = sveta gora na 
vzhodu Kitajska; TRIANA = kubanski dramatik (Jose, 1931-); VAIKI = bojevito ljudstvo v južni Venezueli, Janomani.

SOBOTA, 29. aprila:
5.00 Uvod. 5.30 NOVICE (še 6.30, 7.30, 8.30, 
10.30, 11.30, 13.30, 14.30, 15.30 in 19.00). 
5.45 Na današnji dan. 6.00 Obvestila (še 7.00, 
9.00, 11.00, 13.00, 15.00, 17.00, 18.00 in 
19.05). 6.45 HOROSKOP. 10.15 Mali oglasi (še 
10.45, 17.15 in 17.45). 10.40 V VRTU (ponovitev). 
11.15 Kuharski nasveti (Nada Pignar). 11.55 
Minute kulture. 12.00 Sredi dneva. 13.10 Šport. 
ČESTITKE POSLUŠALCEV. 17.30 POROČILA. 20.00 
SOBOTNI BUM: ŠPORT in GLASBA (Janko Bezjak), 
vmes ob 21.15 Modne čvekarije z Barbaro Cenčič 
in ob 22.00 Po študentsko s Polono Ambrožič (po-
novitev). 24.00 SKUPNI NOČNI PROGRAM (Radio 
Univox, Kočevje).

NEDELJA, 30. aprila:
5.00 Uvod. 5.30 NOVICE (še 6.30, 7.30, 8.30, 

9.30, 10.30, 11.30, 15.30 in 19.00). 5.45 Na da-
našnji dan. 6.00 OBVESTILA (še 7.00, 9.00, 11.00, 
15.40 in 19.05). 6.45 HOROSKOP. 8.00 Med ljud-
skimi godci in pevci (Marjan Nahberger). 8.40 MIS-
LI IZ BIBLIJE. 8.50 Po romarskih poteh. 9.15 Mali 
oglasi (še 9.45). 9.40 Kuharski nasvet (ponovitev). 
10.00 Rajžamo iz kraja v kraj (ponovitev). 11.50 
Kmetijska oddaja. 12.00 Opoldan na Radiu Ptuj: 
Te domače viže (Natalija Škrlec), Svetloba duha. 
13.00 ČESTITKE POSLUŠALCEV. 20.00 do 24.00 
GLASBENE ŽELJE PO POŠTI IN TELEFONU. 24.00 
SKUPNI NOČNI PROGRAM (Radio Celje).

PONEDELJEK, 1. maja:
5.00 JUTRANJI PROGRAM. NOVICE (5.30, 6.30, 
7.30, 8.30, 9.30, 10.30, 11.30, 13.30, 14.30, 
15.30, 19.00 in 22.00). 5.45 Na današnji dan. 
10.00 Obvestila (še 11.00, 13.00, 15.00, 17.00, 
18.00 in 19.05). 10.15 Mali oglasi (še 10.45, 
17.15 in 17.45). 11.50 Minute kulture. 12.00 
SREDI DNEVA. 13.10 Šport. 14.45 Varnost. 16.30 
Mala štajerska kronika. 17.30 NOVICE. 18.00 
Kultura. 19.10 COUNTRY (izbor Rajka Žule). 19.30 
Med ljudskimi pevci in godci (Marjan Nahberger, 

ponovitev). 20.00 VEČERNI PROGRAM: 20.00 
Vroča linija Radia Ptuj (Darja Lukman - Žunec), 
21.00 Kviz Piramida (Vlado Kajzovar), 22.10 Glas-
bene želje (SMS). 24.00 SKUPNI NOČNI PROGRAM 
(Radio Celje).

TOREK, 2. maja:
5.00 JUTRANJI PROGRAM, do 9.00. NOVICE (5.30, 
6.30, 7.30, 8.30, 10.30, 11.30, 13.30, 14.30, 
15.30, 19.00 in 22.00). 5.45 Na današnji dan. 
6.45 Kakšen dan se nam obeta. 8.00 Varnost na 
Ptuju. 9.00 IZPOD POHORJA (Nataša Pogorevc). 
10.00 Obvestila (še 11.00, 13.00, 15.00, 17.00, 
18.00 in 19.05). 10.10 Mali oglasi (še 10.45, 17.15 
in 17.45). 11.00 ZDRAVNIŠKI NASVETI. 11.50 
Minute kulture. 12.00 Sredi dneva. 13.10 Šport. 
13.45 Danes v Podravju. 17.30 Novice. 18.00 V 
ŽIVO. 19.05 AVTORADIO (Danilo Majcen) ali Made 
in Italy. 20.00 ŠKRJANČKOV ROPOT (Rado Škrja-
nec). 22.10 Glasbene želje (SMS). 24.00 Skupni 
nočni program (Radio Sora, Škofja Loka).

SREDA, 3. maja:
5.00 ŠTAJERSKA BUDILKA, do 9.00. 5.15 NOVICE 

(še 5.30, 6.30, 7.00, 7.30, 8.30, 10.30, 11.30, 
13.30, 14.30, 15.30, 19.00 in 22.00). 6.00 Na da-
našnji dan. 6.45 Horoskop. 7.10 Vprašanja in od-
govori. 9.00 Po Slovenski goricah. 10.00 Obvestila 
(še 11.00, 13.00, 15.00, 17.00, 18.00 in 19.05). 
10.15 Mali oglasi (še 10.45, 17.15 in 17.45). 11.00 
MOZAIK SLOVENIJE. 11.50 Minute kulture. 12.00 
Sredi dneva. 13.10 Šport. 13.45 Danes v Podravju. 
14.45 Varnost. 17.30 POROČILA. 19.10 Popularnih 
10 (David Breznik). 20.00 ABCD (Davorin Jukič). 
20.10 Glasbene želje (SMS). 24.00 SKUPNI NOČNI 
PROGRAM (Radio Sora, Škofja Loka).

ČETRTEK, 4. maja:
5.00 ŠTAJERSKA BUDILKA, do 9.00. 5.15 Novi-
ce (še ob 5.30, 6.30, 7.30, 8.30, 10.30, 11.30, 
13.30, 14.30, 15.30 in 19.00). 6.00 Na današnji 
dan. 6.45 Horoskop. 9.00 Z ormoškega konca. 
10.00 Obvestila (še 11.00, 13.00, 15.00, 17.00, 
18.00 in 19.05). 10.15 Mali oglasi (še ob 10.45, 
17.15 in 17.45). 11.00 Modne čvekarije z Barbaro 
Cenčič (ponovitev). 11.50 Minute kulture. 12.00 
Sredi dneva. 13.10 ŠPORT. 13.45 Danes v Po-
dravju. 17.00 SKUPNA ODDAJA. 18.30. 19.30 Te 

domače viže (ponovitev). 20.00 ORFEJČEK. 24.00 
SKUPNI NOČNI PROGRAM (Radio Slovenske gori-
ce, Lenart).

PETEK, 5. maja:
5.00 ŠTAJERSKA BUDILKA, do 9.00. 5.15 Novice 
(še ob 5.30, 6.30, 7.00, 7.30, 8.30, 9.30, 10.30, 
11.30, 13.30, 14.30, 15.30 in 19.00). 6.00 Na da-
našnji dan. 6.45 Horoskop. 7.10 Vprašanja in od-
govori. 9.15 Iz opozicijski klopi. 9.40 Vedeževanje.  
10.00 Obvestila (še 11.00, 13.00, 15.00, 17.00, 
18.00 in 19.05). 10.15 Mali oglasi (še ob 10.45, 
17.15 in 17.45). 11.50 Minute kulture. 12.00 
Sredi dneva: Napovednik prireditev. 13.10 Šport. 
13.45 Danes v Podravju. 16.15 V VRTU (ing. Miran 
Glušič). 17.30 POROČILA. 18.00 Duševno zdravje. 
18.30 PO ŠTUDENTSKO (Polona Ambrožič). 19.15 
RITMO MUZIKA (DJ DEJAN). 20.00 PETKOV VEČER 
(Marjan Nahberger). 24.00 SKUPNI NOČNI PRO-
GRAM (Radio Slovenske gorice, Lenart).
Frekvence: 89,8, 98,2 in 104,3 MHz!
POSLUŠAJTE NAS NA INTERNETU:
www.radio-tednik.si

Lujzek � Dober den vsoki den
Zaj pa je 

te le prišla v 
deželo pro-
va pomlod. 
Vse cvete in 
se zeleni in 
pravi maj-

nik nas za voglom gledi. 
Včosik smo pravli živel 
prvi maj, ker bo tri dni fraj. 
Gnešji den pa je vse drga-
čik, saj nemamo več tistega 
provega proznika dela, ko 
je bla na proslavah druž-
ba vesela, ko je vsoki nekaj 
dela, hišo gradija, poleg pa 
še dobro ja in pija. Goreli so 
prvomajski kresovi, gnes pa 
hodijo delavci na proslave z 
dugimi nosovi. Jaz provim, 
da se v nibeni vojni zato 
nismo borili in glave na-
prodaj nosili. Vete, tudi jaz 
mam status dvojnega bor-
ca, pa me majo zaj zato eni 
za vejkega norca. Še Mica se 
mi hinavsko smeji, če glih 
z menoj drži, mi dovle pod-
poro in me od cajta do cajta 
skrije v omoro.

Ko vam pišem toto pismo, 
je nedela, 23. aprila. Topel 
sunček sije, rohli vetrič bri-
je, pod lipo sedim in v grabo 

OVEN
Posvečali se boste domu in 
družini. Razmišljali pa boste 
tudi, kako uresničiti svoje drz-

ne, inovativne zamisli, ki vam nastajajo v vaši 
glavi in vam povzročajo skrbi in malo slabe vo-
lje. Vaši nadrejeni niso ravno navdušeni. Uspeš-
no boste realizirali svoje finančne zadeve.

BIK
Vaš dom bo zahteval več vaše 
pozornosti. Morali se boste 
prilagajati potrebam drugih 

družinskih članov. V kolikor tega ne boste znali 
ali zmogli, bo v domu nastopila napeta situacija. 
V službi ali na poslu boste delali z veseljem, zato 
uspeh ne bo izostal.

DVOJČKA
Čeprav boste polni optimizma, 
navdušenja in veselja, bodite 
vseeno previdni. Ne tvegajte 

preveč, da ne boste na koncu spregledani in 
boste ugotovili, da so bile vaše sanje morda le 
nekoliko preveč drzne in neuresničljive. Stopite 
na realna tla.

RAK
Kadar je treba pomagati, ste 
vedno zraven. Tudi v teh dneh 
se boste z nekom dogovarjali 

ali pa celo zastavili svoje moči v korist prijatelja 
ali partnerja. Neko sodelovanje se bo lepo raz-
vijalo, zato si lahko obetate veliko prijetnih dni.

LEV
V zvezi z vašim denarnim po-
slovanjem poiščite pomoč in 
nasvet strokovnjaka. Čeprav 

vas rutinsko delo še naprej zelo zaposluje, bo-
ste imeli tudi korist. Pojdite več med ljudi in pri-
jatelje. Lahko se zgodi, da boste spoznali novo 
osebo, ob kateri se boste dobro počutili.

DEVICA
Sodelavci ali nadrejeni vam 
zaupajo. Veliko možnosti imate 
za nove dogovore in tudi poklic-

no napredovanje. Na vidiku so tudi tujina in do-
datno izobraževanje. Partnerstvo, ki ste ga pred 
kratkim morda sklenili, se bo tudi v prihodnje 
lepo razvijalo.

TEHTNICA
Zlahka boste navezovali stike 
in spoznavali nove ljudi. Vse 
preveč se boste ukvarjali s 

partnerjem in njegovimi težavami. Res je, da 
imate moči za dva, toda uporabljajte jo previdno 
in ne vsiljujte svojega mnenja drugim, ker tudi 
vam to ne bi ugajalo.

ŠKORPIJON
V kolikor ste se pred kratkim 
lotili novosti, ki zahtevajo tudi 
kanček sreče, boste kmalu 

ugotovili, da vas sreča zares spremlja. Želeli 
boste pomagati prijateljem, toda vaše službene 
obveznosti vam bodo to preprečile. Nič hudega, 
zabavali se boste, ko bo za to prišel čas.

STRELEC
Navdušenje in pogum izkoristi-
te za »akcijo« osvajanja ciljev, 
ki si jih želite osvojiti. V oseb-

nem življenju preživljate krizo, ki pa bo kmalu 
minila. Nastopil bo dan, ko boste lahko nekaj 
spremenili, sedaj pa vse prepustite času, ki bo 
opravil svoje.

KOZOROG
Kljub začetnim nejasnostim 
boste sklenili pomemben po-
sel. Vsi vaši načrti, tudi tisti, ki 

so povezani s tujino ali izobraževanjem, se bodo 
lepo razvijali. Ne pozabite, da ni pomembna 
toliko obleka kot prvi strokovni vtis, ki ga boste 
naredili na nadrejene.

VODNAR
Začeli boste uresničevati pro-
jekt ali načrt, ki ste ga snovali 
že dalj časa. Komunikacija bo 

stekla, stiki bodo zaživeli. Čas vam bo mineval 
kot bi mignil. V osebnem življenju pa boste leb-
deli na oblačku sreče, ki bo morda res iluzorna. 
Kdo pa pravi, da se živi samo od kruha.

RIBI
Zahteve bodo odločne in jasno 
izražene. Vaša pripravljenost, 
da jim ugodite, bo najbrž malo 

manjša. Ne jezite se preveč, poskusite se neka-
ko izmuzniti oziroma znajti; saj znate, mar ne! 
Prosti čas preživite v naravi in napolnite svoje 
baterije.

gledim. V gorici rumeni mu-
škati oči odpira, kože prve 
grozdeke ali liste, v kompo-
sti rovlejo gliste, črni krt po 
zemlji rije in s kupčki zemlje 
iz mene norce brije. Totim 
kupčkom provimo krtijaki, 
ki majo tak fino zdrobleno 
zemlo, da jo moja Mica v 
lončke preseli in v njih roži-
ce nasadi. Tudi jaz sem vejki 
lubitel rož in vsega cvetoče-
ga ter pri ženskah počenega. 
Pa saj vete, kak provijo žen-
ske, da je najlepša tista roža, 
ki visi od moža.

Če pa še pokunci stoji, te 
veselja kunec ni ...!

Toto pismo se mi kak čre-
vo vleče in kunca biti neče. 
Mica bo vsoki cajt prišla 
domu, te pa bo provi ju-hu-
hu. Piskri bodo v kuhji po 
lufti leteli, če glih še niti una 
ne ve, kaj bomo jeli. Jaz bom 
ša malo k sosedovemi Juži 
na izlet, obiskala boma tudi 
klet, si vzrezala malo klobo-
se in gledala, kak nama krv-
ni tlak rose ...

Te pa srečno za gnes in 
drugič več. Dobro se prvo-
majčkajte, mučkajte in uj-
čkajte.



V kozmetičnem salonu 
Neda so pri Nataši ugotovili 
suho kožo. Ker ga je obiskala 
prvič, so ji dali vrsto koristnih 
nasvetov za nego kože doma. 
Po površinskem čiščenju, pi-
lingu, rahli masaži in nanosu 
kreme so ji uredili še obrvi. 
Priporočili so ji tudi globin-
sko čiščenje in občasni obisk 
kozmetičnega salona.

Nataša ima naravno sko-
drano strukturo las. Denis 
Horvat, frizer iz Frizerskega 
salona Stanka, je to “narav-
nost” tudi izkoristil pri ob-
likovanju nove pričeske. Po-
strigel je zgornji kronski del, 
da je celotna oblika pridobila 
polnejši videz. Osnovne rjave 
barve, lase si je Nataša barvala 
pred kratkim, ni spreminjal. 
Popestril jo je z intenzivnimi 
oranžnimi prameni, da so po-
samezni kodri bolj poudarje-
ni. Nova pričeska Nataši ne 
bo delala težav, tudi ko jo bo 
oblikovala doma.

Make up je Minka Feguš 
pričela z nanosom tekočega 
pudra, ki ga je rahlo fiksirala 
za daljšo obstojnost. Veke ji je 
naličila v svetlikajočem rde-
čem in zlatorjavem odtenku. S 
temnorjavo senco je rahlo po-
udarila obrvi, z rdečim glosom 

pa ustnice. Make up v nežnem 
stilu se je v celoti zlil z etno 
kombinacijo oblačil. Ličila so 
iz linije kozmetike Avon.

»Narava se je odela v svoje 
nove barve, belino in sivino 
je prekrila sveža zelena bar-
va, ki jo dodatno pestrijo žive 
barve pisanih cvetočih dreves 
in cvetja. Tudi Natašo je tre-
ba pripraviti na prihajajoči 
konec šole, počitnice in pro-
sti čas; na lahkotna oblačila, 
pisana in primerna za veliko 
različnih kombinacij. S samo 
štirimi osnovnimi kosi obla-
čil, hlačami, obleko, tuniko in 
jakno, lahko oblikujemo veli-
ko raznovrstnih kombinacij 
za različne namene, v katere 
pa po potrebi lahko vključi-
mo tudi lanska oblačila, ki jih 
že imamo v omari. Za Natašo 
sem oblačila poiskala v trgo-
vini Naf Naf, čevlje in torbo v 

Alpini, nakit pa v trgovini IN. 
K zelo športnim Alpininim 
čevljem rjave barve sem iz-
brala kratko usnjeno jakno v 
enakem tonu, ki jo je še vedno 
potrebno nadeti ob hladnih 

jutrih. Za toplejši popoldanski 
sprehod pa se pod jakno bo-
hoti pisana tanka etno tunika 
v rdeče rjavih tonih, cvetlične-
ga vzorca, ki jo dopolnjujeta 
lanena rdeča oblekica in lane-
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Foto: Črtomir Goznik

... in pozneje

Foto: Črtomir Goznik

Nataša v oblačilih iz prodajalne Naf Naf, čevljih in torbici iz pro-
dajalne Alpina ter z nakitom iz trgovine IN.

Iščete svoj stil

Nataša v etno stilu
Nataša Štumpf je doma v Muretincih. Stara je 18 let in obiskuje ptujsko gimnazijo. Po maturi želi 
šolanje nadaljevati v zdravstveni smeri, zanima jo babištvo, zanima pa jo tudi matematika. Za akci-
jo Iščete svoj stil jo je prijavila sestra.

10 % popust v aprilu

Foto: Črtomir Goznik

Nataša prej ...

ne, prav tako rdeče hlače. Da 
je celoten videz še bolj etno, 
ne sme manjkati zadostna ko-
ličina nakita, ki je tako ob vra-
tu kot na zapestjih in prstih. 
Nakit je v vročih rdečerjavih 
tonih. Nataša tako v celoti iz-
žareva topel etno look, ki se z 
odvzemanjem ali dodajanjem 
določenega kosa oblačila kaj 
hitro spremeni v novo pri-
jetno kombinacijo. Platnena 
torba v peščeni barvi je zra-
ven tega, da moramo pač ne-
kaj imeti v rokah, primerna 
tudi za kakšen zvezek, knjigo 
in beležko, saj mora Nataša 
še slaba dva meseca vsak dan 
zjutraj najprej v šolo. Nataši 
svetujem, da v prihajajočem 

toplem času izbira med živi-
mi barvami oblačil, ki jih, na 
primer v obliki majice, lahko 
kombinira tudi k večnemu 
jeansu. Zraven pa lahko do-
damo še kakšno rutko v laseh 
in daljši šal namesto pasu v 
hlačah ali preko krila. Tudi 
poletno obuvalo naj bo živih 
barv,« je Natašino preobrazbo 
s priporočili pokomentirala 
stilistka Sanja Veličkovič.

V Športnem studiu Olimpic 
bo Nataša v okviru izbranega 
programa brezplačno vadila 
mesec dni. Poudarek bo na 
oblikovanju želene postave, 
je povedal strokovni vodja stu-
dia prof. Vlado Čuš.

MG



rogovjem. // Čas / teče / ne-
zadržno / naprej, / četudi se 
srca / ustavljajo.«

Pesnik, ki je bil pri izdaji te 
zbirke star devetinsedemde-
set let, je najbrž tudi iz lastnih 
vzgibov razmišljal o starosti in 
tudi o vsem, kar starost lepega 
prinese s seboj. Pesmi se tako 
močno umirijo, tudi notranja 
dinamika upade. Nikjer ni 
kakih silnih preobratov, verzi 
lepo ležejo na papir in obsto-
jijo. In tudi tam, kjer življenje 
zmaga nad minljivim, obstaja 
trohica, drobec grenkobe, da 
bo enkrat konec. Čeprav se 
zdi za marsikoga to depresiv-
na, težka, zamorjena tema, 
vendarle velja prebrati nekaj 
verzov, v katerih je ta občut-
ja še posebej izvirno izrazil: 
»(Mlin) Čas / zmaliči / rožo 
/ in kamen. // Nestanovitni 
/ veter / porazgubi / izgovor-
jene / besede. // Svetloba / 
zdrkne / v mrak, / godba / v 
molk, / življenje / v naročje / 
smrti.; (Tat) Razkošni / cveto-
vi / umro. // Čas / je grabež-
ljiv / tat. // Lepota / mladega 
/ obraza / je samo / kratko-
trajen / odsev / večne / lepo-
te.; (Kje?) Kje je / včerajšnji / 
oblak? // Negibno / nebo / je 
prazno. // Neskončna / pušči-
ca / časa, / neslišno / hiteča / 
proti / nevidni / tarči.; (Kam-
ni) Človek – kakor kamen. // 
Brusi se / v nemirni / strugi 
življenja. // Obrusi se / ali 
zdrobi …«.

Je pa ena zanimiva razlika 
med otroško poezijo in po-
ezijo za otroke. Ne le da obe 
vodita povsem drugačna prin-
cipa, temveč je navdušujoča 
razlika v nekakšni odprtosti 
na eni strani in zaprtosti na 

drugi. Če je v poeziji za odra-
sle vse zacementirano in jas-
no, določeno, je otroška prav 
nasprotna odprta, izhaja iz 
vprašanja in radovednosti. V 
poeziji za odrasle se pesnik 
izreka o življenjskih dogmah, 
resnicah, trdnih in dokončnih 
spoznanjih: smrt je, konec je, 
življenje je itd. V otroški pa je 
v ospredju načelo dvoma, ra-
dovednosti, razpiranja in od-
krivanja. Pesmi so kot vpraša-
nja, mnogokrat kar retorična. 
Otrok, otroški lirski subjekt, 
sprašuje in radovedno zre, 
tam je več nedorečenega. Svet 
je uganka in neznanka, v svetu 
poezije za odrasle je tok jasen 
in določen.

Da je pesnika prevzelo raz-
položenje minevanja in da 
vpleta tudi sebe, nam postane 
jasno, ko v pesmi z naslovom 
Puščoba zapiše v prvi osebi, 
pretresljivo, doživeto, a pov-
sem jasno: »Dež /vlači / dolge 
/ verige / vlage. // Čas / ima 
/ svinčeno / utež. // Kdo / bo 
štel / mlačne / kaplje, / ko / 
me / ne / bo / več?«.

Prav tako pretresljiva je pe-
sem z naslovom Osamljenost, 
ki vsebuje enega najboljših in 
najizvirnejših simbolov. List, 
ki se nikoli več ne vrne na 
vejo, to je on, to je človek, to 
smo vsa živa bitja: »Drevo / na 
planjavi. // Odpadli / list / se 
nikoli / ne vrne / na vejo. // 
Drevo / na planjavi: staro, / 
trudno / osamljeno.«

A pesnik še na isti strani v 
knjigi zapiše verze, ki kontri-
rajo, ki presegajo smrt. Pesem 
z naslovom Potok je moč razu-
meti tudi z vidika ustvarjalne 
moči, sile, ki se zoperstavi 
smrti in minevanju. Potok je 
prodoren s svojimi mislimi 
in resnicami, je pesnik, tisti, 
ki išče in se sprašuje, ki naj-
de odgovore – tako vsaj misli 
– a v naslednjem trenutku se 
prej trden odgovor razraste 
na stotine novih vprašanj. A 
to bežanje pred vprašanji, ta 
lov odgovorov in vprašanj, je 
pravzaprav čas, kljubovanje, 
življenje. Takole zapiše v tej 
pesmi: »Živahni / potoček. // 
Kdo / te ustavi, / dokler / ne 
presehneš? (opomba: beseda 
presehneš je v knjigi zapisa-
na in navedena prav tako, 
vendar gre najbrž za napa-
ko, morda avtorjevo nagiba-
nje k narečnemu, neustalje-
nemu?)«.

Mnogo bolj odprte so torej 
pesmi za otroke, v katerih se 
nenehno giblje, čudi in spra-
šuje. Otroška radovednost to-
rej, ki ji ni ne kraja ne konca 
…

David Bedrač

Preden pa »skočimo« v 
svet literature za odrasle pri 
ustvarjalcu Vojanu Tihomirju 
Arharju, naj povem, da je o 
tem avtorju tako malo zapisa-
nega, čeprav ima za seboj zelo 
obsežen opus. Bolj ko sem 
iskal po antoloških izdajah, 
almanahih, leksikonih, manj 
ga je bilo. Prava neznanka je 
bil. Zato je bilo delo in razis-
kovanje, pridobivanje gradiva, 
študij in branje za te dele lite-
rarnega kolesa toliko slajše in 
zanimivejše.

Med deli za odrasle gre 
omeniti njegovo pesniško 
zbirko Pozabljena lutnja, ki je 
izšla leta 2001 pri Mohorjevi 
družbi, kjer je avtor izdal že 
veliko naslovov tako otroške 
literature kot tiste za odrasle 
bralce. 

Zanimivo je posvetilo na 
začetku knjige, ki pravi: »V 
spomin pokojnima materi in 
očetu«. In temu sledijo kratki, 
samostalniški naslovi, le tu in 
tam je naslov tudi izven te ka-
tegorije besednih vrst, a nikoli 
ne prestopi meje ene besede. 
Naslovi so tako, če bi jih prešli 
ali jih preleteli v kazalu, sprva 
kar dolgočasni, zdi se, da sko-
raj ne morejo prinašati česa 
novega. A tako je, če ostanemo 
zgolj pri naslovu. Tkivo pesmi 
izdaja veliko zanimivega. Naj-
prej pri njem gre za precej 
konkretizirano poezijo, jezik 
se izogiba pretirani metaforič-
nosti in sploh stilni obloženo-
sti. Mestoma je, kot bi skoparil 
ali celo ne bi obvladoval vsega 
naštetega, a to je pač poezija, 
ki gradi na drugih kriterijih in 
zakonitostih. Po svoji vsebin-
ski razsežnosti se mi zdi zelo 
blizu poeziji Toneta Kuntner-
ja (se vam tudi zdi tako?), pa 
tudi motivno in tematsko se 
spogleduje s podobnim izra-
zom in pesniško držo. Blizu 
je morda tudi izrazu pesnika 
Marka Kravosa. Tu nekje. 

Ali bolje: v svojem lastnem, 
izdelanem izrekanju. Nekje 
vmes, morda pa res v niču, saj 
je zbirka prav nekje tu. Vmes 
med življenjem in smrtjo, 
med polnim in ničnim, med 
vsem in ničemer. Zbirka, ki 
gradi na dialektičnih naspro-
tjih, ki skopari s stilno plastjo 
jezik, a ima druge adute, ki de-

lajo to poezijo tisto pravo. Na-
slovi nam razodenejo prav to 
– plavanje med nasprotji, med 
črnim in svetlim polom; tako 
na eni strani najdemo naslove, 
kot so: Mrtvilo, Grobarji, Braz-
gotina, Odvečna, Pokopališče, 
Samota, Puščoba, Smrt, Nič in 
še je takih, na drugi pa naslo-
ve, kot so: Cvet, Hrepenenje, 
Potok, Roža, Seme, Metulji. 
Čeprav se tudi ti motivi pojav-
ljajo v temnejših oblekah. Pes-
nika je tu očitno vznemirjalo 
občutje polzenja h končnosti, 
oddaljevanje od življenja, vonj 
po smrti. Vendar to ni samo 
in zgolj zaradi posvetila na za-
četku knjige, to je tudi razmiš-
ljanje o lastnem minevanju in 
koncu. In on, avtorski lirski 
subjekt, prenese ta občutek 
tudi na bralca. Tako se v tej 
zbirki razpira pot, ki je precej 
žalostna, vendar to ni poezija 
fatalizma. Kar zmore Vojan v 
poeziji za otroke – čudenje, 
vzhičenje, omamljenost nad 
naravo, pokrajino, življenjem 
– to zmore in naredi tudi v 
tej zbirki. Kar presega konec, 
smrt, občutek vpetosti, da vse 
polzi h koncu, je ljubezen, je 
igra narave, med živalmi, cve-
ticami in seveda nami, racio-
nalnimi bitji, ljudmi. 

Te razume kot otroke v pe-
skovniku, ki se sproščeno pre-
dajajo igri, si pa tudi nastavlja-
jo pasti in ukane. Življenje je 
definirano z igro časa in pros-
tora. Mi smo statični, minljivi, 
končni, a čas, ta »jelen z zla-
tim rogovjem«, nam vedno 
uide in spolzi iz rok med prsti: 
»(Jelen) Orjaško / nihalo / ve-
soljske / ure / niha/ vztrajno, 
/ tiho, / počasi. // Nikoli / ne 
ujameš / jelena / z zlatim / 

Literarno kolo � Vojan Tihomir Arhar - 2

Jelen z zlatim rogovjem
Pero, ki je napisalo veliko. Največ za otroke in mlade, a se je lotilo tudi del 
za odrasle. Zato je seveda zelo zanimivo pokukati, kaj, o čem, kako.

Literarna stran

Knjiga meseca

Borut Gombač:

Prostorček
in Minutka

Borut Gombač je pesnik, ki piše za otroke in za odrasle. 
Mnogi ga poznajo kot knjižničarja v Univerzitetni knjiž-
nici v Mariboru, kjer prav tako deli svoje široko znanje o 
literaturi in še posebej o leposlovni umetnosti. Je pa tudi 
avtor številnih projektov, Ptujčanom se je predstavil na 
lanski prireditvi Mostimo Ptuj.

Pred tremi leti mi je Borut podaril knjigo z zgoraj za-
pisanim naslovom, ki je sprva nisem najbolje razumel. 
Izdala jo je založba Aristej, Emica Antončič, ki je knjigo 
opremila s spremno besedo na zadnji platnici, je zapisa-
la: »Prostorček in Minutka je zbirka dvajsetih pesmic, 
primerna za otroke od približno desetega leta naprej, s 
svojo tematiko in poetično močjo pa presega pri bralcih 
kakršnekoli omejitve navzgor in je očarljivo branje tudi 
za odrasle.«

In zakaj prav ta knjiga kot knjiga meseca? In to šele po 
dobrih treh letih?

Ker je to knjiga mladosti, otroške domišljije in neskonč-
ne zaljubljenosti, vse to pa je zdaj v teh pomladnih mese-
cih še kako aktualno. Pesnik je temo ljubezni in čudenja 
sveta predstavil skozi nove motive, saj uporablja elemen-
te, ki so sodobni in danes prisotni med mladimi. V ospre-
dju je tako gorsko kolo, računalnik, mikrofon, smuči in 
podobno. Rekviziti, ki so značilni za otroke te starosti.

Lotil pa seje tudi izjemno zapletenih pojmov, ki jih 
otroci le s težavo dojamejo. Gre namreč za najabstrak-
tnejša pojma v razumevanju sploh: prostor in čas. Vendar 
jih je pesnik približal na tako zanimive načine, da izvir-
nost preseže abstraktnost in otrok ne le uživa v branju, 
temveč tudi spoznava tako zapletena pojma. Prostor in 
čas oz. prostor in minuta sta tu namreč definirana skozi 
oči otroka: z igro, vragolijami, s spoznavanjem vrstnikov 
in seveda z občutkom biti zaljubljen. Pari, ki se »zagleda-
jo« drug v drugega, imajo zanimiva imena (poglejmo jih 
le nekaj): Poprček in Sladkorčica, Rolojček in Zavesica, 
Dotikec in Sanjačica, Zrakec in Zračnica, Spominček in 
Zdajčica itd. 

Navidezna nasprotja, ki pa so v času in prostoru nekaj, 
kar soobstaja. Kar si torej nasprotuje, a se tudi dopolnjuje 
obenem. 

Pesnik tako človeške odnose pretvori v fizikalne zako-
nitosti, ljudi pa spremeni v predmetne in fizikalne poja-
ve. In ko je to združeno, se lahko branje začne. 

Mladi bralci bodo ob knjigi gotovo cveteli, a tudi odra-
sli nič manj, kot je bilo to že ugotovljeno, ker so domiš-
ljija, zaljubljenost, čudenje teme, ki so večne in še kako 
zanimive za vse nas.

Ker so vse pesmi zelo zanimive, boste morali sami po-
seči po njih, nekatere pa je celo zelo težko prepisati, saj 
spreminjajo pisavo, njeno velikost in obliko, pa tudi likov-
no močno učinkujejo, pa vendarle poeziji v pozdrav na-
slednji verzi (iz pesmi Možganček in Srčica): »Tako maj-
hen / čip / pa takšen / TIP, / da si vse računalniške tipke 
/ želijo postati / č i p k e.«

Naj vam torej ne bo žal prebrati še kakšne od pesmi iz 
te knjige – prostor branja te knjige je nedefiniran in je 
lahko kjerkoli. Na vas je le, da si poiščete minutke!

David Bedrač

Sprehodi med knjigami 1

Se vam zdijo knjige drage?
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Je že res, da je danes kar 
mala poplava knjig, ki nas 
učijo o tem, kako postati mi-
lijonar, kako ohraniti zdravje, 
vitkost in moč, kako zašiti prt 
v eni uri ali speči pečenko 
v dvajsetih minutah. A med 
vsemi temi naslovi so tudi ti-
ste, ki ne silijo k nenehnemu 
trudu in potenju za dosego 
nedosegljivih idealov, tem-
več nas nasprotno izpulijo iz 
težav vsakdanjika in nas umi-
rijo, od nas zahtevajo čas, po-
globljenost in mirno prebija-
nje skozi posamezne strani.

Sprehodi po več knjigar-
nah in po straneh različnih 
katalogov, ki ponujajo knjige, 
mi je navrgel kar nekaj zani-
mivih naslovov, obenem pa 
sem postal tudi bralec-eko-
nomist. Cene! Te vražje cene. 
Mnogi pravijo, da so previso-
ke. Še sreča, da obstajajo te, 
cenejše, ki jih ponujajo mno-
gi časopisi zadnje čase. A za 
knjige malo boljše kvalitete je 
potrebno odšteti veliko več.

Tako sem se ustavil v majh-
ni knjigarni sredi Pirana. 
Veliko knjig, precej nereda, 

po tleh škatle, police rahlo 
odmaknjene, a mene to ni 
ustavilo. Sem se prebil do tja 
in brskal. Čeprav se bi komu 
zdelo to malo noro početje, 
sem obstal v tej knjigarni kar 
za dve debeli uri. Prodajalka 
me najbrž ni imela nič rada, 
postrani in s čudenjem me je 
gledala, a mi je bilo vseeno. 

Med romani in eseji sem 
tako našel nekaj novejših na-
slovov, kot so: Vinko Mödern-
dorfer: Vzporedni svet; Desa 
Muck: Pasti življenja; Milan 
Kleč: Plastika; Evald Flisar: 

Čaj s kraljico; Jani Virk: Arit-
mija. In seštevek? Nekaj manj 
kot 25 tisočakov. 

Med pesniškimi zbirkami 
je bilo prav tako nekaj vzne-
mirljivih naslovov – ob klasič-
nih besedilih in zbirkah – še: 
Aleš Debeljak: Pod gladino; 
Ivo Svetina: Lesbos; Ciril Zlo-
bec: Dvom, upanje, ljubezen. 
Vsota? Več kot 10 tisočakov!

Potem pa seveda še vrsta 
tujih avtorjev: Arto Paasilin-
na: Očarljivi skupinski sa-
momor; Haruki Murakami: 
Južno od meje, zahodno od 
sonca; Paulo Coelho: Zahir. 
Vsota? Raje ne!

Da bi si kupil več naslovov, 
težko. So lepe, kvalitetne, tudi 
na pogled. In potem …

David Bedrač



Na okrog dvajsetih stojni-

cah so se predstavili roko-

delci in obrtniki, nekateri 

so prišli tudi iz Hrvaške in 

Madžarske. Letošnje osrednje 

dogajanje se je vrtelo okrog 

tržnega znamenja, t. i. Roke 

pravice. Postavili so jo na 

stavbo nekdanje Mestne hiše 

(danes v njej domuje Bistra). 

Gre za kovinsko roko, ki je dr-

žala meč. Po starem običaju 

je njeno namestitev spremljal 

pohod po mestu, s piskačem, 

bobnarjem in strelom iz mož-

narja. V času izobešene Roke 

pravice so smeli svoje izdelke 

prodajati le določeni trgovci, 

ko so jo opoldne sneli, pa so 

lahko k sklepanju kupčij pri-

stopili tudi vsi drugi. Po nava-

dah srednjeveškega sejma, ki 

jih je v Zgodovinskem arhivu 

izbrskala Marija Hernja - Ma-

sten, so na mestnih vratih 

»oznanili« mere, ki so na Ptu-

ju veljale v času sejma. Ptuj je 

že tradicionalno znan po treh 

sejmih, jurjevem, ožboltovem 

in katarininem. V sejemskem 

času so nekoč veljala tudi po-

sebna pravila, Sejemski mir, v 

okviru katerih so prepoveda-

li vsakršno nasilje v času sej-

ma. Drugo Jurijevo tržnico so 

zaključili s sojenjem v tržnem 

sporu, sprti trgovki sta se po 

blagi sodniški odločitvi mo-

rali pobotati.

Že dolgo na Ptuju ni bilo 

tako pozitivnih odmevov kot 

ravno ob Jurijevi tržnici. Ško-

da, da je ni videlo več Ptujča-

nov in drugih obiskovalcev 

tradicionalnega jurjevega 

sejma, ocenili so, da jih je 

bilo vseh okrog deset tisoč. 

Morda pa bodo člani Društva 

cesarsko-kraljevi Ptuj dobili 

navdih, da jo bodo »ponovili« 

kakšno soboto ali dve tudi v 

poletnem času. V ponedeljek 

so tudi povedali, da imajo li-

kov, ki še čakajo na oživitev, 

veliko. V društvo pa je že pri-

stopil tudi ptujski župan dr. 

Štefan Čelan z ženo.
MG

Po naših občinah

Ptuj � Srednjeveška tržnica Društva cesarsko-kraljevi Ptuj

Jurijeva tržnica po pravilih srednjeveškega sejma
Tradicionalni jurjev sejem je letos že drugo leto zapored spremljala Jurijeva tržnica Društva cesarsko-kraljevi Ptuj, ki obuja navade srednjeveškega sejma.
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Foto: Črtomir Goznik

Na dvajsetih stojnicah je bilo videti številne rokodelce.

Trinajst se jih je udeležilo 
tudi “inavguracije” mladinske-
ga šova Tobogan, ki ga Terme 
Ptuj pripravljajo v sodelovanju 
s televizijo PeTV Ptuj. Tekmo-
vanje za mis Štajerske se bo 
pričelo ob 19. uri v amfiteatru 
Term Ptuj, za veselo razpol-
oženje bosta skrbeli skupini 
Atomik Harmonik in Skuter. 
Lepotice se bodo javnosti 
predstavile v petih izhodih, 

oblačilih iz prodajaln Naf Naf, 
butika Virus Ptuj, Trstenjakova 
ulica 5/a, prodajalne Dominus, 
kopalkah, večernih oblačilih 
Sanje Veličkovič, čevljih pro-
dajalne TamaraTrend, Trstenja-
kova ulica 5/a, očalih Optike 
Kuhar, cekarjih za plažo Acro-
na Slovenj Gradec – trgovine 
La Mans Ptuj. Razglasitev bodo 
dočakale v oblačilih Sanje Ve-
ličkovič. Prve tri čakajo lepe 

nagrade, zmagovalko pa letos 
prvič tudi avtomobil Chevro-
let Spark podjetja Daemobil, ki 
ga bo lahklo vozila šest mese-
cev. Če bo zmagala tudi na tek-
movanju za mis Slovenije, ga 
bo vozila le kratek čas, ker mis 
Slovenije že po tradiciji vozi 
Peugeot. Žirijo za izbor mis 
Štajerske 2006 bo vodil ptujski 
župan dr. Štefan Čelan.

MG

Foto: Črtomir Goznik

Trinajst od petnajstih udeleženk letošnjega izbora za mis Štajerske Ptuj se je v ponedeljek udeležilo 
“inavguracije” mladinskega resničnostnega šova Tobogan.

Terme Ptuj � Mis Štajerske 2006

Oder lepote in glasbe
Petnajst deklet, petnajst lepotic s Ptujskega in Maribora, se bo v Termah 
Ptuj, v soboto, 29. aprila, v okviru regionalnega izbora za mis Štajerske 
2006, potegovalo za vstopnico v polfinale tekmovanja za mis Slovenije 
2006, ki bo predvidoma 2. junija.

Skupno so oceni kar 79 
vzorcev in podelili pet veli-
kih zlatih medalj, devet zla-
tih medalj, 40 srebrnih, 19 
bronastih medalj in štiri pri-
znanja.

Šampion praznika vina in 
prejemnik velike amfore pa 
je ranina, suhi jagodni izbor, 
2001, ki je dobila oceno 19-
,48. Pridelala sta jo Anica in 
Janko Marinič iz Bresnice. To 
je bilo tudi najboljše sladko 
vino.

Prvak letnika in dobitnik 
male amfore pa je Slavko 
Golob iz Zagojičev za renski 
rizling, 2005, z oceno 18,20. 
To je bilo tudi najboljše suho 
vino in najboljši renski riz-
ling ocenjevanja.

Druge prvake po kategori-
jah vin pa so pridelali: med 
polsuhimi vini Danilo Mikuž 
iz Radizela za sovinjon, 2005 

(18,02), ki je hkrati tudi naj-
boljši sovinjon ocenjevanja; 
najboljše polsladko vino pa 
ima Jurij Dogša z Grab, in 
sicer laški rizling, pozna trga-
tev 2004 (18,26).

Najboljši laški rizling imata 
Helena Velimir Prerad iz Pol-
janec, letnik 2005 (17,80) naj-
boljšo zvrst je pridelal Mirko 
Krabonja iz Podgorcev, letnik 
2005 (17,20); najboljši je bil 
šipon Frančka Laha iz Pod-
gorcev, letnik 2005 (17,58); 
najbolje pa je bil ocenjen šar-
done Janka Magdiča iz Ljuto-
mera, letnik 2004 (17,74).

Prvaki posebnih trgatev 
so Anica in Janko Marinič iz 
Podgorcev za suhi jagodni 
izbor ranine, 2001 (19,48) 
in Gustek Janežič iz Velikega 
Brebrovnika za šipon, ledeno 
vino, 2003 (19,34).

Pokale krajevne skupnosti 

Podgorci prejmejo Anica Jan-
ko Marinič iz Bresnice za ra-
nino, 2001, (19,48), Franček 
Lah iz Podgorcev za renski 
rizling, 2005, (17,88) in Mar-
tin Kukovec iz Podgorcev za 
rumeni muškat, 2005, (17-
,60).

Velike zlate medalje so pre-
jeli Anica in Janko Marinič 
iz Bresnice, ranina, 2001, 
(19,48), Gustek Janežič Veli-
ki Brebrovnik, šipon, 2003, 
(19,34), Pra-vino Čurin - Pra-
potnik, Kog, za ledeno trga-
tev šipona, 2003, (19,24) in 
šardone, suhi jagodni izbor, 
2004 (19,14) ter Ane Marie 
Zorin iz Poljčan za laški riz-
ling, suhi jagodni izbor, 2004 
(19,16).

Svečana podelitev priznanj 
bo v nedeljo, 7. maja, v kultur-
ni dvorani v Podgorcih.

vki

Foto: vki

Ocenjevanje je potekalo v krajevni dvorani, rezultati pa so bili objavljeni nekaj trenutkov po sami 
oceni za vsak vzorec sproti.

Podgorci � 30. jubilejno ocenjevanje zaključeno

Slavili domačini
Minuli konec tedna so v Podgorcih že 30. zapored ocenili vina. V komisiji 
so bili priznani poznavalci – Barbika Žunič, Matija Kociper, Rastko Tement, 
Franc Bezjak, Milko Škrobar in Janez Valdhuber. Predsednica komisije je 
bila Andreja Brglez, tajnica pa Lidija Ruška.

Foto: Črtomir Goznik

Sprevod članov Društva cesarsko-kraljevi Ptuj.
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Mali oglasi
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FRIZERSTVO BRIGITA, prameni 
na sto na~inov, nova volumenska 
trajna (Lóreal, TI-GI, WELLA), mod-
na stri`enja, podalj{evanje las. Bri-
gita Pu{nik, s. p., Osojnikova 3, 
Ptuj, tel. 776 45 61,779 22 61.

ASFALTIRANJE, TLAKOVANJE 
dvori{~ in parkiri{~, nizka gradbe-
na in zemeljska dela. Ibrahim Ha-
sanagi~, s. p., Cesta 8. avgusta 
18 a, 2250 Ptuj, tel. 041 726 406.

ROMAN ZEMLJARI^, s. p., Do-
rnava 59, GSM 031 851 324: 
elektroin{talacije, meritve elektri~-
nih in{talacij, meritve strelovodov, 
monta`a in servis domofonov ter 
elektri~ne klju~avnice, menjava 
starih varovalk z avtomatskimi.

TESNJENJE OKEN IN VRAT s sili-
konskimi tesnili, `aluzije in lamel-
ne zavese. Hi{ni servis Stinng, 
Toma` [erbec, s. p., Brstje 5b, 
Ptuj. GSM 031 621 594.

RA^UNOVODSTVO za s. p., d. o. 
o. in dru{tva. Nata{a Mernik, s. 
p., [tuki 23, 2250 Ptuj. Tel. 031 
873 769.

BREZPLA^NO fi nan~no sveto-
vanje, posredovanje pri nakupu 
in prodaji vseh vrst delnic (po-
slov. GBD, d. d., Kranj), tr`enje 
vzajemnih skladov, urejanje po-
tro{ni{kih kreditov, rentna in pre-
mo`enjska zavarovanja, pomo~ 
pri uveljavljanju od{kodnin in fo-
tokopiranje. Va{ fi nan~ni center 
Posredni{tvo Cekin, d. o. o., 
Osojnikova cesta 3, Ptuj, tel. 02 
748 14 56.

Petek, 28. april
19.00 Maribor, SNG, Labodje jezero, VelDvo, za izven
20.00 Ptuj, Kolnki{ta, potopisno predavanje, Ple{o~a Brazilija
22.30 Ptuj, Kolnki{ta, koncert skupine Heavy Hamsters in Hell Raisers
Lenart v Slovenskih goricah, Pozdrav poletju, nastopajo Turbo Angels, Bo-

{tjan Kone~nik, Show band Klobuk
Ptuj, CID, ogledate si lahko razstavo fotografi j Romska kultura

Sobota, 29. april
9.00 Budina, poligon Kinolo{kega dru{tva Ptuj, dr`avno tekmovanje v 

agilityju z mednarodno udele`bo, celodnevna prireditev
10.00 Ptuj, Mestni trg, osredja prireditev ob 2. obletnici vstopa Slovenije v 

evropsko skupnost
19.00 Ptuj, amfi teater Term Ptuj, Miss [tajerske 2006
19.00 Stoperce, dom krajanov, 1. sre~anje ljudskih pevcev in godcev
19.30 Miklav` pri Ormo`u, kulturni dom, sre~anje ljudskih pevcev in godcev 

“Sli{i{, kako sosed sosedu poje?”
20.00 Sredi{~e ob Dravi, drugi samostojni koncert `enske vokalne skupine 

Jua
20.00 Sveti Toma`, kulturni dom, predstava Odvetnikova h~i
Lenart v Slovenskih goricah, Pozdrav poletju, nastopajo Sa{a Lendero, Bi~ 

Boys, Davor Borno

Nedelja, 30. april
10.00 Trnovec, zbiranje pred gasilskim domom, pohod na Gomilo
15.00 Ptuj, Terme, {portne igre, organizira Klub ptujskih {tudentov
19.00 Ptuj, Terme, tradicionalno kresovanje Kluba ptujskih {tudentov
19.00 Ormo`, dom kulture, letni koncert
19.00 Sredi{~e ob Dravi, {portni park Trate, Kresovanje na Gradi{~u
19.30 Ptuj, pri Gasilskem domu, proslava ob 1. maju – prazniku dela, po 

proslavi bo dru`abno sre~anje s kresovanjem ognjemetom in `ivo 
glasbo

20.00 Ormo`, Ob~inska proslava ob dr`avnem prazniku ter prvomajsko 
sre~anje in kresovanje

Ponedeljek, 1. maj
8.00 Ormo`, odhod izpred avtobusne postaje, Jeruzalemska vinska cesta, 

Prvomajsko popotovanje po vinskih cestah za kolesarje in pohodnike 
ter sre~anje na Svetinjah

10.00 Ptuj, na Ranci pred ~olnarnico, prvomajsko sre~anje s {portom, 
rekreacijo in zabavo na Ptujskem jezeru

11.00 Jeruzalem, Vinski hram, Tradicionalno prvomajsko sre~anje – pro-
gram in zabava na prostem

12.00 Sredi{~e ob Dravi, pred Sokolano, mednarodno sre~anje starih vozil 
– oltajmerjev

Ptuj, PD, Prvomajski pohod, vodi V. Dabi~, telefon 777 15 11

Torek, 2. maj
15.00 Videm, odhod izpred ob~inske dvorane, Pohod po Sraka~evi poti 

in otvoritev mosti~ka v [turmovcih, organizira Ob~ina Videm in KD 
Franceta Pre{erna Videm

TV Ptuj
Sobota, ob 21.00 in nedelja ob 10.00: Parad humorja 2006, 1. del, nastopajo: 

Vinko [imek, Skupina Ave, Fata, Klemen Ko{ir, Krajcarji, Franko 
Merkatori, Atomik Harmonik, Brajdimir in Berta

KINO Ptuj
Petek, 28. april, ob 20.00 Zvesti vrtnar.
Sobota, 29. april, in nedelja, 30. april, ob 18.00 Hoja po robu in ob 20.30 

Zvesti vrtnar.
^etrtek, 4. april, ob 20.00 Strti cvetovi.

Prireditvenik � vabimo@radio-tednik.si

NUDIM skupinske in individualne 
instrukcije iz matematike in fi zike. 
Aksiom, Tea Stefanovi~ s. p., Kraig-
herjeva 24, Ptuj, tel. 031 371 187.

AKCIJA - 15% 
Pregledi in meritve strelovodov, 

elektroinstalacij
Naro~ila na tel.: 041 739 197 ali fax 
02 775 0530 Elektro Ivan~i~ s.p., 
ulica 5. Prekomorske 9, 2250 Ptuj.

Popust velja do 30.6.2006
Svet zavoda Splo{ne bolni{nice dr. Jo`eta Potr~a Ptuj objavlja 

RAZPIS 
za delovno mesto DIREKTORJA ZAVODA (M/@)

Kandidati morajo poleg pogojev, dolo~enih z zakonom, izpolnjevati {e po-
sebne pogoje:
− univerzitetna izobrazba,
− najmanj pet let delovnih izku{enj z ustreznimi organizacijskimi in uprav-
ljavskimi znanji,
− dr`avljanstvo Republike Slovenije,
− aktivno znanje slovenskega jezika.
Kandidati morajo v razpisnem postopku predlo`iti program dela in razvoja 
zavoda.
Izbrani kandidat bo imenovan za {tiriletni mandat.
Prijave z vsemi dokazili o izpolnjevanju pogojev in s programom naj kandi-
dati predlo`ijo v osmih dneh po objavi razpisa v zaprti ovojnici na naslov: 
Splo{na bolni{nica dr. Jo`eta Potr~a Ptuj, z oznako »Prijava na razpis – di-
rektorja«.
Kandidati bodo o izbiri obve{~eni v roku 30 dni po objavi.

Splo{na bolni{nica dr. Jo`eta Potr~a Ptuj razpisuje delovno mesto s po-
sebnimi pooblastili za mandatno dobo dveh let:

GLAVNE MEDICINSKE SESTRE 
ZAVODA (M/@)

Pogoji:
– univerzitetna izobrazba dru`boslovne smeri s predizobrazbo diplomira-
ne ali vi{je medicinske sestre,
– pet let delovnih izku{enj na podro~ju zdravstvene nege,
– dr`avljanstvo Republike Slovenije,
– aktivno znanje slovenskega jezika.
Kandidati naj oddajo prijave v osmih dneh po objavi na naslov:
Splo{na bolni{nica dr. Jo`eta Potr~a Ptuj, Potr~eva 23–25, 2250 Ptuj.
Kandidati bodo o izbiri obve{~eni v roku 30 dni po objavi.

ZA DVORI[^A, dovozne poti ter 
gradnjo dostavljamo sekanec, pesek, 
gramoz. GSM 041 676 971, Prevoz-
ni{tvo Vladimir Petek, s. p., Sovre-
tova pot 42, Ptuj.

ZELO UGODNA DOSTAVA pre-
moga na dom. Prevozni{tvo Vladimir 
Pernek, s. p., Sedla{ek 91, Podleh-
nik, tel. 041 279 187.

KMETIJSTVO

ENOLETNE nesnice po 100 SIT za 
koko{ prodajamo vsak dan, Bauma-
novi, @upe~ja vas 48 a, Tel. 031 346 
153.

HRIBOVSKO NAKLADALNICO SIP, 
novi pionir 17, obra~alnik pajek SIP 
230 in trosilec hlevskega gnoja Krpan 
25 prodam. Tel. 041 588 741.

KOMBAJN CLAAS dominator 98 
SL maksi, 3,9-m adapter in {estvrstni 
zapiralni koruzni adapter oru{, letnik 
1992, klima, prodam. Tel. 041 331 
931 in 02 589 12 79.

KOMBAJN CLAAS dominator 98 
sl, 3,9-m adapter in petvrstni koruzni 
adapter prodam. Tel. 041 331 931.

KUPIM kosilnico 165 SIP. Ponudbe 
na telefon 031 663 674.

NESNICE, mlade, rjave, grahaste 
in ~rne, pred nesnostjo, opravljena 
vsa cepljenja, prodajamo. Sor{ak, 
Podlo`e 1, Ptujska Gora.

PRODAM belo me{ano vino. Tel. 
031 317 508.

PRODAM pra{i~e doma~e reje, 130 
kg. Tel. 764 07 61 ali 031 482 628.

PRODAM predsetvenik {irine 22, 
star 3 leta. Tel. 041 592 723.

PRODAM svinje doma~e reje, te`ke 
od 120 do 140 kg. Tel. 783 06 21.

PRODAM svinjo te`ko 220 kg. Tel. 
051 394 199, po 20. uri.

PRODAM vakuum sod, prikolico za 
prevoz `ivine, traktorsko {kropilnico, 
340 l, testirano ter me{alnik za mletje 
pese. Tel. 031 663 674.

[TIRI pra{i~e doma~e reje, te`ke 
od 90 do 100 kg, prodam. Tel. 031 
423 893.

TRAKTORJE deutz, far DX 3,9 4 
x 4, letnik 1989, 75 KM, johan dire 
28 50 4 x 4, letnik 1994, 88 KM, 
Case internacional 4 x 4, letnik 1986, 
73 KM, prednja hidravlika in krdan. 
Cisterna za gnojevko 6000 l in obra~-
alni plugi, prodam. Tel. 041 331 931.

V NAJEM dam 1,70 ha njive na 
relaciji Hvaletinci. Tel. 758 03 21.

NEPREMI^NINE

34 LET SOBOSLIKARSTVA – PLE-
SKARSTVA Ivana Bezjaka, s. p., 
Vitomarci. Bru{enje parketa, fasade. 
Izku{nje, svetovanje, kvalitetno delo. 
Priporo~amo se. Tel. 757 51 51, 
GSM 031 383 356; www.pleskarstvo-
bezjak.si.

GSM-, RTV-servis in trgovina na 
Ptuju, akcijske cene mobitel aparatov 
ob sklepanju ali podalj{anju naro~-
ni{kega razmerja, prehod {tevilk 
s Simobila, Vege in Debitela k Mobi-
tel operaterju, baterije in dodatna 
oprema. Peter Kolari~, s. p., Nova 
vas pri Ptuju 106, tel. 02 745 02 45, 
041 677 507.

IZVAJAMO vsa soboslikarska in 
pleskarska dela. Dragan Ivan~i~, s. 
p., @abjak 61, Ptuj, tel. 041 895 504.

POPRAVILO TV-, video- in radio-
aparatov, servisiranje PC ra~unalni-
kov. Servis GSM aparatov. Storitve 
na domu. Ljubo Juri~, s. p., Borovci 
56 b. Tel. 775 49 61, GSM 041 631 
571.

PVC-OKNA IN VRATA ter izvedba 
predelnih sten, spu{~enih stropov 
in izdelava mansardnih stanovanj 
– UGODNO. Sandi Cvetko, s. p., 
Le{nica 52, Ormo`, GSM 041 250 
933.

UGODNA PRODAJA: stenski opa`: 
12, 16, 20 mm, ladijski pod, bruna, 
rezani les, mo`na dostava. Informa-
cije 03 752 12 00, GSM 041 647 
234, tinles@siol.net, TIN LES, d. o. 
o., Stranice.

cena pri ogledu.Tel. 02 753 09 11 ali 
031 443 242.

PRODAM starej{o hi{o z gospodar-
skim poslopjem in 1,2 ha zemlje ob 
glavni cesti Ptuj–Grajena–Vurberk. 
Tel. 02 751 00 17.

PRODAM zazidalno parcelo v 
Mo{kanjcih, tel. 041 914 303.

PRODAMO enostanovanjsko hi{o 
v Njivercah 15, parcela je v velikosti 
9,81 ara. Tel. 772 28 71, popoldan.

V NAJEM oddam dvosobno stano-
vanje (opremljeno) s posebni vhodom 
v privatni hi{i. Tel. 041 650 624.

DELO

MOJ TAXI, Miran Plo{injak, s. p., 
Mala vas 37 a, Gori{nica, zaposli 
{oferja. Tel. 041 511 366.

ZAPOSLIMO natakarico na Ptuju. 
Merilly, d. o. o, Tarok bar, Ul. 5. preko-
morske 10, Ptuj. Tel. 031 684 696.

MOTORNA VOZILA

PRODAM tomos APN 6, letnik 99. 
Tel. 031 638 259.

RAZNO

BIRMANSKI obleki, fantovsko in dekli-
{ko, poceni prodam. Tel. 041 998 782, 
po 20. uri.

KUPIM starine: pohi{tvo, slike, 
bogece, ure, steklo, lonce in drobna-
rije. Pla~am takoj. Telefon 041 897 675 
ali 779 50 10.

PRODAM KUHINJO, mizo s stoli, 
kotno sede`no z mizico, usnjene gugal-
nike, spalnico, okna, balkonska vrata, 
vhodna vrata, radiatorje, ~rpalko za cen-
tralno, me{alni ventil, balkonsko leseno 
ograjo in moped. Tel. 031 317 508.

GRADBENO PARCELO v okolici 
Ptuja prodam. Tel. 031 378 462.

NOVEJ[I opremljeni bivalni vikend 
v Sedla{ku 17 b z 200 trsi prodam, 
cena 9 milijonov. Tel. 629 12 84.

PRODAM ali dam v najem lokal na 
Osojnikovi 9 na Ptuju. Tel. 782 14 
91.

PRODAM stanovanjsko hi{o, 200 
m2 stanovanjske povr{ine, 60 arov 
zemlje, gospodarsko poslopje, loka-
cija Destrnik, ter gradbene parcele, 

DOM-STANOVANJE

APARTMANI SUPETAR otok Bra~, 
www.apartmanivuskovic.com, tel. 
00385 21630349, mob. 00385 
917609478.

ENOSOBNO stanovanje v Gornji 
Radgoni, II. nad., centralna, prodam. 
Tel. 031 827 900.

NA PAGU oddam sobe in apart-
maje pri obali. Tel. 00385 53 667 222, 
zve~er.

UPOKOJENKA vzame v najem opre-
mljeno garsonjero ali enosobno sta-
novanje na Ptuju. Tel. 041 802 890.

V NAJEM dam 3-sobno stanovanje 
na Rimski pl. na Ptuju, cena 300 EUR. 
Tel. 031 502 629.

V NAJEM DAM dvosobno stanova-
nje na Ptuju. Tel. 031 317 508.
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CENTRALNA 
KURJAVA
VODOVOD

do  10 % popusta na cene 
materiala in storitev
Strelec Franc s.p., 

Prvenci 9 b, Markovci
tel. 743 60 23 

GSM 041 730 857.

Na podlagi Odloka o prora~unu Ob~ine Videm za leto 2006 (Uradni list RS 
121/05), Pravilnika o dodeljevanju prora~unskih sredstev za ohranjanje in 
razvoj kmetijstva in pode`elja v ob~ini Videm (Uradni list RS, {t. 5/03 in 
42/03) `upan ob~ine Videm objavlja

JAVNI RAZPIS
ZA DODELJEVANJE OB^INSKIH – DR@-

AVNIH POMO^I, NAMENJENIH ZA OHRA-
NJANJE IN RAZVOJ KMETIJSTVA V 

OB^INI VIDEM ZA LETO 2006

A 

Vir: razpolo`ljiva prora~unska sredstva na postavki kmetijstvo, gozdarstvo 
in ribi{tvo.

B

 Vi{ina razpisanih prora~unskih sredstev, ki se dodeljujejo v letu 2006, na 
podlagi tega javnega razpisa zna{a 1.900.000,00 SIT, in sicer:
 - kmetijstvo – po razpisih 1.900.000,00 SIT

C 

Za ohranjanje ciljev razvoja kmetijstva ob~ine Videm fi nan~na sredstva 
usmerjamo v:

1. @IVINOREJO
1.1 Izbolj{anje genetskega potenciala v `ivinoreji – umetno osemenjeva-
nje
- umetno osemenjevanje govejih plemenic za komad 1.000,00 SIT. Regre-
sira se samo prva osemenitev.
1.2 Preventiva, ukrepi veterinarske slu`be na `ivinorejsko usmerjenih kme-
tijah
- preventivno cepljenje plemenskih svinj proti zajedavcem do najve~ 30 %.
1.3 Spodbujanje razvoja ~ebelarstva in zdravstvene za{~ite ~ebel
- zatiranje najbolj pogostih bolezni ~ebel (preventivni in kurativni ukrepi), 
do vi{ine 50 %,
- vzpodbujanje razvoja ~ebelarstva zaradi njegove ve~namenske vloge 
(ohranjanje biolo{ke pestrosti kmetijskega prostora z razmno`evanjem in 
{irjenjem medovitih rastlin, kot sta npr. ajda in facelija), do vi{ine 50 %.

2. RASTLINSKO PRIDELAVO
1.3 Podpora obnove in naprave vinogradov in sadovnjakov
- prepre~evanje zara{~anja, naprava novih vinogradov in obnova starih vi-
nogradov (koli, mre`a, ograja) do vi{ine 20 %.
1.4 Sofi nanciranje testiranja {kropilnic, pr{ilnikov in sila`nih kombajnov ter 
sofi nanciranje analiz zemlje in krme
- sofi nanciranje testiranja {kropilnic do 100 % upravi~enih stro{kov,
- sofi nanciranje analiz zemlje do 50 % upravi~enih stro{kov.

3. ZAVAROVANJA
3.1. Zavarovanje proti elementarnim nesre~am v kmetijstvu do 30 %
D. Upravi~enci za pridobitev nepovratnih sredstev
Upravi~enci do interventnih sredstev so ob~ani ob~ine Videm.
Upravi~enci morajo sredstva investirati na obmo~ju ob~ine Videm.
Rok za oddajo prijav je odprt do porabe sredstev oziroma najdlje do 31. 
septembra 2006. Prijave se oddajajo na naslov Uprava Ob~ine Videm, Vi-
dem pri Ptuju 54, 2284 Videm pri Ptuju.
Pogoji, pod katerimi se dodeljuje pomo~:
Pri dodelitvi pomo~i se ne sme prese~i zgornja meja, iz katerih javnih virov 
(sredstva ob~inskega prora~una, dr`avnega prora~una in mednarodnih vi-
rov) je pomo~ dodeljena.
Vloga z osnovnimi podatki in dokumentacija, ki jo mora vlagatelj prilo`iti k 
prijavi:
 Osnovni podatki na vlogi: navedba vlagatelja, dav~na {tevilka vlagatelja, 
vi{ina zapro{enih sredstev, namen porabe sredstev in vi{ina sredstev za iz-
vedbo celotnega projekta, {tevilka transakcijskega ra~una.

Dokumentacija:
 K vsem postavkam iz to~ke C:
 - dokazila o izpolnjevanju pogojev,
 - izjava prosilca, da bo odobrena sredstva investiral na obmo~ju ob~ine 
Videm.
 K posameznim postavkam je potrebno prilo`iti {e:

1. @IVINOREJA
1.1 Izbolj{anje genetskega potenciala v `ivinoreji – umetno osemenjeva-
nje
- ra~un za izvedene storitve poobla{~ene organizacije, ki opravlja storitve 
osemenjevanja `ivine v kme~ki reji,
- za sofi nanciranje nakupa semena: kopija odlo~be o koncesiji in predlo-
`en ra~un o nakupu semena.
1.2 Preventivni ukrepi veterinarske slu`be na `ivinorejsko usmerjenih kme-
tijah
- ra~un za izvedene storitve preventivnih ukrepov poobla{~ene veterinar-
ske organizacije v teko~em letu (iz ra~una mora biti razvidna vrsta opravlje-
ne storitve).
1.3 Spodbujanje razvoja ~ebelarstva in zdravstvene za{~ite ~ebel
Upravi~enci do subvencij so ~ebelarska dru{tva.
- Poro~ilo o izvedenih ukrepih,
- ra~un za zdravila, ki se nana{ajo na zdravstveno za{~ito ~ebel,
- seznam uporabnikov zdravstvene preventive ~ebel.

2. RASTLINSKA PRIDELAVA
2.1 Podpora obnove in naprave vinogradov in sadovnjakov
- zahtevek lahko vlo`ijo fi zi~ne osebe, ki predlo`ijo kopijo vpisa vinograda 
v register pridelovalcev grozdja in vina, podatke o kmetijskem gospodar-
stvu (posestni list, zemlji{koknji`ni izpisek in mapna kopija),
- vlagatelji morajo pravo~asno vlo`iti zahtevek “Napoved obnove vinogra-
da” na upravno enoto,
- zahtevek lahko vlo`ijo fi zi~ne osebe, ki obnavljajo najmanj 0,1 ha vino-
grada in imajo skupnih povr{in vinogradov najmanj 0,4 ha,
- vi{ina sredstev zna{a do 20 % vrednosti investicije ali mo`nost subven-
cioniranja obrestne mere pri najemanju kreditov do 30 %.
2.2 Sofi nanciranje testiranja {kropilnic, pr{ilnikov in sila`nih kom-
bajnov ter sofi nanciranje analiz zemlje in krme
Upravi~enci predlo`ijo naslednjo dokumentacijo:
- ra~un za izvedene storitve poobla{~ene organizacije s seznamom in 
podpisi uporabnikov storitev: testiranja {kropilnic,
- ra~un poobla{~ene organizacije za analizo zemlje.

3. ZAVAROVANJA
3.1. Zavarovanje proti elementarnim nesre~am v kmetijstvu do 30 %
Upravi~enci predlo`ijo naslednjo dokumentacijo:
- zavarovalno polico o zavarovanju kultur.
[tevilka: 339-1539-03/2006
Datum: 24. 04. 2006

@upan ob~ine Videm
Friderik Bra~i~

NUMERO UNO
Robert Kukovec s. p.,
Mlinska ul. 22, Maribor 

 ALI IŠ^ETE UGODEN KREDIT ?
Ugodni avtomobilski in gotovinski  krediti 
do 7 let, za vse  zaposlene in upokojence 
tudi 09. Do 50 % obremenitve, stari  kredit 
ni ovira. ^e niste kreditno sposobni, nudi-
mo kredite na osnovi vašega vozila ter le-
asinge za vozila  stara do 10 let. Pridemo 
tudi na dom. 

Tel. 02/ 252-48-26, 041 750-560, 041 
331-991, fax 02/ 252 48-23.
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Na podlagi 23. ~lena Pravilnika o dodeljevanju neprofi tnih stanovanj v 
najem (Uradni list RS, {t. 14/04) objavlja Ob~ina Ormo` naslednjo

Prednostno listo upravi~encev za 
oddajo neprofi tnih stanovanj
Lista A za prosilce, ki glede na socialne 

razmere po 9. ~lenu pravilnika niso zavezanci 
za pla~ilo var{~ine

Zap. {t. Priimek in ime Naslov        Po{ta                [t. to~k
1   Lah Franc Sodinci 33   2274 Velika Nedelja   335
2   [ohar Valerija Velika Nedelja 9  2274 Velika Nedelja        305
3   Vukovi~ Marjeta       Kolodvorska 22            2277 Sredi{~e ob Dravi  290
4   Rajh Katica Gornji Klju~arovci 25    2258 Sveti Toma`  280
   Jur{i~ Mirjana Miklav` 40                   2275 Miklav` pri Ormo`u 280
6  Antoli~ Marjetka  Ivanjkovci 4  2259 Ivanjkovci   260
   Sovi~ Franc Lahonci 27  2259 Ivanjkovci   260
8  Vogrinec Sonja Rune~ 26  2259 Ivanjkovci   255
9  Koro{ec Stanko Mihalovci 21  2259 Ivanjkovci  250
   [korjanec Jasmina Kr~evina 3 2275 Miklav` pri Ormo`u 250
11 Breznik Irena Preclava 3  2273 Podgorci  240
   Repec Adi Obre` 47                       2277 Sredi{~e ob Dravi  240
   [pe{i~ Olga Ptujska cesta 13  2270 Ormo`  240
   Zidari~ Monika Pavlovci 17  2270 Ormo`  240
15 Mesarec Helena Skolibrova 4 2270 Ormo`  230
   Petek Anica Skolibrova 10 2270 Ormo`   230
17 Zadravec Martin Loper{ice 31 2270 Ormo`   225
18 Hr`i~ Stanko Gornji Klju~arovci 5 2258 Sveti Toma`   220
   Zadravec Tanja Ivanjkovci 4 2259 Ivanjkovci   220
20 Moravec Maja Mihovci 1  2274 Velika Nedelja   210
21 Plohl Ivan @igrova 6  2270 Ormo`   190
   Pun~uh Albert Rune~ 26  2259 Ivanjkovci   190
   Pintari~ Fran~ka Strmec pri Ormo`u 25 2274 Velika Nedelja   190
24 Vehar Jo`e Kolodvorska 33            2277 Sredi{~e ob Dravi  180
   Rubin Stanislav Litmerk 41  2270 Ormo`   180
   Tram{ek Dejan Dr. Hrovata 1 2270 Ormo`   180
   Lazar Jo`e Litmerk 35  2270 Ormo`   180
   Ivanu{a Jasmina Mihovci 37a 2274 Velika Nedelja   180
   Kolari~ Marija Velika Nedelja 9 2274 Velika Nedelja   180
30 Hoj~ Du{an Miklav` 60 2275 Miklav` pri Ormo`u 160
   Miko Marjan Breg 9                           2277 Sredi{~e ob Dravi  160
   Petek Metka Cvetkovci 103 2273 Podgorci   160
   Rajh Alojzija Mali Brebrovnik 49 2259 Ivanjkovci   160
35 Leskovar Marjana Skolibrova 4 2270 Ormo`   150
36 Moravec Viktor Velika Nedelja 9 2274 Velika Nedelja       0

Lista B za prosilce, ki so glede na dohodek 
zavezani pla~ati var{~ino

Zap. {t. Priimek in ime Naslov      Po{ta    [t. to~k
1 Dove~ar Davorin Raku{eva 14 2270 Ormo` 190
 Brumen Mateja Gornji Klju~arovci 7/a 2258 Sveti Toma` 190
 Pajtler Darja Veliki Brebrovnik 51    2275 Miklav` pri Ormo`u 190
4 Plohl Hilda Miklav` 35  2275 Miklav` pri Ormo`u 160
Vsi udele`enci javnega razpisa bodo na podlagi navedenega seznama 
prejeli ustrezno odlo~bo.
Ormo`, dne 24. 04. 2006

Ob~ina Ormo`

Ni te na pragu ve~,
ni te v hi{i,
nih~e ve~ tvojega glasu ne sli{i,
zato nas pot vodi tja,
kjer ro`e cvetijo
in sve~ke ti gorijo.

SPOMIN

Marija Cafuta, 
rojena Petek
26. 4. 2001 - 26. 4. 2006

IZ SELI[KARJEVE 19, PTUJ
Mineva pet let, odkar si od{la od nas, draga `ena, mama, 
babica, prababica, sestra, ta{~a, svakinja in teta.
Vendar nisi od{la, {e vedno si z nami vsemi, ki te imamo 
radi. Hvala vsem, ki postojite ob njenem grobu in ji pri`i-
gate sve~ke.

Vsi tvoji, ki te imamo radi

Prazen dom je in dvori{~e, 
zaman oko te
na{e i{~e, ni ve~ tvojega smehljaja,
le trud in delo tvojih pridnih rok ostaja.
Niti zbogom nisi rekel, niti roke nam
podal, od{el si tiho, brez slovesa tja,
kjer ni trpljenja, ne gorja,
kjer Bog tvojo ve~no pot pozna.

ZAHVALA
Bole~e je bilo slovo, ko me je zapustil dragi mo`

Franc [tebih
IZ HLAPONCEV 29
Iskreno se zahvaljujem vsem sorodnikom, prijateljem, sose-
doma Damjanu in Francu [eguli za iskreno pomo~ na nje-
govi zadnji poti. Prav tako hvala vsem, ki so ga v tako 
velikem {tevilu pospremili na njegovi zadnji poti, mu daro-
vali vence, sve~e, za sv. ma{e ter izrazili so`alje. Posebej 
se zahvaljujem g. `upniku, pevcem, zastavono{em, govorni-
kom za izre~ene besede slovesa, hvala gasilcem s Polen{aka, 
^ebelarskemu dru{tvu Dornava in Jur{inci ter sindikatu 
predelave Perutnine Ptuj in pogrebnemu podjetju Mir.
Vsem in vsakomur {e enkrat posebna hvala.

@alujo~i: `ena Angela, sestra Angela 
in Peter z Gordano

In tistega sobotnega dne
se je ~isto tiho
s solzami v o~eh
od nas poslovil
dragi mo`, o~e in dedi.

SPOMIN

Anton Levi~nik
IZ GOMIL[AKOVE UL. 16, PTUJ
Dragi ata. Minilo je `e 20 let, 20 let brez tvojih nasvetov, 
tvojega nasmeha.
Pa tudi 20 let ~udovitih spominov, spominov na ~ase, ko si 
z veseljem pri~akoval in do`ivljal rojstva svojih prvih vnu~-
kov. Vseh na `alost nisi do`ivel. Vsi tvoji vnuki pa so postali 
postavni mladi fantje in dekleta. Bil si ponosen na njih.
Dragi ata, hvala ti za vse lepe spomine in hvala, da pazi{ na 
nas.
Vsem tistim, ki ga {e niso pozabili, iskrena hvala.

Njegovi najdra`ji

S pomladnim vetrom si od{el,
lovski rog v slovo ti je zapel.
Zdaj se pomlad ponovno je vrnila,
a tebi `ivljenja ve~ ni vdahnila.

SPOMIN
27. aprila mineva pet let, odkar je za 
vedno zatisnil o~i na{ dragi o~e, dedek 
in pradedek

Janez Stra{ek
IZ PODLO@ 60
Hvala vsem, ki ga ohranjate v lepem spominu.

@alujo~i: vsi njegovi

Mirno spi nam zlata mama,
nam se pa oko solzi,
up pa bo`ji nam obeta,
vidimo se med angeli.

ZAHVALA
Ob bole~i in nenadomestljivi izgubi na{e 
ljube~e `ene, mame, babice in sestre

Terezije Hrn~i~, 
rojena Rihtari~
IZ GRADI[^ 119
se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom in prijateljem ter 
znancem, ki ste jo v tako velikem {tevilu pospremili na njeni 
zadnji poti in z nami so~ustvovali, ji darovali vence, cvetje, 
sve~e, za ma{e, nam pa izrazili so`alje. Na zadnji poti ste jo 
spremljali prijatelji, pevci Kulturno-prosvetnega dru{tva Cir-
kulane, Dru{tvo upokojencev, LD Cirkulane.
Prisr~na hvala govornikom g. Lesjaku, g. Korenjaku in ge. 
Nataliji Bratu{a za poslovilne besede. Prav tako se iskreno 
zahvaljujemo g. dekanu Emilu Dreuu in diakonu za opravljen 
obred in sv. ma{o. Iskrena hvala za pomo~ Tatjani Forstnari~, 
zastavono{i, nosilcu praporja in godbeniku za odigrano Ti{ino. 
[e posebej pa bi se zahvalili g. `upanu Kokotu, g. pod`upanu 
Klincu ter g. dir. OU Gori{nica Cestniku, sodelavcem iz pod-
jetja Gastro, Telekom, MR Vuk in pogrebnemu podjetju Mir.
Vsem {e enkrat iskrena hvala!

Njeni najdra`ji

Oh, zvezda se je utrnila
izmed nebe{kih svetil,
sijajni svoj tek je zvr{ila,
ugasnila sredi gomil.
(S. Gregor~i~)

ZAHVALA

Bole~e je bilo slovo, ko nas je zapustil 
dragi mo` in o~e

Branko ^epek
IZ IL^EVE 4, PTUJ
Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prija-
teljem in znancem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji 
poti, darovali cvetje, sve~e, za sv. ma{e ter nam izrazili 
so`alje.
Posebej se zahvaljujemo osebju DU Turni{~e, vsem gasilcem, 
posebej pa gasilcem PGD Turni{~e, govorniku g. Koder-
manu, govorniku DU Turni{~e g. [eguli in govorniku PGD 
Turni{~e g. Rudiju Klepu za poslovilne besede, pevskemu 
zboru za odpete `alostinke, godbeniku za odigrano Ti{ino, 
ge. Veseli~evi za molitev, g. patroma za molitev, opravljen 
obred in sv. ma{o.

@alujo~i: vsi njegovi 

Vsi bomo enkrat zaspali,
v miru po~ivali vsi,
delo za vselej kon~ali,
v hi{o O~etovo {li.
(A. M. Slom{ek)

ZAHVALA

Ob bole~i izgubi na{e dobre mame, 
stare mame, sestre, tete in svakinje

Marije Merc
IZ STRMCA 52, ZG. LESKOVEC

se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, sosedom, prijateljem 
in znancem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti, so~u-
stvovali z nami ter darovali cvetje, sve~e in za svete ma{e v 
njen spomin.
Hvala vsem, ki ste sodelovali pri pogrebni slovesnosti; 
gospodu duhovniku, pevcem, govorniku in podjetju Mir.

@alujo~i njeni najdra`ji, ki smo jo spo{tovali 
in imeli radi

Pomlad se na zemljo vrne,
petje slav~kov se zbudi,
v cvetju zemlja se zagrne,
zame pa pomladi ni.

ZAHVALA
Ob bole~i izgubi na{e drage sestre, 
svakinje, botre in tete

Marije Cvetko
IZ SLOM[KOVEGA TRGA 20 V MARIBORU
se iskreno zahvaljujemo sosedom, sorodnikom in znancem, 
ki ste pokojnico pospremili na njeni zadnji poti. Hvala 
vsem, ki ste ji darovali cvetje in sve~e ter darovalcem za sv. 
ma{e in drugo pomo~, nam pa izrekli ~ustveno so`alje.
Posebna zahvala gre duhovnikom mariborskega bogoslovja 
g. Slatineku, g. Lipu{~ku, g. Ojniku za govor ob slovesu in 
lep ~astitljiv pogreb ter darovano sv. ma{o v cerkvi. Hvala 
bogoslovcem za lepo ubrane pesmi.
Iskrena hvala sestram iz bogoslovja, sestri Mateji in drugim 
za nesebi~no skrb v ~asu bolezni.
Iskrena hvala Pogrebnemu podjetju Maher za lepo organizi-
ran pogreb, pevcem ter godbeniku za odigrano Ti{ino.
Hvala ge. Veri Kokol za ganljiv govor in molitev ter vodenje 
pogreba.

@alujo~i: brat Jo`e z `eno Hildo, 
ne~akinja Jo`ica in ne~ak Boris

Na podlagi 31. ~lena Zakona o urejanju prostora (Uradni list RS, {t. 110/02, 
8/03 – popravek in 58/03-ZZK-1) in 31. ~lena Statuta Ob~ine Kidri~evo 
(Uradni list RS, {t. 10/04) je `upan ob~ine Kidri~evo sprejel

SKLEP

o javni razgrnitvi predloga ob~inskega 
lokacijskega na~rta za obmo~je P15-K1 

Centralna ~istilna naprava – C^N Apa~e

I.

Javno se razgrne predlog ob~inskega lokacijskega na~rta za obmo~je 
P15-K1 Centralna ~istilna naprava – C^N Apa~e, ki ga je pod {tevilko 
13026-06-LN/GK, z datumom april 2006, izdelala dru`ba TMD Invest, d. o. 
o., Ptuj.

II.

Razgrnjeni predlog ob~inskega lokacijskega na~rta obravnava izgradnjo 
centralne ~istilne naprave z zmogljivostjo 8.500 enot. Locirana je na zem-
lji{~u s parcelno {tevilko 789/3, k. o. Apa~e.

III.

Javna razgrnitev predloga ob~inskega lokacijskega na~rta bo v prostorih 
Ob~ine Kidri~evo, Ulica Borisa Kraigherja 25, Kidri~evo (sejna soba, prvo 
nadstropje). Javna razgrnitev bo od ~etrtka, 4. 5. 2006, do vklju~no pone-
deljka, 5. 6. 2006.

IV.

V ~asu javne razgrnitve bo javna obravnava predloga ob~inskega lokacij-
skega na~rta izvedena v sredo, 17. 5. 2006, ob 16. uri, na sede`u Ob~ine 
Kidri~evo, Ulica Borisa Kraigherja 25, Kidri~evo (sejna soba, prvo nadstrop-
je).

V.

V ~asu javne razgrnitve lahko vsi zainteresirani podajo pisne pripombe in 
predloge k razgrnjenemu predlogu ob~inskega lokacijskega na~rta na na-
slov Skupna ob~inska uprava, Mestni trg 1, 2250 Ptuj, ali pa jih na sami raz-
grnitvi vpi{ejo v knjigo pripomb. Rok za dajanje pripomb pote~e s potekom 
javne razgrnitve.

VI.

Ta sklep se objavi v Uradnem glasilu slovenskih ob~in in v ~asopisu [tajer-
ski tednik.
[tevilka 350-05-42/2005 
Datum 19. 4. 2006

@upan ob~ine Kidri~evo
Zvonimir Holc



Vladimir Kužnik in Mile-
na Zupančič v pismu, ki sta 
ga naslovila Poziv k alarmu, 
pojasnjujeta, da sta se na 
Krčevino pri Vurbergu za 
stalno preselila jeseni lan-
skega leta, kjer imata lep 
sadovnjak s 45 sadnimi dre-
vesi. Po dolgi in dokaj ostri 
zimi sta komaj dočakala 
cvetočo pomlad, vesela sta 
bila množičnega cvetenja, 
saj to običajno pomeni tudi 
dobro sadno letino. Pa ju 
močno skrbi, da ne bo tako, 
kajti v zadnjih 10 dneh, od-
kar se je pričelo množično 
cvetenje, na svojih sadnih 
drevesih nista opazila niti 
ene čebele, čmrlja ali ose. 
Sprva sta menila, da je pro-
blem v razmeroma hladnih 
dnevih in nočeh, sedaj, ko 
so temperature že okoli 20 
stopinj Celzija, pa se bojita, 
da je vzrok kje drugje. Zara-
di odsotnosti oplojevalcev 
sta vsem bolj zaskrbljena, 
saj cvetje že počasi odpada, 
vetra je bilo bolj malo, tako 
da bosta po vsej verjetnosti 
pri tolikih sadnih drevesih 
jeseni ostala brez sadja.

Poskušala sta priklicati 
koga s Kmetijsko-gozdarske 
zbornice, a brez uspeha, 
uspela pa sta priklicati zna-
nega čebelarja Janeza Pisla-
ka iz Apač in obnemela nad 
tem, kar jima je povedal, saj 
je tudi on ugotovil, da čebel 
skoraj ni več in da je stanje 
porazno. On sam jih sicer 
ima še veliko, vendar drug-
je, kjer so bolj varne, poleg 
tega pa naj bi bila državna 
politika do čebelarstva iz-
redno mačehovska in mla-
hava.

Ker je ta del Slovenije znan 
po sadjarstvu, sta prepriča-
na, da bi bilo zadevo nujno 
čimprej preučiti in obelo-
daniti ter dvigniti alarm po 
vsej Sloveniji, kajti če ne bo 
čebel, ne bo sadja.

Ker vemo, da imamo na 
Ptujskem že lep čas dobro 
organizirano Zvezo čebelar-
skih društev, v kateri deluje 
osem čebelarskih društev, 

smo za pojasnilo tega fe-
nomena najprej povprašali 
predsednico čebelarske zve-
ze Metko Pihlar. Povedala 
je, da so tudi čebelarji že lep 
čas zaskrbljeni, saj je dejstvo, 
da je čebel vse manj, vzroki 
pa naj bi bili predvsem v vse 
bolj intenzivnem kmetijstvu 

in uporabi raznih škropiv, ki 
so čebelam nevarna. Po nje-
ni oceni ima 156 čebelarjev, 
ki so povezani v Zvezi čebe-
larskih društev na širšem 
ptujskem območju, še okoli 
400 do 600 čebeljih družin, 
k temu pa je treba prišteti 
vsaj še okoli 2300 čebeljih 

družin Janeza Pislaka iz 
Apač, sicer največjega če-
belarja v Evropi. Občanoma 
iz Krčevine je svetovala, naj 
čimprej obiščeta katerega 
od čebelarjev in ga poprosi-
ta, naj v njun sadovnjak pri-
pelje nekaj čebeljih družin, 
da bi cvetoče drevje oplo-
dile, ter ju skupaj z nami 
povabila na čebelarsko pre-
davanje o tej problematiki v 
sredo, 26. aprila, ob 19. uri v 
prostorih Zveze čebelarskih 
društev na Ptuju, kjer bomo 
lahko izvedeli veliko več.

Obiskali pa smo tudi naj-
večjega čebelarja v Evropi, 
Janeza Pislaka iz Apač 
pri Kidričevem, ki ima prav 
te dni s svojimi čebelami 
ogromno dela:

“V zadnjih dneh sem pre-
jel že precej klicev zaskrb-
ljenih občanov in sadjarjev 
iz raznih krajev Slovenije, ki 
želijo zvedeti, zakaj ni čebel 
ter kaj je vzrok za to, da jih 
je vse manj. Res je bila dokaj 
dolga in precej ostra zima, a 
to ni glavni vzrok za padec 
števila čebeljih družin. Po 
mojem je glavni vzrok v tem, 
da je bila lani, predvsem v 
drugi polovici leta, izredno 
slaba letina. Čebelarji so ko-
stanjev med iztočili in ver-
jetno šli na dopuste, čebel 
pa verjetno niso pogledali. 
Če bi to storili, bi lahko opa-
zili, da so bile čebele lačne, 
saj niso skoraj nič zalegale. 
Do jeseni so tako stare čebe-
le odmrle, novih pa ni bilo, 
zato so bili verjetno že pred 
zimo panji v glavnem praz-
ni.”

Je to edini vzrok za 
tako drastičen padec če-
beljih družin?

“Verjetno ne. Precej so 
krivi tudi sadjarji sami, 
saj ne spoštujejo kodeksa 
škropljenja in uporabljajo 
takšna škropiva, ki čebele 
pobijajo, zato čebelarji umi-
kamo svoje čebele daleč 
vstran od sadovnjakov, na 
varno. Eden od vzrokov je 
zagotovo tudi slabo in ne-
učinkovito zdravljenje proti 
bolezni varoza jacobson, 

Rop
Ob cesti Hajdina-Gruškov-

je so 14. aprila okoli 4.45 
trije neznani storilci pristo-
pili do 39-letnega državljana 
Nemčije, ki je stal ob cesti, 
izven vozila. Podrli so ga na 
tla in mu odvzeli denarnico 
z denarjem in dokumenti. 
Oškodovali so ga za okoli 
milijon tolarjev.

Vlom
Neznani storilec je med 

11. in 14. aprilom vlomil v 
garažo na Tomšičevi ulici 
v Slovenski Bistrici, iz nje 
pa je odtujil tri pare smuči, 
smučarske čevlje in drugo 
smučarsko opremo. Last-
nika je oškodoval za okoli 
400.000 tolarjev.

Požar
V ekološkem otoku v 

Zabovcih pri Ptuju je 14. 
aprila okoli 22.40 prišlo do 
požara, ki so ga pogasili ga-
silci, v njem pa je pogorela 
kritina. Materialna škoda, 
ki je pri tem nastala, znaša 
po nestrokovni oceni okoli 
500.00 tolarjev.

Na gospodarskem po-
slopju v kraju Pongrce pri  
Kidričevem je 15. aprila 
okoli 1. ure zjutraj prišlo 
do požara. Pri ogledu kraja 
policisti natančnega vzroka 
požara niso ugotovili, pred-
videvajo pa, da je prišlo do 
samovžiga sena in slame. 
Gasilci, ki so prišli na kraj, 
so z gašenjem preprečili, da 
bi se ogenj razširil na ostale 
zgradbe v okolici, v požaru 
pa je gospodarsko poslopje 
v celoti zgorelo. V gospodar-
skem poslopju je bila sprav-
ljena večja količina sena, 
traktor in ostali poljedelski 
stroji. Materialna škoda 
znaša po nestrokovni oceni 
okoli milijon tolarjev.

Nesreča pri 
streljanju s 
karbidom

V Libanju pri Ormožu se je 
pri streljanju s karbidom 14. 
aprila okoli 21. ure poškodo-
val 47-letni domačin. Ta je 
hotel bojler, ki je padel, po-
staviti pokonci, pri tem pa je  
prišlo do eksplozije. Bojler je 
dvignilo v zrak, pri tem pa je 
moškega zadel v glavo.

Črna kronika

Napoved vremena
za Slovenijo

Napoved za Slovenijo
Danes in jutri bo oblačno, 

občasno bo deževalo. Na Pri-
morskem bo pihala šibka 
burja, ki se bo jutri nekoliko 
okrepila. Najnižje jutranje 
temperature bodo od 7 do 
13, najvišje dnevne od 11 do 
17 stopinj C.
Napoved za sosednje
pokrajine

Danes in jutri bo povsod 
po sosednjih pokrajinah ob-
lačno, občasno bo deževalo.
Obeti

V soboto in nedeljo bo ob-
lačno in deževno. Ohladilo 
se bo, meja sneženja se bo v 
noči na nedeljo spustila na 
okoli 1000 m nad morjem.

Podravje � Sadjarji so zaskrbljeni

Drevje cveti, čebel pa ni!
Ta teden smo v uredništvo Štajerskega tednika prejeli pismo dveh zaskrbljenih krajanov Krčevine pri Vurbergu, v 
katerem nas opozarjata na dejstvo, da v njunem sadovnjaku s 45 cvetočimi drevesi nista opazila nobene čebele, 
čmrlja ali ose, zato ju odsotnost naravnih oplojevalcev resno skrbi.

Foto: M. Ozmec

Čebelar Janez Pislak, ki čebelari s srcem in znanjem, ima te dni v 
svojih čebelnjakih polno čebel in češnjevega medu.

LESENA OKNAPVC OKNA

PRODAJA IN MONTAZA

zaradi dolge zime pa je ver-
jetno tudi bolezen nosema 
storila svoje, tako da so tisti, 
ki niso skrbno čebelarili, v 
glavnem ostali brez čebel. 
Meni se to seveda ni zgodi-
lo, kajti tisti, ki čebelarimo s 
srcem in seveda z znanjem, 
po mojem nimamo skoraj 
nobenih izgub in se te dni 
veselimo lepih količin češ-
njevega medu. Tako je pač, 
tudi čebelarjenje ni več to, 
kar je bilo, in tisti, ki zna 
čebelariti, ki to počne z lju-
beznijo do pridnih delavk, 
bo letos točil med, tisti, ki 
pa čebelarijo le zato, da bi 
nekaj zaslužili, pa bodo po 
mojem točili le solze.”

Kaj pa priporočate ti-
stim, ki bi radi imeli svo-
je sadno drevje vendarle 
oplojeno?

“Vsem, ki imajo večje sa-
donosnike in v bližini ne 
opazijo čebel, priporočam, 
naj se čimprej povežejo s 
katerim od čebelarjev, ki bo 
hitro izračunal, koliko čebe-
ljih družin je potrebno pri-
peljati v določen sadovnjak. 
Seveda so s tem določeni 
stroški, predvsem zaradi 
prevoza, ampak izplačalo se 
bo, saj bo pridelek obilen. 
Veste, na zahodu to počno 
že nekaj let in tisti, ki sprem-
ljajo čebelarstvo po svetu, 
vedo, da tam čebelarji danes 
zaslužijo več z nudenjem 
svojih uslug pri opraševanju 
kot s prodajo medu.”

Čebele torej ne opro-
ščajo, narava še manj. In 
znova odkrivamo staro 
resnico: kakršni smo do 
narave mi, takšna je na-
rava do nas. Vse se vrača, 
vse se plača!

M. Ozmec

Foto: M. Ozmec

Čebele ne oproščajo, narava še manj ...

Foto: M. Ozmec

Češnje pa cvetijo in cvetijo ...
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